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Please read this manual first!

Our valued customer,

Thank you for choosing product. We want you to get the best results from your product,
which is manufactured with high quality and technology. To do this, please read this entire
manual and the other documents provided carefully before using the product.

Follow all the information and warnings in the user manual. This will protect you and your
product from potential hazards. Keep the user manual. If you give the product to someone
else, include the user manual with it.

Please register your products on www.register10.eu

The following symbols appear in

Read the user manual.

the user manual and on the product:

EEIENERGY -

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*)

The model information as stored in the product data base can be
reached by entering following website and searching for your model
identifier (*) found on energy label.

https://eprel.ec.europa.eu/

docs.whirlpool.eu/docs
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1 Environmental Instructions

A1.1 Technical Information About Bluetooth + Wi-fi

Frequency Band:

2.4GHz (Wi-fi or bluetooth function)

Max. Transferring Power:

< 100mW (Wi-fi or bluetooth function)

Software Details:

Quartz_WiFi.XXX

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CON-
FORMITY:

Hereby, Beko Europe Manage-
ment S.R.L.declares that the ra-
dio equipment is in compliance
with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declara-
tion of conformity is available at
the following internet ad-
dress:https://docs.emeaappli-
ance-docs.eu

This product collects and trans-
mits usage data when connec-
ted to the internet (e.g. temper-
ature settings, usage duration,
error codes etc.). In accordance

with the EU Data Act (Regulation

EU 2023/2854), you have the

right to access and manage this

data.

For details on what data is col-

lected, how it is used, and how

to access it, please visit:www.home-

whiz.com/eu-data-act-policy

1.2 Disposal Of Packaging Materi-
als

The packaging material is recyclable and is

marked with the recycle symbol @

The various parts of the packaging must

therefore be disposed of responsibly and in

full compliance with local authority regula-
tions governing waste disposal.
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http://www.homewhiz.com/eu-data-act-policy
http://www.homewhiz.com/eu-data-act-policy

2 Your Refrigerator
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1 * Adjustable Door Shelf 2 *Egg Shelf
3 * Bottle Shelf 4 Legs
5 Freezer Compartment 6 *Ice Container
7 Chill Storage Drawer 8 Chill Storage Drawer
9 *Winerack 10 Fan
11 Adjustable Body Shelf 12 lllumination Lamp
13 Control Panel

*Optional The figures in this user manual
are schematic and may not be exactly com-
patible with your product. If the product you
purchased does not contain the relevant
parts, they are valid for other models.

3 Installation

Read the “Safety Instructions” first!

3.1 Right Place For Installation
Contact the Authorized Service for the
product's installation. To prepare the
product for installation, see the information
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in the user manual and make sure the elec-

tric and water utilities are as required. If

not, call an electrician and plumber to ar-

range the utilities as necessary.

+ Place the product on a flat surface to
avoid vibration

+ Place the product at least 30 cm away
from the heater, stove and similar
sources of heat and at least 5 cm away
from electric ovens.

+ When placing two coolers in adjacent po-
sition, leave at least 4 cm distance
between the two units.

4 Preparation

+ Keep the product out of direct sunlight
and in a dry place.

3.2 Hot Surface Warning

The side walls of your product are equipped
with cooler pipes to enhance the cooling
system. High pressure fluid may flow
through these surfaces, and cause hot sur-
faces on the side walls. This is normal and
it does not require servicing.

Read the “Safety Instructions” first!

4.1 What To Do For Energy Saving

+ When loading the food, leave enough
space inside the refrigerator to allow suf-
ficient air circulation for cooling.

+ Since hot and humid air will not directly
penetrate into your product when the
doors are not opened, your product will
optimize itself in conditions sufficient to
protect your food. Under these circum-
stances, functions and components such
as compressor, fan, heater, defrost, light-
ing, display and so on will operate ac-
cording to the needs by consuming min-
imum energy.

+ In case that multiple options are present,
glass shelves must be placed so that the
air outlets at the rear wall are not blocked
and preferably, in a way that air outlets
remain below the glass shelf. This com-
bination may help improving air distribu-
tion and energy efficiency.

+ Using the below drawer when storing is
strongly recommended.

+ For optimum performance, Quick Freez-
ing can be used (if available), 24 hours
prior to placing fresh foods in the freezer.

+ In most cases, 24 hours is enough for the
Quick Freezing function after fresh foods
are placed in the freezer. After some
time, Quick Freezing function will deactiv-
ate automatically.

+ When freezing a small amount of food,
Quick Freezing function can be deactiv-
ated after some time to ensure energy
saving.

+ Place the food as shown below, keeping
a distance from the refrigerator temper-
ature sensor. If they are in contact with
the sensor, energy consumption of the
appliance might increase.

\_\/
L

+ Store food in refrigerator according to
proper storage conditions to save energy.

4.2 First Use

Before using your product make sure the

necessary preparations are made in line

with the instructions in "Safety Instructions”

and "Installation" sections.

+ Wait for at least 2 hours before operating
the product, to ensure the complete effi-
ciency of refrigeration.

EN/6



Keep the product running without placing
any food inside for 6 hours and the
product door should be kept as closed as
possible.

The temperature change caused by open-
ing and closing of the door while using
the product may normally lead to con-
densation on door/body shelves and
glassware placed in the product.

A sound will be heard when the com-
pressor is engaged. It is normal for the
product to make noise even if the com-
pressor is not running, as fluid and gas
may be compressed in the cooling sys-
tem.

It is normal for the front edges of the
product to be warm. These areas are de-
signed to warm up in order to prevent
condensation

For some models, indicator panel turns
off automatically 1T minute after the door
closes. It will be reactivated when the
door is opened or any button is pressed.

4.3 Climate Class and Definitions

Please refer to the Climate Class on the rat-
ing plate of your device. One of the follow-
ing information is applicable to your device
according to the Climate Class.

+ SN: Extended Temperate Climate: This
cooling device is designed for use at am-
bient temperatures between 10 °C and 32
°C.

+ N: Temperate Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 32 °C.

+ ST: Subtropical Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 38°C.

+ T: Tropical Climate: This cooling device
is designed for use at ambient temperat-
ures between 16°C and 43°C.
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5 Use of Your Appliance

5.1 Control Panel of the Product
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1. Product Off Button CDa”

If this button is pressed for 3 seconds, the
appliance will enter off mode; in this mode,
the fridge will not cool; if the button is
pressed again for 3 seconds, the fridge will

start operating normally.

2. Quick freeze ﬁi@
When the quick freeze key is pressed, the
quick freeze icon will show and the quick
freeze function will activate. The freezer
compartment temperature is set to -27 °C.
Press the key again to cancel the function.
The quick freeze function will cancel itself
after a while. To freeze a large amount of
fresh food, press the quick freeze key be-
fore placing the food in the freezer com-
partment.

3. Freezer Compartment

Temperature Setting Button 'CEI

The temperature has been set for the
freezer compartment. By pressing the key,

you can set the freezer compartment tem-
perature to -18,-19,-20,-21,-22,-23, or -24 °C.

4. Fault Status Indicator @

This indicator will be activated when the re-
frigerator cannot cool adequately or in the
event of any sensor error. "E" will be dis-
played on the freezer compartment temper-
ature indicator and figures such as 1,2, 3
will be displayed on the cooler compart-
ment temperature indicator. These figures
inform the authorized service about the
fault. An exclamation mark will be dis-
played when you load hot food into the
freezer compartment or leave the door
open for an extended period of time. This is
not an error, this warning will be cleared
when the food cools down or when any key
is pressed.

5. Cooler Compartment CEl
Temperature Setting

Allows temperature to be set for the cooler
compartment. By pressing the key, you can
set the cooler compartment temperature to
8,7,6,54,3,20r1°C.

6. Vacation Function }ﬂs'

To activate the holiday function, press the
button for 3 sec. The holiday mode is
activated and the holiday icon lights up. All
icons on the cooler compartment
temperature indicator turn off and the cooler
compartment does not perform active
cooling. When this function is activated, you
are advised against storing food in the
refrigerating compartment. The other
compartments continue to cool according to
their set temperature. Press the key for 3
seconds again to cancel this function.

A
7. Child lock [Te
Press the key for 3 seconds, the key lock
symbol turns on and the child lock mode is
activated. When the child lock mode is
active, the keys do not work. If the button is
pressed again for 3 seconds, the child lock
will be deactivated. If you want to prevent
the temperature setting of the refrigerator
from being changed, you can use the child
lock feature.
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*Optional: Shown functions are optional,
there may be differences of shape and loc-
ation in functions found on your appliance’s
indicator panel.

8. Wireless Key * /"?\

This key is utilized to connect wirelessly to
your appliance through HomeWhiz mobile
application. If the key is pressed for a long
time (3 seconds), the wireless connection
symbol on the display/indicator will blink
slowly (in 0.5 second intervals). The link
between the appliance and the home net-
work is initialized. After the wireless con-
nection with the appliance is established,
the wireless connection icon () will be lit
solid. After initial setup, the connection can
be activated/deactivated by pressing this
button. The wireless connection symbol will
flash quickly (at 0.2 second intervals) until
the connection is established. When the
connection becomes active, wireless
connection symbol flashes continuously. If
the connection cannot be established for a
long period, check your connection settings
and refer to the “Troubleshooting” section
provided in the user manual. Use Home-
Whiz application for wireless connection.
The installation steps are described on the
application during installation. You may
access the application by reading the QR
code available on the HomeWhiz label on
the product.

The application can be obtained from App
Store or from Play Store for Android
devices. For details visit https://www.home-
whiz.com/.

9. Compartment Conversion Key
Pressing the compartment conversion key
(O';|3.) for 3 seconds, the freezer section
switches between Cooler, Off, and Freezer
modes. If it is operated as the Cooler
compartment, the temperature is set to 4
Celsius degrees. In case of OFF mode, the
compartment temperature indicator shall
display “--".

Temperature settings can be set between
1-8 °C for the refrigerator compartment and
between -24 and -18 °C for the freezer com-
partment. Adjustable temperature values
may vary within these ranges depending on
product specifications.

5.2 Food Storage in Refrigerator
Food Storage in the Cold Compartment
In the cold compartment, the temperature of
the food being stored can vary between+3°C
and -3°C.
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Store foods in different places according to their characteristics:

Food

Location

Egg

Door shelf

Dairy products (butter, cheese)

If available, a cold storage drawer (breakfast) /cold
compartment

Fresh Food Comparment or Vegatable Drawer

Fruit and vegetable compartment, vegetable drawer.

Fresh meat, poultry, fish, sausage products, cooked foods.

If available, a cold storage drawer (breakfast) /cold
compartment

Ready-to-eat foods, packaged products, canned goods, and
pickles.

Top shelves or door shelf

Beverages, bottles, condiments, and snacks.

Door shelf

Storing Food in the Freezer Compartment

+ You can achieve faster cooling by activat-
ing the Quick Freeze function 4-6 hours
before freezing.

+ Allow hot food to reach room temperat-
ure before placing it in the freezer com-
partment.

+ Foods to be frozen should be divided into
portions large enough for each serving
and frozen in separate packages.

+ Itis recommended to package food be-
fore placing it in the freezer.

+ To prevent food from going past its expir-
ation date, write the freezing date, stor-
age time, and the name of the food on
the package, according to the storage
times of different foods.

+ Consume thawed food quickly. Thawed
food cannot be refrozen unless cooked.
It is not safe to consume thawed and re-
frozen fresh food without cooking it.

+ When freezing fresh food, avoid contact
between fresh and already frozen foods.
Otherwise, the frozen foods will thaw.

Storing Frozen Foods
+ When storing food, please follow the

storage times specified in these instruc-
tions.

To preserve food quality, try to keep the
time between purchase and storage as
short as possible.

Buy frozen foods that are stored at -18°C
or lower.

Avoid buying foods that have ice or sim-
ilar substances in their packaging. This
means the product may have partially
thawed and then refrozen. Temperature
affects the quality of the food.

Store food for the time recommended by
the manufacturer. Only remove as much
food from the freezer as you need.
Except in extreme environmental condi-
tions, if your product is set to the set val-
ues specified in the recommended set
value table, food will stay fresh longer in
both the fresh food compartment and the
freezer compartment.

Fresh fruits and vegetables may partially
freeze if the fresh food compartment is
set to a lower temperature.

The 2-star compartment is suitable for
pre-frozen food. Ice cream and ice cubes
can be stored there.

Freeze food only in the 4-star compart-
ment.
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Longest stor-
Meat and Fish Preparation Method age period
(month)
Cut into 2 cm thick pieces and place foil between them
Steak . . ; 6-8
or wrap tightly with plastic wrap.
By packaging the meat pieces in a freezer bag or wrap-
Roast ? . . . 6-8
ping them tightly with plastic wrap.
Flaked In small pieces 6-8
Veal : : : ; !
Schnitzel, chops By pla_cm.g _f0|I bet.ween tr_le sliced pieces or wrapping 68
them individually in plastic wrap.
Cho By placing foil between the pieces of meat or wrapping 48
P them individually with plastic wrap.
By packaging the meat pieces in a freezer bag or wrap-
Roast ; ) . . 4-8
ping them tightly with plastic wrap.
Mutton Flaked By packaging the chopped meat in a freezer bag or 28
wrapping it tightly with plastic wrap.
Roast By packaglpg the meat pieces in a freezer bag or wrap- 812
ping them tightly with plastic wrap.
Steak Cutinto 2 cm thi;k piece§ and place foil between them 8-12
or wrap tightly with plastic wrap.
Meat Beef Flaked In small pieces 812
Products Boiled meat By packaging it in small portions using freezer bags. 8-12
Mince Unseasoned, in flat packages. 1-3
Offal (parts) In pieces 1-3
Sausage - Salami Even if it's in a casing, it must be packaged. 1-3
Ham By placing foil between the sliced pieces. 2-3
Chicken and Turkey Wrapped in foil 4-6
Goose Wrap in foil (portions should not exceed 2.5 kg) 4-6
Poultry and Duck Wrap in foil (portions should not exceed 2.5 kg) 4-6
game anim- Deer, Rabbit, Roe Deer Wrap in foil (portions should not exceed 2.5 kg, and the 6-8
als bones should be removed).
Freshwater fish (Trout, 2
Carp, Pike, Catfish)
Lean fish (Sea bass, Tur- 16
bot, Sole) ) . ) )
Fish and sea- 4 After thoroughly cleaning the insides and scales, it
food Qily fish (Bonito, Mackerel, |should be washed and dried, and the tail and head
Bluefish, Red Mullet, An-  |should be cut off if necessary. 2-4
chovy)
shellfish Cleaned and in bags. 4-6
Caviar In its packaging, in an aluminum or plastic container. 2-3

"The storage times indicated in the table
are based on a storage temperature of
-18°C."
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Longest
Vegetables and Fruits Preparation Method Fs):;’_irsge

(month)
Pole Beans After washing and cutting into small pieces, blanch for 3 minutes. 10-13
Pea After cleaning and washing, blanch for 2 minutes. 10-12
Cabbage After cleaning, blanch for 1-2 minutes. 6-8
Carrot After cleaning and slicing, blanch for 3-4 minutes. 12
Pepper cecds,blanch tor 23 minges. o &10
Spinach After washing and cleaning, blanch for 2 minutes. 6-9
Leek After chopping, blanch for 5 minutes. 6-8
Aubergine After washing, cut into 2cm pieces and blanch for 4 minutes. 10-12
Courgette After washing, cut into 2cm pieces and blanch for 2-3 minutes. 8-10
Mushroom Lightly sauté in oil and squeeze lemon over it. 2-3
Sweetcorn After cleaning, package them with the cob or in individual pieces. 12
Apples and Pears Peel the skin, slice it, and blanch it for 2-3 minutes. 8-10
Apricots and peaches Cut it in half and remove the seeds. 4-6
Strawberries and Raspberries By washing and sorting 8-12
cooked fruit By adding 10% sugar to the container 12
Plum, Cherry, Sour Cherry After washing and removing the stems 8-12

"The storage times indicated in the table
are based on a storage temperature of

-18°C."
Dairy products Preparation Method Longest Storage Period Storage Conditions
(Months)
For short-term storage, it can be
Cheese (excluding feta In slices, with foil placed leftin its original pgckaglng. For
. 6-8 long-term storage, it should also
cheese) in between. : :
be wrapped in aluminum or
plastic foil.
Butter, margarine In its own packaging 6 In its original packaging or

plastic containers

"The storage times indicated in the table
are based on a storage temperature of

-18°C."

"The quantity of fresh food that can be
frozen within a specific time period is indic-
ated on the type label."
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Freezer Compartment

Setting

Cooler Compartment

Setting

Remarks

-20°C

4°C

This is the default, recommended set-
ting. This setting is recommended if
ambient temperature is below 30°C.

22 or 24 °C 4°C

These settings are recommended for
ambient temperatures exceeding
30°C.

Quick Freeze 4°C

Use when you want to freeze your
food in a short time. When the pro-
cess ends, the product’s settings will
return to previous position.

-18°C or colder 2°C

Use these settings if you believe the
cooler compartment is not cold
enough due to ambient temperature
or frequently opening the door.

Freezer Information

According to IEC 62552 standards, for
every 100 liters of freezer compartment
volume, the product must be able to freeze
4.5 kg of food at 25°C room temperature
for 24 hours at -18°C or lower.

Food can only be preserved for extended
periods at temperatures of -18°C and be-
low.

You can preserve the freshness of food
items for months (in a deep freezer at tem-
peratures of -18°C and lower).

Foods to be frozen should not be brought
into contact with previously frozen foods to
prevent partial thawing.

To extend the storage time of frozen veget-
ables, blanch them and drain the water.
After draining, place them in airtight con-
tainers and put them in the freezer. Foods
such as bananas, tomatoes, lettuce, celery,
hard-boiled eggs, and potatoes are not suit-
able for freezing. Freezing these foods will
only negatively affect their nutritional value
and eating quality. There is no risk of spoil-
age that threatens human health.

Food Placement

Freezer compartment shelves: Various
frozen foods such as meat, fish, ice cream,
vegetables, etc.

Refrigerator shelves: Food in pots, covered
dishes and covered containers, eggs (in a
covered container).

Refrigerator door shelves: Small, packaged
food or beverages.

Vegetable storage: Vegetables and fruits
Cold compartment: Deli products (break-
fast items, meat products to be consumed
quickly).

5.3 Humidity Controlled Crisper
With the humidity controlled crisper, you
can store vegetables and fruits for a longer
period at an environment with ideal humid-
ity conditions.

With the humidity setting system with 3 op-
tions in front of your crisper, you may con-
trol the humidity inside the compartment as
per the food you store. We recommend you
to store your food by selecting vegetable
option when you store vegetables only, fruit
option when you store fruit only and mixed
option when you store mixed food.

We recommend that the vegetables and
fruits shall not be stored in bags to improve
the storage period of the food and to better
benefit from the humidity control system.
Leaving them in plastic bags causes veget-
ables to rot in a short time. We recommend
that cucumbers and broccolis, in particular,
are not stored in closed bags. In situations
where contact with other vegetables is not
preferred, use packaging materials such as
paper that has a certain level of porosity in
terms of hygiene.
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When placing the vegetables, place heavy
and hard vegetables at the bottom and light
and soft ones on the top, taking into ac-
count the specific weights of vegetables.
Do not put fruits that have a high ethylene
gas production such as pear, apricot, peach
and particularly apple in the same crisper
with other vegetables and fruits. The ethyl-
ene gas coming out of these fruits might
cause other vegetables and fruits to mature
faster and rot in a shorter period of time.

5.4 Door Open Alert
The door open alert system of your refriger-
ator may differ depending on the model.

Version 1;

If the door of the product remains open for
a certain time (between 60 s and 120 s), an
audio warning signal sounds; depending on
the product model, a visual warning signal
(light flash) can also be displayed. If you
close the door of the device or press a but-
ton on the screen of the device, if any, the
warning sound will stop.

Version 2;

If the door of the device remains open for a
certain period of time (between 60 s and
120 s), the door open alert is sounded. The
door open alert is sounded gradually. First,
an audible warning starts to sound. After 4
minutes, if the door is still not closed, a
visual warning (lighting flash) is activated.
The door open alert will be delayed for a
certain period of time (between 60 s and
120 s) when any key on the product screen,
if any, is pressed. Then the process will
start again. When the device door is closed,
the door open alert will be cancelled.

5.5 Egg holder

You can place the egg holder on the door or
body shelf you wish.

If the egg holder is to be placed on the body
shelf, we recommend you to choose colder
lower shelves.

+ Never place the egg holder on the freezer
compartment.

5.6 Dairy Products Cold Storage
Area
Cold Storage Drawer
The Cold Storage Drawer can reach lower
temperatures cold storage drawer. Use this
drawer for delicatessen products (salami,
sausage, etc.) and dairy products that re-
quire colder storage conditions, or for meat,
chicken or fish to be consumed quickly. It
is not suitable to store fruits and veget-
ables in this drawer.

5.7 The ice storage area

Ice Container

Ice bucket allows you to take ice easily
from the refrigerator.

Using the ice bucket

1. Take the ice bucket out of the freezer
compartment.

2. Fill the ice bucket with water.

3. Place the ice bucket into the freezer
compartment. The ice will be ready
after approximately two hours.

4. Take the ice bucket from the freezer
compartment and bend in slightly over
the holder that you are going to serve.
Ice will easily pour into the serving
holder.
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6 Maintenance and Cleaning

Read the “Safety Instructions” first!

Unplug your appliance before cleaning it.
The dust on the ventilation grille on the
back of the product should be removed
(without opening the lid) at least once a
year. Cleaning should be done with a dry
cloth.

Be careful not to let water get into the
lamp housing and other electrical parts.
Clean the door with a damp cloth. Re-
move all contents to take out the door
and body shelves. Lift the door shelves
upwards to remove them. After cleaning
and drying, slide them back in place from
top to bottom.

Never use chlorine-containing water or
cleaning agents for cleaning the exterior
surface of the product or chrome-plated
parts. Chlorine causes rust on these
types of metal surfaces.

To prevent the prints on the plastic part
from peeling off or deforming, do not use
sharp, abrasive tools, soap, household
cleaning products, detergents, gasoline,
polish, etc. For cleaning, use a soft cloth
with lukewarm water and dry.

In products without No Frost technology;
water droplets and up to a finger's thick-
ness of frost will form on the back wall of
the cooling compartment. Do not clean it,
and absolutely do not apply oil or similar
substances.

Use only a slightly damp microfiber cloth
for cleaning the exterior surface of the
product. Sponges and other types of
cleaning cloths may cause scratches.

7 Troubleshooting

+ To clean the interior surfaces of the
product, wash all removable parts with a
mild solution of soap, water, and baking
soda. Rinse thoroughly and dry com-
pletely. Prevent water from getting into
the lights and control panel.

+ Do not use vinegar, rubbing alcohol, or
other alcohol-based cleaners on any in-
terior surfaces.

Stainless Steel Exterior Surfaces

Use a non-abrasive stainless steel cleaner

and apply it with a lint-free, soft cloth. To

polish, gently wipe the surface with a mi-

crofiber cloth dampened with water and

use a dry polishing pad. Always follow the
grain of the stainless steel.

Preventing Bad Odors

No substances that could cause odor are

used in the production of your product.

However, odors may arise due to improper

food storage and failure to properly clean

the product's interior surface.

+ To prevent this problem, clean with bak-
ing soda water every 15 days.

+ Store food in sealed containers, as mi-
croorganisms released from open food
can cause bad odors.

+ Never store expired or spoiled food in
your product.

Protection of Plastic Surfaces

If oil spills on plastic surfaces, clean them

immediately with warm water, as the oil

can damage the surface.

Read the "Safety Instructions” first!

If you are unable to resolve the problem
even after following the instructions in this
section, contact the retailer or authorized
service center where you purchased the
product. Never attempt to repair the mal-
functioning product yourself.

The refrigerator does not work.

+ The plug is not fully seated in the socket.
>>> |nsert the plug so that it is fully
seated in the socket.

+ The fuse in the outlet the product is

plugged into, or the main fuse, has blown.

>>> Check the fuse.
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Condensation on the side wall of the re-
frigerator compartment.

The door has been opened and closed
too frequently. >>> Please be careful not
to open and close the product's door too
often.

The environment is very humid. >>> Do
not install the product in very humid en-
vironments.

Foods containing liquids may be stored
in open containers. >>> Store foods con-
taining liquids in closed containers.

The product door was left open. >>> Do
not leave the product door open for a
long time.

The thermostat is set to too cold. >>> Ad-
just the thermostat to the appropriate
setting.

The compressor is not working.

In the event of a sudden power outage or
when the plug is removed and reinserted,
the compressor's protective thermal
switch will trip because the gas pressure
in the product's cooling system has not
yet equalized. The product should start
working again after approximately 6
minutes. If the product does not start
working after this time, call for service.

It is in the defrost cycle. >>> This is nor-
mal for a fully automatic defrosting
product. The defrost cycle occurs period-
ically.

The product is not plugged into the
power outlet. >>> Please make sure the
plug is plugged into the power outlet.
The temperature settings are incorrect.
>>> Select the appropriate temperature
setting.

The power has been cut off. >>> The
product will continue to function normally
once the power is restored.

The refrigerator's operating noise in-
creases when it's running.

The product's performance may vary de-
pending on changes in ambient temper-
ature. This is normal and not a malfunc-
tion.

The refrigerator is running too often or

for too long.

+ The new product may be larger than the
old one. Larger products last longer.

+ The room temperature may be high. >>>
It is normal for it to operate for longer
periods in hot environments.

+ The product may have been recently
plugged in or new food may have been
added. >>> When the product is newly
plugged in or new food is added, it takes
longer to reach the set temperature. This
is normal.

+ The product may have recently been
served with large quantities of hot food.
>>> Do not serve hot food in this product.

+ The doors have been opened frequently
or left open for extended periods. >>>
The warm air entering causes the
product to operate longer. Do not open
the doors too often.

+ The refrigerator door may have been left
ajar. >>> Check if the doors are com-
pletely closed.

+ The product is set to a very low temperat-
ure. >>> Adjust the product's temperature
to a higher setting and wait for it to reach
that temperature.

+ The refrigerator door seal may be dirty,
worn, broken, or not properly seated. >>>
Clean or replace the seal. A damaged/
broken door seal will cause the appliance
to run longer to maintain its current tem-
perature.

The freezer temperature is too low, but

the refrigerator temperature is adequate.

+ The freezer compartment temperature is
set to a very low value. >>> Adjust the
freezer compartment temperature to a
higher setting and check.

The refrigerator temperature is too low,

but the freezer temperature is adequate.

+ The refrigerator compartment temperat-
ure is set to a very low value. >>> Adjust
the refrigerator compartment temperat-
ure to a higher setting and check.
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Food stored in refrigerator drawers
freezes.

The refrigerator compartment temperat-
ure is set to a very low value. >>> Adjust
the refrigerator compartment temperat-
ure to a higher value and check.

The temperature in the refrigerator or
freezer is too high.

The refrigerator compartment temperat-
ure may be set too high. The refrigerator
compartment temperature setting affects
the freezer compartment temperature.
Try adjusting the refrigerator or freezer
compartment temperature and wait until
the temperature in either compartment
reaches a satisfactory level.

The doors have been opened frequently
or left open for too long. >>> Don't open
the doors too often.

The door might be ajar. >>> Close the
door completely.

The product may have been recently
plugged in or new food may have been
added. >>> This is normal. When the
product is newly plugged in or new food
is added, it takes longer than usual to
reach the set temperature.

The product may have recently been
served with large quantities of hot food.
>>> Do not serve hot food in this product.

Shaking or noise.

The floor is not level or stable. >>> If the
product wobbles when moved slowly, ad-
just its feet to balance it. Also, make sure
the floor is stable enough to support the
product's weight.

Items placed on the product may be
causing noise. >>> Remove any items
from the product.

The product is making sounds such as li-
quid leaking or spraying.

Due to the product's operating principles,
liquid and gas flows occur. >>>This is
normal and not a malfunction.

The product is making a wind noise.

A fan is used to perform the cooling pro-
cess of the product. This is normal and
not a malfunction.

Condensation is forming on the inner

walls of the product.

+ Hot and humid weather increases icing
and condensation. This is normal and not
a malfunction.

+ The doors have been opened frequently
or left open for too long. >>> Don't open
the doors too often, and close them if
they are open.

+ The door might be ajar. >>> Close the
door completely.

Condensation is forming on the outside

of the product or between the doors.

+ The air may be humid, which is quite nor-
mal in humid weather. Condensation dis-
appears when the humidity decreases.

The inside of the product smells bad.

+ Regular cleaning has not been per-
formed. >>> Regularly clean the inside of
the product with a sponge, warm water,
or baking soda solution.

+ Some containers or packaging materials
may have odors. >>> Use odor-free con-
tainers or packaging materials.

+ The food items were placed in open con-
tainers. >>> Store food in closed contain-
ers. Microorganisms released from food
stored in open containers can cause un-
pleasant odors.

+ Remove any expired or spoiled food from
the product.

The door won't close.

+ Food packages might be preventing the
door from closing. >>> Move any pack-
ages that are blocking the doors.

+ The product may not stand completely
upright on the ground. >>> Adjust the
legs to balance the product.

+ The floor is not level or stable. >>> En-
sure the floor is level and stable enough
to support the product.

The vegetable drawers are cramped.

+ Food items may be touching the top of
the drawer. >>> Organize the food in the
drawer.
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There is heat on the product surface.

« While your product is operating, you may
experience high temperatures between
the two doors, on the side panels, and in
the rear grille area. This is normal and
does not require any servicing.

The fan continues to run when the door

is opened.

+ The fan may continue to operate even
when the freezer door is opened.

If you are unable to resolve the problem
even after following the instructions in this
section, contact the retailer or authorized
service center where you purchased the
product. Do not attempt to repair the mal-
functioning product yourself. This is nor-
mal.
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DISCLAIMER

Some (simple) failures can be adequately
handled by the end-user without any safety
issue or unsafe use arising, provided that
they are carried out within the limits and in
accordance with the following instructions
(see the “Self-Repair” section).

Therefore, unless otherwise authorized in
the “Self-Repair” section below, repairs
shall be addressed to registered profes-
sional repairers in order to avoid safety is-
sues. A registered Professional repairer is a
professional repairer that has been granted
access to the instructions and spare parts
list of this product by the manufacturer ac-
cording to the methods described in legis-
lative acts pursuant to Directive 2009/125/
EC.

However, only the service agent (i.e.au-
thorized professional repairers) that you
can reach through the phone number given
in the user manual/warranty card or
through your authorized dealer may
provide service under the guarantee terms.
Therefore, please be advised that repairs
by professional repairers (who are not au-
thorized by) Whirlpool shall void the guar-
antee.

Self-Repair

Self-repair can be done by the end-user
with regard exclusively to the following
spare parts:door handles,door hinges, trays,
baskets and door gaskets (an updated list
is also available https://parts-selfser-
vice.europeanappliances.com as of 1st
March 2021).

Moreover, to ensure product safety and to
prevent risk of serious injury, the mentioned
self-repair shall be done following the in-
structions in the user manual for selfrepair
or which are available in https://parts-self-
service.europeanappliances.com . For your
safety, unplug the product before attempt-
ing any self-repair.

Repair and repair attempts by end-users for
parts not included in such list and/or not
following the instructions in the user manu-

als for self-repair or which are available in
https://parts-selfservice.europeanappli-
ances.com, might give raise to safety is-
sues not attributable to Whirlpool, and will
void the warranty of the product.

Therefore, it is highly recommended that
end-users refrain from the attempt to carry
out repairs falling outside the mentioned
list of spare parts, contacting in such cases
authorized professional repairers or re-
gistered professional repairers. On the con-
trary, such attempts by end-users may
cause safety issues and damage the
product and subsequently cause fire, flood,
electrocution and serious personal injury to
occur.

By way of example, but not limited to,the
following repairs must be addressed to au-
thorized professional repairers or re-
gistered professional repairers:compressor,
cooling circuit, main board,inverter board,
display board, etc.

The manufacturer/seller cannot be held li-
able in any case where end-users do not
comply with the above.

The spare part availability of the refriger-
ator that you purchased is 10 years.During
this period, original spare parts will be avail-
able to operate the refrigerator properly
The minimum duration of guarantee of the
refrigerator that you purchased is 24
months.

This product is equipped with a lighting
source of the "G" energy class.

The lighting source in this product shall
only be replaced by Professional repairer.
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Premierement veuillez lire ce manuel !

Notre précieux client,

Merci d'avoir choisi le produit . Nous souhaitons que vous obteniez les meilleurs résultats
avec ce produit, fabriqué avec des technologies de haute qualité. Pour ce faire, veuillez lire
attentivement ce manuel et les autres documents fournis avant d'utiliser le produit.

Suivez toutes les informations et avertissements du manuel d'utilisation. Cela vous proté-
gera, vous et votre produit, des dangers potentiels. Conservez le manuel d'utilisation.
Transmettez obligatoirement ces notices aux utilisateurs, y compris en cas de prét ou de
revente.

Veuillez enregistrer vos produits sur www.register10.eu
Les symboles suivants apparaissent dans le manuel d'utilisation et sur le produit :

Lisez le manuel d'utilisation.

EEsE
- E N EHG * % Les informations sur le modele, telles qu'elles sont enregistrées dans
= ]

la base de données des produits, peuvent étre obtenues en accédant
SUPPLIER'S NAME mopeL 1penTiFiEr—y (4 | 3U Site web suivant et en recherchant l'identifiant du modéle (*) figu-

rant sur 'étiquette énergétique.
m ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

docs.whirlpool.eu/docs
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1 Instructions environnementales

A1.1 Informations techniques sur Bluetooth + Wi-Fi

Bande de fréquence :

2,4 GHz (fonction Wi-Fi ou Bluetooth)

Puissance de transfert max. :

<100 mW (fonction Wi-Fi ou Bluetooth)

Détails du logiciel :

Quartz_WiFi.XXX

DECLARATION DE CONFORMITE SIM-
PLIFIEE DE L'UE :

Par la présente, Beko Europe
Management SRL déclare que
I'équipement radio est conforme
a la directive 2014/53/UE.

Le texte intégral de la déclara-
tion de conformité UE est dispo-
nible a I'adresse Internet sui-
vante :https://docs.emeaap-
pliance-docs.eu

Ce produit collecte et transmet
des données d'utilisation lors-
qu'il est connecté a Internet (par
exemple, les parametres de tem-
pérature, la durée d'utilisation,
les codes d'erreur). etc. ).
Conformément a la loi sur les

données de I'UE (Réglement UE
2023/2854), vous disposez d'un
droit d'acces et de gestion de
ces données.

Pour plus de détails sur les don-
nées collectées, la maniére dont
elles sont utilisées et comment
y accéder, veuillez consul-

ter :www.homewhiz.com/eu-data-act-policy
1.2 Elimination des matériaux d'em-

ballage

Les matériaux d'emballage sont recy-
clables et sont marqués du symbole de re-

cyclage @

Les différentes parties de I'emballage
doivent donc étre éliminées de maniére res-
ponsable et dans le respect des réglemen-
tations locales en matiere d'élimination des
déchets.
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http://www.homewhiz.com/eu-data-act-policy

2 Votre réfrigérateur

13 4 e
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1 * Etagéres de porte réglables
3 * Etagére pour les bouteilles
5 Compartiment de congélation
7 Compartiment denrées périssables
9 * Etagére pour les bouteilles
11  Etagéres réglables pour le corps
13 Panneau de contréle

*Facultatif Les illustrations de ce manuel
d'utilisation sont schématiques et peuvent
ne pas correspondre exactement a votre
produit. Si le produit que vous avez acheté

3 Installation

2 * Etagére a ceufs

4 Pieds

6 * Récipient a glace

8 Compartiment denrées périssables
10 Ventilateur
12 Lampe d'éclairage

ne contient pas les piéces mentionnées,
celles-ci restent valables pour d'autres mo-
deles.

Lisez d'abord les « Consignes de sécuri-
té » !

3.1 Emplacement pour l'installation
Contactez le service agréé pour l'installa-
tion de votre réfrigérateur. Pour préparer
I'installation du réfrigérateur, lisez attentive-
ment les instructions du manuel d'utilisa-

FR/ 25




tion et assurez-vous que les alimentations

électriques et les alimentations en eau sont

installées dans les normes en vigueur. Si ce
n'est pas le cas, faites appel a un électri-
cien ou un plombier professionnel.

+ Placez I'appareil sur une surface plane
pour éviter les vibrations

+ Placez le produit a 30 cm du chauffage,
de la cuisiniére et des autres sources de
chaleur similaires et a au moins 5 cm des
fours électriques.

+ Lorsque deux réfrigérateurs sont instal-
lés cote a cote, laissez au moins 4 cm de
distance entre les deux appareils

« Conservez 'appareil a I'abri de la lumiére
directe du soleil et dans un endroit sec.

4 Préparation

+ Vérifiez la présence et le bon positionne-
ment de l'intercalaire entre |'arriére du ré-
frigérateur et le mur (au cas ou il est four-
ni avec I'appareil).

3.2 Attention aux surfaces chaudes

Les condenseurs du circuit réfrigérant, né-
cessaire a I'évacuation de la chaleur récu-
pérée dans la cavité du produit via le

fluide frigorigéne en haute pression, sont
placés sur les parois latérales du produit.
Ce phénomeéne normal implique que les pa-
rois peuvent devenir trées chaudes. Atten-
tion au dégagement de chaleur (contact
avec la paroi). Aucun entretien n'est néces-
saire sur ces parois.

Lisez d'abord les « consignes de sécurité » !

4.1 Que faire pour économiser
I'énergie ?

+ Lors du chargement des aliments, veillez
a laisser suffisamment d'espace a l'inté-
rieur du réfrigérateur pour permettre une
circulation d'air suffisante pour le refroi-
dissement.

+ Puisque l'air chaud et humide ne pénétre
pas directement dans votre produit
lorsque les portes restent fermées, celui-
ci fonctionnera dans des conditions opti-
males pour la conservation de vos ali-
ments. Dans ces conditions, les fonc-
tions et composants tels que le compres-
seur, le ventilateur, le chauffage, le dégi-
vrage, |'éclairage, l'affichage, etc., fonc-
tionneront en fonction des besoins, avec
une consommation d'énergie minimale.

+ En cas de plusieurs options, les étageres
en verre doivent étre placées de maniéere
a ne pas obstruer les aérations situées
sur la paroi arriére et, de préférence, de
fagon a ce que ces aérations restent
sous I'étagére. Cette configuration peut
contribuer a améliorer la circulation de
I'air et I'efficacité énergétique.

+ Il est fortement recommandé d'utiliser le
tiroir ci-dessous pour le rangement.

+ Pour des performances optimales, la
congélation rapide peut étre utilisée (si
disponible), 24 heures avant de placer les
aliments frais au congélateur.

+ Dans la plupart des cas, 24 heures suf-
fisent pour la fonction de congélation ra-
pide apres le placement des aliments
frais au congélateur. Au bout d'un certain
temps, la fonction de congélation rapide
se désactive automatiquement.

+ Lors de la congélation d'une petite quan-
tité d'aliments, la fonction de congélation
rapide peut étre désactivée apres un cer-
tain temps afin de réaliser des écono-
mies d'énergie.

+ Disposez les aliments comme indiqué ci-
dessous, en les maintenant a distance du
capteur de température du réfrigérateur.
Tout contact avec le capteur pourrait en-
trainer une augmentation de la consom-
mation d'énergie de 'appareil.
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+ Conservez les aliments au réfrigérateur
en respectant les conditions de conser-
vation appropriées afin d'économiser de
I'énergie.

4.2 Premiére utilisation

Avant d'utiliser votre produit, assurez-vous
que les préparatifs nécessaires sont effec-
tués conformément aux instructions des
sections « Consignes de sécurité » et « Ins-
tallation ».

+ Attendez au moins 2 heures avant d'utili-
ser le produit, afin de garantir une effica-
cité de réfrigération optimale.

+ Laissez 'appareil fonctionner pendant 6
heures sans y placer d'aliments et veillez
a ce que la porte reste aussi fermée que
possible.

+ Les variations de température provo-

quées par l'ouverture et la fermeture de la

porte pendant I'utilisation du produit
peuvent normalement entrainer de la
condensation sur les étageres de la
porte/du corps et sur la verrerie placée a
l'intérieur du produit.

« Un bruit se fera entendre lorsque le com-
presseur se mettra en marche. Il est nor-
mal que l'appareil fasse du bruit méme si

le compresseur ne fonctionne pas, car du
fluide et du gaz peuvent étre comprimés
dans le systéme de refroidissement.

+ Il est normal que les bords avant du pro-
duit soient chauds. Ces zones sont
congues pour se réchauffer afin d'éviter
la condensation.

+ Sur certains modéles, le panneau lumi-
neux s'éteint automatiquement une mi-
nute apres la fermeture de la porte. Il se
réactive a l'ouverture de la porte ou a la
pression d'un bouton.

4.3 Classes climatiques et défini-
tions

Veuillez vous référer a la classe climatique
indiquée sur la plaque signalétique de votre
appareil. L'une des informations suivantes
s'applique a votre appareil en fonction de
sa classe climatique.

+ SN : Climat tempéré étendu : Cet appareil
de refroidissement est congu pour étre
utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 10 °C et 32 °C.

+ N: Climat tempéré : Cet appareil de refroi-
dissement est congu pour étre utilisé a
des températures ambiantes comprises
entre 16 °C et 32 °C.

+ ST: Climat subtropical : Cet appareil de
refroidissement est congu pour étre utili-
sé a des températures ambiantes com-
prises entre 16 °C et 38 °C.

+ T: Climat tropical : Cet appareil de refroi-
dissement est congu pour étre utilisé a
des températures ambiantes comprises
entre 16 °C et 43 °C.
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5 Utilisation de votre appareil

5.1 Panneau de contréle du produit

9 4
S o ’7
Qs s %-H oH-HH +0”7 =|°0 i =
1 2 3 5 6 7 8

1. Bouton d'arrét du produit @3”
Si l'on appuie sur cette touche pendant 3
secondes, I'appareil passe en mode arrét;
dans cet état le réfrigérateur ne refroidit pas ;
si 'on appuie a nouveau sur cette touche
pendant 3 secondes, le réfrigérateur
commence a fonctionner normalement.

2. Congélation rapide Yo
Lorsque vous appuyez sur le bouton congé-
lation rapide, I'icone congélation rapide
s'affiche et la fonction congélation rapide
est activée. La température du comparti-
ment congélateur est réglée sur-27 °C. Ap-
puyez a nouveau sur la touche pour annuler
la fonction. La fonction de congélation
rapide est automatiquement annulée aprés
un certain temps. Pour congeler une grande
partie d'aliments frais, appuyez sur la
touche de congélation rapide avant de
mettre les aliments dans le compartiment

congélateur.

T
3. Le bouton de réglage de la tempéra-
ture du compartiment congélateur
La température du compartiment congéla-
teur est réglée. En appuyant sur la touche,
vous pouvez régler la température du com-
partiment congélation sur-18,-19, -20, -21,
-22,-23 ou-24 °C.

4. Indicateur d’état de défaut

Cet indicateur s'active lorsque votre réfrigé-
rateur ne peut pas assurer un refroidissement
adéquat ou en cas d'erreur de capteur. « E »
doit s'afficher sur l'indicateur de température
du compartiment de congélation et des
chiffres tels que 1, 2, 3 doivent s'afficher sur
I'indicateur de température du compartiment
de réfrigération. Ces chiffres informent le
service aprés-vente agréé de |'erreur. Un point
d'exclamation s'affiche si vous placez des
aliments chauds dans le compartiment
congélateur ou si vous laissez la porte ouverte
pendant une période prolongée. Il ne s'agit pas
d'une erreur, cet avertissement disparait
lorsque les aliments refroidissent ou lorsque
I'on appuie sur une touche.

5. Réglage de la température 'CE
du compartiment réfrigéré

Permet de régler la température du com-
partiment réfrigérateur. En appuyant sur le
bouton, vous pouvez régler la température
du compartiment réfrigérateur sur 8, 7, 6, 5,
4,3,20u1°C.

6. Fonction Vacances m\ja'
Pour activer la fonction vacances, appuyez sur
la touche pendant 3 secondes. Le mode
vacances est activé et l'icbne vacances
s'allume. Toutes les icones de l'indicateur de
température du compartiment réfrigérateur
s'éteignent et le compartiment réfrigérant
n'effectue pas de refroidissement actif.
Lorsque cette fonction est activée, il est
déconseillé de conserver des aliments dans le
compartiment réfrigérateur. Les autres
compartiments continuent a se refroidir en
fonction des températures fixées. Il suffit
d’appuyer a nouveau sur la touche pendant 3
secondes pour annuler cette fonction.

7. Mode Verrouillage a
des commandes 3"‘
Pendant 3 secondes, appuyez sur le bouton de
verrouillage des commandes et maintenez-le
enfoncé. Le symbole de verrouillage des
touches s'allume et le mode de verrouillage
des touches est activé. Les boutons ne
fonctionnent pas lorsque le mode Verrouillage
des commandes est actif. Pendant 3
secondes, appuyez de fagon continue sur le
bouton de verrouillage des commandes et
maintenez-le enfoncé. Le symbole de
verrouillage des touches s’éteint et le mode de
verrouillage des touches est désactivé.
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*En option: Les fonctions indiquées sont
facultatives, il peut y avoir des différences de
forme et d'emplacement au niveau des
fonctions indiquées sur le panneau de votre
appareil.

8. Clé sans fil * /"?\

Vous pouvez utiliser cette touche pour vous
connecter sans fil a votre appareil a travers
I'application mobile HomeWhiz. Si vous
appuyez sur la touche pendant une longue
période (3 secondes), le symbole de
connexion sans fil sur I'écran/I'indicateur
clignote lentement (par intervalles de 0,5
seconde). La liaison entre I'appareil et le ré-
seau domestique est initialisée. Une fois que
la connexion sans fil avec I'appareil est
établie, I'icone de connexion sans fil () s'al-
lume en continu. En appuyant sur ce bouton,
apres la configuration initiale, la connexion
peut étre activée/désactivée. Le symbole de
connexion sans fil clignotera rapidement (a
intervalles de 0,2 seconde) jusqu’a ce que la
connexion soit établie. Lorsque la connexion
est active, le symbole de connexion sans fil
clignote en continu. En cas d'impossibilité
d'établir la connexion pendant une longue
période, vérifiez vos paramétres de
connexion et reportez-vous a la section «
Dépannage » fournie dans le manuel de
I'utilisateur. Utilisez I'application HomeWhiz
pour la connexion sans fil. Les étapes
d’installation sont décrites sur la demande
lors de l'installation. Vous pouvez accéder a
la demande en lisant le code QR disponible
sur I'étiquette HomeWhiz apposée sur le
produit.

Vous pouvez télécharger I'application sur
App Store ou sur Play Store pour les appa-
reils Android. Pour plus de détails, rendez-
vous sur le site https://www.homewhiz.com/.

9. Touche de sélection du compartiment
Appuyez sur la touche de sélection du
compartiment (O';|3.) pendant 3 secondes
pour basculer la partie du congélateur entre
les modes Refroidissement, Off et
Congélation. Si le mode Refroidissement est
activé, la température est alors définie sur 4 °
C. Si le mode Off est activé, l'indicateur de
température du compartiment affichera « - - ».
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La température du compartiment réfrigéra-
teur peut étre réglée entre 1 et 8 °C, et celle
du compartiment congélateur entre -24 et
-18 °C. Les valeurs de température ré-
glables peuvent varier selon les spécifica-
tions du produit.

5.2 Conservation des aliments au
réfrigérateur

Conservation des aliments dans le com-

partiment froid

Dans le compartiment froid, la température

des aliments stockés peut varier entre +3°C

et-3°C.

Rangez les aliments a différents endroits en fonction de leurs caractéristiques :

Nourriture

Emplacement

Euf

étagere de porte

Produits laitiers (beurre, fromage)

Si disponible, un tiroir réfrigéré (petit-déjeuner) / com-
partiment réfrigéré

Compartiment a aliments frais ou tiroir a légumes

Compartiment a fruits et légumes, tiroir a légumes.

sinés.

Viandes fraiches, volailles, poissons, charcuteries, plats cui-

Si disponible, un tiroir réfrigéré (petit-déjeuner) / com-
partiment réfrigéré

et cornichons.

Aliments préts a consommer, produits emballés, conserves

étageres supérieures ou étagére de porte

Boissons, bouteilles, condiments et en-cas.

étagere de porte

Stocker les aliments dans le compartiment

congélateur
+ Vous pouvez obtenir un refroidissement

plus rapide en activant la fonction Congé-

lation rapide 4 a 6 heures avant la congé-
lation.

+ Laissez les aliments chauds atteindre la
température ambiante avant de les pla-
cer dans le compartiment congélateur.

+ Les aliments a congeler doivent étre divi-
sés en portions suffisamment impor-
tantes pour chaque portion et congelés
dans des emballages séparés.

+ Il est recommandé d'emballer les ali-

ments avant de les mettre au congéla-

teur.

Pour éviter que les aliments ne se pé-

riment, inscrivez la date de congélation,

la durée de conservation et le nom de

I'aliment sur I'emballage, en fonction des

durées de conservation des différents ali-

ments.

« Consommez rapidement les aliments dé-
congelés. Les aliments décongelés ne
peuvent étre recongelés que s'ils sont
cuits. Il est dangereux de consommer
des aliments frais décongelés puis re-
congelés sans les avoir cuits.

+ Lors de la congélation d'aliments frais,
évitez tout contact entre les aliments
frais et les aliments déja congelés. Sinon,
les aliments congelés décongeleront.

Conservation des aliments congelés

» Lors de la conservation des aliments,
veuillez respecter les durées de conser-
vation indiquées dans ces instructions.

+ Pour préserver la qualité des aliments,
essayez de réduire au maximum le délai
entre l'achat et le stockage.

+ Achetez des aliments surgelés conservés
a-18°C ou moins.

« Evitez d'acheter des aliments dont I'em-
ballage contient de la glace ou des sub-
stances similaires. Cela signifie que le
produit a peut-étre partiellement décon-
gelé puis recongelé. La température in-
flue sur la qualité des aliments.

+ Conservez les aliments pendant la durée
recommandée par le fabricant. Ne sortez
du congélateur que la quantité néces-
saire.

+ Sauf en cas de conditions environnemen-
tales extrémes, si votre produit est réglé
selon les valeurs spécifiées dans le ta-
bleau des valeurs de réglage recomman-
dées, les aliments resteront frais plus
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longtemps aussi bien dans le comparti- + Le compartiment a deux étoiles est adap-

ment réfrigérateur que dans le comparti- té aux aliments pré-congelés. On peuty

ment congélateur. conserver des cremes glacées et des gla-
+ Les fruits et légumes frais peuvent par- gons.

tiellement geler si le compartiment des + Congelez les aliments uniquement dans

aliments frais est réglé sur une tempéra- le compartiment 4 étoiles.

ture plus basse.

Durée de sto-
Viandes et poissons Méthode de préparation fkage la plus
ongue
(mois)
Découpez-les en morceaux de 2 cm d'épaisseur et pla-
Steak cez du papier aluminium entre eux ou enveloppez-les 6-8
hermétiquement dans du film plastique.
En emballant les morceaux de viande dans un sac de
Roti congélation ou en les enveloppant hermétiquement 6-8
dans du film plastique.
Ecaillé En petits morceaux 6-8
Veau - —
Schnitzel, cote- En plagant du papier alumlnlum‘ent_rg les morceaux
tranchés ou en les enveloppant individuellement dans 6-8
lettes ) )
du film plastique.
En plagant du papier aluminium entre les morceaux de
Hacher viande ou en les enveloppant individuellement dans du 4-8
film plastique.
En emballant les morceaux de viande dans un sac de
Roti congélation ou en les enveloppant hermétiquement 4-8
Mouton dans du film plastique.
] En emballant la viande hachée dans un sac de congéla-
Ecaillé tion ou en l'enveloppant hermétiquement dans du film 4-8
plastique.
En emballant les morceaux de viande dans un sac de
Roti congélation ou en les enveloppant hermétiquement 8-12
dans du film plastique.
. Découpez-les en morceaux de 2 cm d'épaisseur et pla-
Pr,odwts car- Steak cez du papier aluminium entre eux ou enveloppez-les 8-12
nes Boout hermétiquement dans du film plastique.
ceu -
Ecaillé En petits morceaux 8-12
viande bouillie Enle cor]dlt!onnant en petites portions dans des sacs 812
de congélation.
Hacher Non assaisonnés, en emballages plats. 1-3
Abats (parties) En morceaux 1-3
Saucisse - Salami Méme s'il est dans un étui, il doit étre emballé. 1-3
Jambon En plagant du papier aluminium entre les morceaux 23
tranchés.
Poulet et dinde Emballé dans du papier aluminium 4-6
. Enveloppez dans du papier aluminium (les portions ne
Oie . . 4-6
doivent pas dépasser 2,5 kg).
Canard gnyeloppez ?ﬁns du pgpslekr aluminium (les portions ne 16
volailles et oivent pas dépasser 2,5 kg).
gibiers Enveloppez dans du papier aluminium (les portions ne
Cerf, lapin, chevreuil doivent pas dépasser 2,5 kg et les arétes doivent étre 6-8
retirées).
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Durée de sto-
Viandes et poissons Méthode de préparation lckage laplus
ongue
(mois)
Poissons d'eau douce
(truite, carpe, brochet, pois- 2
son-chat)
Poissons maigres (bar, tur- 46
) bot, sole) Apres avoir soigneusement nettoyé l'intérieur et les
Frz:f:zr;sn?;r Poissons gras (bonite, ma- ecalllles, il conl/llenttftje Ig Ia’ver et Qe le sécher, et de cou-
quereau, tassergal, rouget, |Per 12 queue et la téte si nécessaire. 2.4
anchois)
fruits de mer Nettoyés et emballés. 4-6
Caviar Dans son emballage, dans un récipient en aluminium ou 2.3
en plastique.
« Les durées de conservation indiquées
dans le tableau sont basées sur une tempé-
rature de stockage de-18 °C. »
Durée de
Légumes et fruits Méthode de préparation stockage la
plus longue
(mois)
Haricots grimpants Apres avoir lavé et coupé en petits morceaux, blanchir pendant 3 1013
minutes.
Pois Apres nettoyage et lavage, blanchir pendant 2 minutes. 10-12
Chou Apres le nettoyage, blanchir pendant 1 a 2 minutes. 6-8
Carotte Apres le nettoyage et la découpe, blanchir pendant 3 a 4 minutes. 12
] Aprés avoir coupé la tige, I'avoir fendue en deux et avoir retiré les
Poivre . R N . 8-10
graines, blanchissez-la pendant 2 a 3 minutes.
Epinard Aprés lavage et nettoyage, blanchir pendant 2 minutes. 6-9
poireau Apres avoir haché, blanchir pendant 5 minutes. 6-8
Chou-fleur Séparez les feuilles, f:oupe.z le ceptre en morcgaux, _pms blanchis- 10-12
sez-le dans un peu d'eau citronnée pendant 3 a 5 minutes.
Aubergine Aprgs lavage, coupez en morceaux de 2 cm et blanchissez pendant 10-12
4 minutes.
Courgette Aprés I§vagg, coupez en morceaux de 2 cm et blanchissez-les pen- 8-10
dant 2 & 3 minutes.
. Faites-les Iégérement revenir dans de I'huile et arrosez-les de jus
Champignon X 2-3
de citron.
Mais doux Apres le nettoyage, emballez-les avec I'épi ou en morceaux indivi- 12
duels.
Pommes et poires Pelez la peay, tranchez-la et blanchissez-la pendant 2 a 3 minutes. 8-10
abricots et péches Coupez-le en deux et retirez les graines. 4-6
Fraises et framboises En lavant et en triant 8-12
fruits cuits En ajoutant 10 % de sucre au récipient 12
Prune, cerise, griotte Apres lavage et retrait des tiges 8-12

« Les durées de conservation indiquées
dans le tableau sont basées sur une tempé-
rature de stockage de-18 °C. »

FR/32




Produits laitiers Méthode de préparation

Durée maximale de sto-

Conditions de stockage
ckage (mois)

En tranches, avec du pa-
pier aluminium entre
chaque.

Fromage (a I'exception du
fromage feta)

Pour une conservation a court
terme, il peut étre laissé dans
son emballage d'origine. Pour
6-8 une conservation a long terme, il
convient également de I'envelop-
per dans du papier aluminium ou
plastique.

Dans son propre embal-

Beurre, margarine
lage

Dans son emballage d'origine ou

6 .
ses contenants en plastique

« Les durées de conservation indiquées
dans le tableau sont basées sur une tempé-
rature de stockage de-18 °C. »

« La quantité d'aliments frais pouvant étre
congelés dans un délai précis est indiquée
sur I'étiquette. »

Compartiment congélateur

Parametre Parametre

Compartiment réfrigéré

Remarques

-20°C 4°C

Il s'agit du réglage par défaut recom-
mandé. Ce réglage est recommandé
si la température ambiante est infé-
rieure a 30 °C.

-220u-24°C 4°C

Ces réglages sont recommandés
pour des températures ambiantes su-
périeures a 30 °C.

Congélation rapide 4°C

Utilisez cet appareil pour congeler
vos aliments rapidement. Une fois le
processus terminé, les réglages du
produit reviendront a leur état initial.

-18°C ou moins 2°C

Utilisez ces réglages si vous pensez
que le compartiment réfrigéré n'est
pas suffisamment froid en raison de
la température ambiante ou d'ouver-
tures fréquentes de la porte.

Informations sur le congélateur

Selon la norme IEC 62552, pour chaque vo-
lume de 100 litres du compartiment congé-
lateur, le produit doit pouvoir congeler 4,5
kg d'aliments a une température ambiante
de 25 °C pendant 24 heures a-18 °C ou
moins.

Les aliments ne peuvent étre conservés
pendant de longues périodes qu'a des tem-
pératures de -18°C et inférieures.

Vous pouvez conserver la fraicheur des ali-
ments pendant des mois (dans un congéla-
teur a des températures de -18°C et infé-
rieures).

Les aliments a congeler ne doivent pas étre
mis en contact avec des aliments déja
congelés afin d'éviter une décongélation
partielle.

Pour prolonger la durée de conservation
des légumes surgelés, blanchissez-les et
égouttez-les. Placez-les ensuite dans des
récipients hermétiques et mettez-les au
congélateur. Les bananes, les tomates, la
laitue, le céleri, les ceufs durs et les
pommes de terre ne se congelent pas. La
congélation de ces aliments altére leur va-
leur nutritionnelle et leurs qualités gusta-
tives. Il n'y a aucun risque de détérioration
susceptible de nuire a la santé.

Placement alimentaire

Etagéres du compartiment congélateur :
Divers aliments surgelés tels que viande,
poisson, creme glacée, légumes, etc.
Etagéres du réfrigérateur : Aliments en
pots, plats couverts et récipients couverts,
ceufs (dans un récipient couvert).
Etagéres de porte du réfrigérateur : Petits
aliments ou boissons emballés.
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Conservation des légumes : Légumes et
fruits.

Compartiment froid : Produits de charcute-
rie (articles pour le petit-déjeuner, produits
carnés a consommer rapidement).

5.3 bac a légumes avec contréle
d’humidité
Grace au bac a légumes a humidité contro-
Iée, vous pouvez conserver les légumes et
les fruits pendant une période plus longue
dans un environnement aux conditions
d'humidité idéales.
Grace au systéme de réglage de I'humidité
avec 3 options devant votre bac a légumes,
vous pouvez contréler 'humidité a l'inté-
rieur du compartiment en fonction des ali-
ments que vous stockez. Nous vous re-
commandons de stocker vos aliments en
sélectionnant I'option légumes lorsque
vous stockez des [égumes uniquement,
I'option fruits lorsque vous stockez des
fruits uniquement et I'option mixte lorsque
vous stockez des aliments mélangés.
Nous recommandons de ne pas stocker les
légumes et les fruits dans des sacs afin
d'améliorer la durée de conservation des
aliments et de mieux profiter du systeme
de contrdle de I'humidité. En les laissant
dans des sacs en plastique, les [égumes
pourrissent en peu de temps. Nous recom-
mandons de ne pas conserver les
concombres et les brocolis, en particulier,
dans des sacs fermés. Dans les situations
ou le contact avec d'autres légumes n'est
pas privilégié, utilisez des matériaux d'em-
ballage tels que le papier qui présente un
certain niveau de porosité en termes d'hy-
giene.
Lorsque vous placez les légumes, placez
les légumes lourds et durs en bas et les |é-
gumes légers et tendres en haut, en tenant
compte du poids spécifique des légumes.
Il ne faut pas mettre les fruits qui ont une
forte production de gaz d'éthyléne comme
la poire, I'abricot, la péche et surtout la
pomme dans le méme bac a légumes avec

d'autres fruits et Iégumes. Le gaz d'éthy-
lene qui sort de ces fruits pourrait faire ma-
rir plus rapidement d'autres l[égumes et
fruits et les faire pourrir dans un laps de
temps plus court.

5.4 Alarme porte ouverte

Le systéme d'alerte d'ouverture de porte de
votre réfrigérateur peut varier selon le mo-
dele.

Version 1;

Si la porte du produit reste ouverte pendant
un certain temps (entre 60 s et 120 s), un
signal d'avertissement sonore retentit ; se-
lon le modele de produit, un signal d'aver-
tissement visuel (flash lumineux) peut éga-
lement étre affiché. Si vous fermez la porte
de I'appareil ou appuyez sur une touche de
I'écran de I'appareil, le signal d'avertisse-
ment sonore s'arréte.

Version 2;

Si la porte de I'appareil reste ouverte pen-
dant un certain temps (entre 60 s et 120 s),
I'alarme d'ouverture de porte retentit.
L'alarme d'ouverture de porte retentit pro-
gressivement. Un signal d'avertissement
sonore retentit d'abord. Si la porte n'est tou-
jours pas fermée aprés 4 minutes, un aver-
tissement visuel (lumiére clignotante) est
activé. L'alarme d'ouverture de porte est de
nouveau retardée (entre 60 s et 120 s) si
I'on appuie sur n'importe quelle touche de
I'écran (le cas échéant). Vous pouvez re-
nouveler l'opération plusieurs fois.Lorsque
la porte de l'appareil est fermée, I'alarme
d'ouverture de porte est annulée.

5.5 Bacs a ceufs

+ Vous pouvez placer le bac a ceufs dans
les balconnets de porte ou sur une
clayette de votre choix, de préférence en
partie basse (Zone la plus froide).Ne pla-
cez jamais le porte-ceuf sur le comparti-
ment congélateur.
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5.6 Zone d'entreposage dans le ré-
frigérateur des produits laitiers

Bac a viande / FreshBox 0°C

Le tiroir de stockage du froid peut atteindre
des températures plus basses dans le com-
partiment réfrigérant. Utilisez ce tiroir pour
les produits de charcuterie (salami, sau-
cisse, etc.) et les produits laitiers qui néces-
sitent des conditions de stockage plus
froides, ou pour la viande, le poulet ou le
poisson a consommer rapidement. Il n'est
pas possible de stocker des fruits et des lé-
gumes dans ce tiroir.

5.7 La zone de stockage de la glace

Récipient a glace

Le seau a glace vous permet de prendre fa-

cilement de la glace dans le réfrigérateur.

Utilisation du seau a glace

1. Sortez le seau a glace du comparti-
ment congélateur.

6 Entretien et nettoyage

2.

Remplissez le seau a glace avec de
l'eau.

Placez le seau a glace dans le compar-
timent du congélateur. Les glacons se-
ront préts aprés environ deux heures.
Sortez le seau a glace du comparti-
ment congélateur et penchez-vous |é-
gérement sur le support que vous allez
servir. La glace se verse facilement
dans le récipient de service.

z d’abord les « Consignes de sécurité » !

+ Débranchez votre appareil avant de le
nettoyer.

+ La poussiere accumulée sur la grille d'aé-
ration située a l'arriere de I'appareil doit
étre enlevée (sans ouvrir le couvercle) au
moins une fois par an. Le nettoyage doit
étre effectué avec un chiffon sec.

+ Veillez a ne pas laisser d'eau pénétrer
dans le boitier de la lampe et les autres
composants électriques.

+ Nettoyez la porte avec un chiffon hu-
mide. Videz le véhicule pour retirer les
étageres de porte et de carrosserie. Sou-
levez les étageres de porte pour les reti-
rer. Apres les avoir nettoyées et séchées,
remettez-les en place en les faisant glis-
ser de haut en bas.

+ N'utilisez jamais d'eau chlorée ni de pro-
duits nettoyants chlorés pour nettoyer la
surface extérieure du produit ou les
pieces chromées. Le chlore provoque la
rouille sur ces types de surfaces métal-
liques.
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Pour éviter que les impressions sur la
partie en plastique ne se décollent ou ne
se déforment, n'utilisez pas d'outils poin-
tus ou abrasifs, de savon, de produits
ménagers, de détergents, d'essence, de
produits de polissage, etc. Pour le net-
toyage, utilisez un chiffon doux imbibé
d'eau tiede et séchez.

Sur tous les produits, a I'exception des
No-Frost, des gouttes d'eau ou une épais-
seur jusqu'a un doigt de givre peut appa-
raitre sur le mur de froid (a l'arriére du
produit). Laisser l'appareil dégivrer seul
sans aucune action mécanique ou chi-
mique. Ne pas appliquer de produits gras
ou de produits contenant un corps gras.
Utilisez uniquement un chiffon en micro-
fibre Iégérement humide pour nettoyer la
surface extérieure du produit. Les
éponges et autres types de chiffons de
nettoyage peuvent provoquer des
rayures.

Pour nettoyer les surfaces intérieures du
produit, lavez toutes les pieces amo-
vibles avec une solution douce de savon,



d'eau et de bicarbonate de soude. Rincez
abondamment et séchez complétement.
Veillez a ce que l'eau ne pénetre pas
dans les lampes ni dans le panneau de
commande.

+ N'utilisez pas de vinaigre, d'alcool a fric-
tion ou d'autres nettoyants a base d'al-
cool sur les surfaces intérieures.

Surfaces extérieures en acier inoxy-
dable

Utilisez un nettoyant non abrasif pour acier
inoxydable et appliquez-le avec un chiffon
doux non pelucheux. Pour polir, essuyez dé-
licatement la surface avec un chiffon en mi-
crofibre Iégérement humidifié et utilisez un
tampon de polissage sec. Suivez toujours
le sens du grain de l'acier inoxydable.

7 Dépannage

Prévenir les mauvaises odeurs

Aucune substance susceptible de provo-

quer des odeurs n'est utilisée dans la fabri-

cation de votre produit. Cependant, des
odeurs peuvent apparaitre en cas de sto-
ckage inadéquat des aliments ou de net-
toyage insuffisant de la surface intérieure
du produit.

+ Pour éviter ce probléme, nettoyez avec
de 'eau bicarbonatée tous les 15 jours.

+ Conservez les aliments dans des réci-
pients hermétiques, car les micro-orga-
nismes libérés par les aliments ouverts
peuvent provoquer de mauvaises odeurs.

+ Ne stockez jamais d'aliments périmés ou
avariés dans votre produit.

Protection des surfaces plastiques

En cas de déversement d'huile sur des sur-

faces en plastique, nettoyez-les immédiate-

ment a I'eau chaude, car I'huile peut endom-
mager la surface.

Lisez d'abord les « consignes de sécurité » !
Si vous ne parvenez toujours pas a ré-
soudre le probléme aprés avoir suivi les ins-
tructions de cette section, contactez le re-
vendeur ou le centre de service agréé au-
prés duquel vous avez acheté le produit.
N'essayez jamais de réparer vous-méme un
produit défectueux.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

+ Lafiche n'est pas completement enfon-
cée dans la prise. >>> Insérez la fiche de
maniére a ce qu'elle soit complétement
enfoncée dans la prise.

+ Le fusible de la prise ou I'appareil est
branché, ou le fusible principal, a sauté.
>>> Vérifiez le fusible.

Condensation sur la paroi latérale du

compartiment réfrigérateur.

+ La porte a été ouverte et fermée trop sou-
vent. >>> Veuillez éviter d'ouvrir et de fer-
mer trop fréquemment la porte du pro-
duit.

+ L'environnement est tres humide. >>> Ne
pas installer le produit dans des environ-
nements tres humides.

+ Les aliments contenant des liquides
peuvent étre conservés dans des réci-
pients ouverts. >>> Conservez les ali-
ments contenant des liquides dans des
récipients fermés.

+ La porte du produit était restée ouverte.
>>> Ne laissez pas la porte du produit ou-
verte trop longtemps.

+ Le thermostat est réglé trop froid. >>> Ré-
glez le thermostat sur la température ap-
propriée.

Le compresseur ne fonctionne pas.

+ En cas de coupure de courant soudaine
ou si la prise est débranchée puis rebran-
chée, le thermostat de protection du
compresseur se déclenchera car la pres-
sion du gaz dans le circuit de refroidisse-
ment ne sera pas encore équilibrée. L'ap-
pareil devrait redémarrer aprés environ 6
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minutes. Si ce n'est pas le cas aprés ce
délai, veuillez contacter le service aprées-
vente.

« L'appareil est en cours de dégivrage. >>>
Ceci est normal pour un produit a dégi-
vrage entierement automatique. Le cycle
de dégivrage se produit périodiquement.

+ L'appareil n'est pas branché. >>> Veuillez
vérifier que la prise est bien branchée.

+ Les réglages de température sont incor-
rects. >>> Sélectionnez le réglage de tem-
pérature approprié.

« L'alimentation électrique est coupée. >>>
Le produit fonctionnera normalement
une fois le courant rétabli.

Le bruit de fonctionnement du réfrigéra-

teur augmente lorsqu'il est en marche.

+ Les performances du produit peuvent va-
rier en fonction des variations de la tem-
pérature ambiante. Ceci est normal et ne
constitue pas un dysfonctionnement.

Le réfrigérateur fonctionne trop souvent

ou trop longtemps.

+ Le nouveau produit peut étre plus grand
que l'ancien. Les produits plus grands
durent plus longtemps.

+ Latempérature ambiante peut étre éle-
vée. >>> || est normal que l'appareil fonc-
tionne plus longtemps dans des environ-
nements chauds.

+ Il se peut que l'appareil ait été branché ré-
cemment ou que de nouveaux aliments
aient été ajoutés. >>> Lorsqu'il est bran-
ché pour la premiére fois ou que de nou-
veaux aliments sont ajoutés, le temps né-
cessaire pour atteindre la température de
consigne est plus long. Ceci est normal.

+ Ce produit a peut-étre récemment été
servi avec une grande quantité d'aliments
chauds. >>> Ne servez pas d'aliments
chauds dans ce produit.

+ Les portes ont été ouvertes fréquemment
ou sont restées ouvertes pendant de
longues périodes. >>> L'air chaud qui
entre prolonge le fonctionnement de I'ap-
pareil. Evitez d'ouvrir les portes trop sou-
vent.

+ Il se peut que la porte du réfrigérateur
soit restée entrouverte. >>> Vérifiez que
les portes sont bien fermées.

+ L'appareil est réglé sur une température
tres basse. >>> Augmentez la tempéra-
ture de l'appareil et attendez qu'il I'at-
teigne.

+ Lejoint de la porte du réfrigérateur peut
étre sale, usé, cassé ou mal positionné.
>>> Nettoyez ou remplacez le joint. Un
joint de porte endommagé ou cassé obli-
gera l'appareil a fonctionner plus long-
temps pour maintenir la température ac-
tuelle.

La température du congélateur est trop
basse, mais celle du réfrigérateur est
adéquate.

+ Latempérature du compartiment congé-
lateur est réglée sur une valeur trés
basse. >>> Augmentez la température du
compartiment congélateur et vérifiez.

La température du réfrigérateur est trop
basse, mais celle du congélateur est
adéquate.

+ La température du compartiment réfrigé-
rateur est réglée sur une valeur tres
basse. >>> Augmentez la température du
compartiment réfrigérateur et vérifiez.

Les aliments conservés dans les tiroirs

du réfrigérateur gélent.

+ La température du compartiment réfrigé-
rateur est réglée sur une valeur tres
basse. >>> Augmentez la température du
compartiment réfrigérateur et vérifiez.

La température dans le réfrigérateur ou

le congélateur est trop élevée.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est peut-étre réglée trop haut. Ce
réglage influe sur la température du com-
partiment congélateur. Essayez de régler
la température du réfrigérateur ou du
congélateur et attendez que la tempéra-
ture dans I'un des compartiments at-
teigne un niveau satisfaisant.

+ Les portes ont été ouvertes fréquemment
ou sont restées ouvertes trop longtemps.
>>> N'ouvrez pas les portes trop souvent.
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+ La porte est peut-étre entrouverte. >>>
Fermez complétement la porte.

+ Il se peut que l'appareil ait été branché ré-
cemment ou que de nouveaux aliments
aient été ajoutés. >>> Ceci est normal.
Lorsqu'un appareil est branché pour la
premiére fois ou que de nouveaux ali-
ments sont ajoutés, le temps nécessaire
pour atteindre la température de
consigne est plus long que d'habitude.

+ Ce produit a peut-étre récemment été
servi avec une grande quantité d'aliments
chauds. >>> Ne servez pas d'aliments
chauds dans ce produit.

Secousses ou bruits.

+ Le sol n'est ni plat ni stable. >>> Si le pro-
duit vacille lorsqu'on le déplace lente-
ment, ajustez ses pieds pour le stabiliser.
Assurez-vous également que le sol est
suffisamment stable pour supporter son
poids.

+ Les objets posés sur le produit peuvent
étre a l'origine du bruit. >>> Retirez tout
objet du produit.

+ Le produit émet des bruits tels que des
fuites ou des projections de liquide.

+ En raison du principe de fonctionnement
du produit, des flux de liquide et de gaz
se produisent. >>> Ceci est normal et ne
constitue pas un dysfonctionnement.

Le produit produit un bruit de vent.

+ Un ventilateur est utilisé pour refroidir le
produit. Ceci est normal et ne constitue
pas un dysfonctionnement.

De la condensation se forme sur les pa-

rois internes du produit.

+ Par temps chaud et humide, le givrage et
la condensation augmentent. Ce phéno-
meéne est normal et ne constitue pas un
dysfonctionnement.

+ Les portes ont été ouvertes fréquemment
ou sont restées ouvertes trop longtemps.
>>> N'ouvrez pas les portes trop souvent
et fermez-les si elles sont ouvertes.

+ La porte est peut-étre entrouverte. >>>
Fermez complétement la porte.

De la condensation se forme a I'exté-

rieur du produit ou entre les portes.

+ L'air peut étre humide, ce qui est tout a
fait normal par temps humide. La
condensation disparait lorsque I'humidité
diminue.

L'intérieur du produit sent mauvais.

+ Le nettoyage régulier n'a pas été effec-
tué. >>> Nettoyez régulierement l'intérieur
du produit avec une éponge, de I'eau
chaude ou une solution de bicarbonate
de soude.

+ Certains contenants ou matériaux d'em-
ballage peuvent dégager des odeurs. >>>
Utilisez des contenants ou des matériaux
d'emballage inodores.

+ Les aliments étaient placés dans des ré-
cipients ouverts. >>> Conservez les ali-
ments dans des récipients fermés. Les
micro-organismes libérés par les ali-
ments conservés dans des récipients ou-
verts peuvent provoquer des odeurs
désagréables.

+ Retirez du produit tout aliment périmé ou
avarié.

La porte ne se ferme pas.

+ Il se peut que des emballages alimen-
taires empéchent la porte de se fermer.
>>> Déplacez les emballages qui
bloguent la porte.

+ Le produit risque de ne pas tenir parfaite-
ment droit au sol. >>> Ajustez les pieds
pour équilibrer le produit.

+ Le sol n'est ni de niveau ni stable. >>> As-
surez-vous que le sol est de niveau et
suffisamment stable pour supporter le
produit.

Les bacs a légumes sont exigus.

+ Il se peut que des aliments touchent le
haut du tiroir. >>> Rangez les aliments
dans le tiroir.

La surface du produit est chaude.

+ Pendant le fonctionnement de votre pro-
duit, vous pourriez constater des tempé-
ratures élevées entre les deux portes, sur
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les panneaux latéraux et au niveau de la Si vous ne parvenez toujours pas a ré-
grille arriére. Ceci est normal et ne néces-  soudre le probléeme aprés avoir suivi les ins-

site aucune intervention. tructions de cette section, contactez le re-
Le ventilateur continue de fonctionner vendeur ou le centre de service agree au-
méme lorsque la porte est ouverte. pres duquel vous avez acheté le produit.

N'essayez pas de réparer vous-méme le
produit défectueux. Ce dysfonctionnement
est normal.

+ Le ventilateur peut continuer a fonction-
ner méme lorsque la porte du congéla-
teur est ouverte.
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CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE

Certaines défaillances (simples) peuvent
étre traitées de maniere adéquate par I'utili-
sateur final sans qu'aucun probléme de sé-
curité ou d'utilisation dangereuse ne sur-
vienne, a condition qu’elles soient effec-
tuées dans les limites et conformément
aux instructions suivantes (voir la section

« Auto-réparation »).

Par conséquent, sauf autorisation contraire
dans la section « Auto-réparation » ci-des-
sous, adressez-vous a des réparateurs pro-
fessionnels agréés pour toutes réparations
afin d’éviter des problémes de sécurité. Un
réparateur professionnel agréé est une per-
sonne a qui le fabricant a donné accés aux
instructions et a la liste des piéces déta-
chées de ce produit selon les méthodes dé-
crites dans les actes |égislatifs en applica-
tion de la directive 2009/125/CE

Toutefois, seul I'agent de service (c'est-a-
dire les réparateurs professionnels
agréés) que vous pouvez joindre au numé-
ro de téléphone indiqué dans le manuel
d'utilisation/la carte de garantie ou par I'in-
termédiaire de votre fournisseur agréé
peut fournir un service conformément aux
conditions de garantie. Par conséquent,
veuillez noter que les réparations effec-
tuées par des réparateurs professionnels
(qui ne sont pas autorisés par) Whirlpool
Marka annulent la garantie.
Auto-réparation

L'auto-réparation peut étre effectuée par
I'utilisateur final en ce qui concerne les
pieces de rechange suivantes : poignées de
porte, charniéeres de porte, plateaux, paniers
et joints de porte (une liste mise a jour est
également disponible sur https://parts-self-
service.europeanappliances.com a partir
du 1er mars 2021).

En outre, pour garantir la sécurité du pro-
duit et éviter tout risque de blessure grave,
ladite auto-réparation doit étre effectuée en
suivant les instructions du manuel d'utilisa-
tion pour 'auto-réparation ou celles dispo-
nibles sur https://parts-selfservice.euro-

peanappliances.com . Pour votre sécurité,
débranchez le produit avant de procéder a
toute auto-réparation.

Les réparations et tentatives de réparation
par les utilisateurs finaux pour des piéces
ne figurant pas dans cette liste et/ou ne
suivant pas les instructions des manuels
d'utilisation pour I'auto-réparation ou celles
disponibles sur https://parts-selfservice.eu-
ropeanappliances.com, pourraient donner
lieu a des problémes de sécurité non impu-
tables a Whirlpool, et annuleront la garantie
du produit.

Il est donc fortement recommandé aux utili-
sateurs finaux de s’abstenir de tenter d'ef-
fectuer des réparations ne figurant pas sur
la liste des pieces de rechange mentionnée,
mais de contacter dans de tels cas des ré-
parateurs professionnels autorisés ou des
réparateurs professionnels agréés. Au
contraire, de telles tentatives de la part des
utilisateurs finaux peuvent causer des pro-
blémes de sécurité et endommager le pro-
duit et, par la suite, provoquer un incendie,
une inondation, une électrocution et des
blessures corporelles graves.

A titre d’exemple, mais sans s'y limiter,
vous devez vous adresser a des répara-
teurs professionnels autorisés ou a des ré-
parateurs professionnels agréés pour les
réparations suivantes : compresseur, circuit
de refroidissement, carte meére, carte d'in-
verseur, panneau d'affichage, etc.

Le fabricant/vendeur ne peut étre tenu res-
ponsable dans tous les cas o les utilisa-
teurs finaux ne se conforment pas a ce qui
précéde.

La disponibilité des pieces de rechange du
réfrigérateur que vous avez acheté est de
10 ans. Pendant cette période, les piéces
de rechange d'origine seront disponibles
pour faire fonctionner le réfrigérateur cor-
rectement.

La durée minimale de garantie du réfrigéra-
teur que vous avez acheté est de 24 mois.
Cet appareil est équipé d'une source
d'éclairage de classe énergétique « G ».
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La source d’éclairage de cet appareil ne
doit étre remplacée que par des répara-
teurs professionnels.

. REPRISE ADEPOSER A DEPOSER
A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE
o

et ses accessoires
se recyclent ks
o

Paints de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Cet appareil

™ 7 | ELEMENTS
S* | PAPIER
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Va rugam ca mai intéi sa cititi acest manual!

Stimate client/a

Va multumim ca ati ales acest produs.

Va rugam sa va inregistrati produsele la adresa www.register10.eu

Am dori sd obtineti eficienta optima din acest produs de inalta calitate care a fost fabricat
cu tehnologie de ultima generatie. Pentru a face acest lucru, cititi cu atentie acest manual
si orice alte documente furnizate, inainte de a utiliza produsul.

Respectati toate informatiile si avertismentele din manualul de utilizare. In acest fel, va veti
proteja pe dumneavoastra si produsul dumneavoastrad impotriva pericolelor care pot

apdrea. Pastrati manualul de utilizare. Includeti acest manual impreuna cu produsul daca il
predati altcuiva.

Urmatoarele simboluri sunt utilizate in manualul de utilizare si pe produs:

Cititi manualul de utilizare.

FisE
- E N EHG * % Informatiile despre model, asa cum sunt stocate in baza de date

despre produse, pot fi accesate pe urmatorul site web cautand
SUPPLIER'S NAME mopeL 1DENTIFIER— (%) | dentificatorul de model (*) aflat pe eticheta energetica.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

docs.whirlpool.eu/docs
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1 Instructiuni privind mediul

A1.1 Informatii tehnice despre Bluetooth + Wi-fi

Banda de frecventa:

2.4GHz (functie Wi-fi sau bluetooth)

Max. Transferul puterii:

<100mW (functie Wi-Fi sau bluetooth)

Detalii software:

Quartz_WiFi.xxx

DECLARATIE DE CONFORMITATE UE
SIMPLIFICATA:

Prin prezenta, Beko Europe
Management S.r.l. declara ca
echipamentul radio este in
conformitate cu Directiva
2014/53/UE.

Textul integral al declaratiei UE
de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa de
internet: https://
docs.emeaappliance-docs.eu
Acest produs colecteaza si
transmite date de utilizare
atunci cand este conectat la
internet (de exemplu, setari de
temperatura, durata de utilizare,
coduri de eroareet cetera). in

conformitate cu Legea UE
privind datele (Regulamentul UE
2023/2854), aveti dreptul de a
accesa si de a gestiona aceste
date.

Pentru detalii despre ce date
sunt colectate, cum sunt
utilizate si cum sa le accesati, va
rugém sa ViZitatiIwww.homewhiz.com/
eu-data-act-policy

1.2 Eliminarea Materialelor de

Ambalare
Materialul de ambalare este reciclabil si

este marcat cu simbolul de reciclare @
Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului
trebuie eliminate in mod responsabil siin
deplind conformitate cu reglementarile
autoritatilor locale privind eliminarea
deseurilor.
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2 Frigiderul dumneavoastra

13 4 e
12 ¢—Hii— =[1|ﬂ_, il |
11 4 L : [H
104 ] 2
ore—f= A1 |
[

8 +—iF L -~ p 3
7 <
6* 4 DD

e
5 < UuU

*Rafturi ajustabile usa

*Raft sticle

Compartiment congelator
Sertar de depozitare la rece
*Raft sticle

Rafturi ajustabile ale corpului
Panoul de control

W = O NN oW =

_

* OptionalCifrele din acest manual de
utilizare sunt schematice si este posibil sa
nu fie exact compatibile cu produsul dvs.

3 Instalare

2 *Raft pentru oud

4 Picioare

6 *Recipient pentru gheata

8 Sertar de depozitare la rece
10 Ventilator
12 Lampa de iluminat

Daca produsul achizitionat nu contine
piesele relevante, acestea sunt valabile
pentru alte modele.

Cititi mai intai sectiunea ,Instructiuni
privind siguranta”!

3.1 Locul corect pentru instalare
Pentru instalarea produsului, contactati un
service autorizat. Pentru a pregati produsul
pentru instalare, consultati informatiile din
manualul de utilizare si asigurati-va ca
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racordarea la utilitatile de apa si
electricitate este conforma. Dacd nu este
conformd, contactati un electrician si un
instalator.

Dispuneti produsul pe o suprafata plata
pentru a evita vibratiile

Asezati produsul la cel putin 30 cm fata
de plite, cuptor si surse similare de
caldura si la cel putin 5 cm fata de
cuptoarele electrice.

Cand amplasati doua frigidere in pozitie
adiacent3, lasati o distanta de cel putin 4
cm intre cele doua unitati.

Pastrati produsul ferit de lumina directa a
soarelui si intr-un loc uscat.

4 Pregatirea

+ Verificati daca elementul de protectie a
spatiului la peretele din spate se afla in
locatia sa (daca este furnizat impreuna
cu produsul).

3.2 Avertisment de suprafata
fierbinte

Peretii laterali ai produsului dvs. sunt
echipati cu tevi de racire pentru a
imbunatati sistemul de racire. Lichidul de
nalta presiune poate curge prin aceste
suprafete si poate cauza suprafete fierbinti
pe peretii laterali. Acest lucru este normal
si nu necesitéa reparatii.

Cititi mai intai sectiunea ,Instructiuni
privind siguranta”!

4.1 Modalitati de reducere a

consumului de energie electrica

Cand incarcati alimentele, |dsati suficient
spatiu in interiorul frigiderului pentru a
permite o circulatie suficienta a aerului
pentru racire.

Deoarece aerul cald si umed nu va
patrunde direct in produsul dvs. atunci
cand usile nu sunt deschise, produsul
dvs. se va optimiza in conditii suficiente
pentru a v& proteja alimentele. in aceste
circumstante, functiile si componentele
precum compresorul, ventilatorul,
radiatorul, dezghetarea, iluminatul,
afisajul si asa mai departe, vor functiona
in functie de nevoi, consumand energie
minima.

n cazul in care existd mai multe optiuni,
rafturile din sticla trebuie amplasate
astfel incat orificiile de evacuare a aerului
de pe peretele din spate sa nu fie blocate,
si este de preferat ca orificiile de intrare a
aerului sa ramana sub raftul de sticla.
Aceasta combinatie poate ajuta la
imbunatatirea distributiei aerului si a
eficientei energetice.

« Utilizarea sertarului inferior la depozitare
este recomandata cu tarie.

+ Pentru performante optime, functia de
Congelare rapida poate fi utilizata (daca
este disponibild) cu 24 de ore inainte de
a pune alimente proaspete in congelator.

« n cele mai multe cazuri, 24 de ore sunt
suficiente pentru functia de Congelare
rapida dupa ce alimentele proaspete sunt
puse in congelator. Dupa un timp, functia
de Congelare rapida se va dezactiva
automat.

+ Cand congelati o cantitate mica de
alimente, functia de Congelare rapida
poate fi dezactivata dupa un timp pentru
a asigura economisirea energiei.

+ Asezati alimentele dupd cum este indicat
mai jos, pastrand o distanta fata de
senzorul de temperatura al
compartimentului frigorific. Daca sunt in
contact cu senzorul, consumul de
energie al aparatului ar putea creste.
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+ Pentru a economisi energie, depozitati
alimentele in compartimentul de racire
sau refrigerare in conformitate cu

conditiile corespunzatoare de depozitare.

4.2 Prima utilizare

Inainte de a utiliza produsul asigurati-va ca
au fost efectuate pregatirile necesare in
conformitate cu instructiunile din sectiunile

"Instructiuni privind siguranta” si "Instalare".

+ Asteptati cel putin 2 ore inainte de a
utiliza produsul, pentru a asigura
eficienta completa a refrigerarii.

+ Tineti produsul in functiune timp de 6 ore
fara sa introduceti alimente in interior, iar
usa produsului trebuie tinuta pe céat
posibil inchisa.

+ Schimbarea de temperatura cauzata de
deschiderea si inchiderea usii in timpul
utilizarii produsului poate duce in mod
normal la formarea de condens pe
rafturile usii/corpului si pe produsele de
sticla introduse in produs.

+ Se va auzi un sunet cand compresorul
este cuplat. Este normal ca produsul sa
faca zgomot chiar daca compresorul nu
functioneaza, deoarece lichidul si gazul
pot fi comprimate in sistemul de racire.

+ Este normal ca marginile frontale ale
produsului sa fie calde. Aceste zone sunt
concepute sa se incalzeasca pentru a
impiedica formarea condensului

+ Pentru unele modele, panoul indicator se
opreste automat la 1 minut dupa ce usa
este inchisa. Acesta va fi reactivat atunci
cand usa este deschisa sau daca este
apasat vreun buton.

4.3 Clasa climatica si definitii
Va rugam sa consultati Clasa Climatica de

pe placuta de identificare a aparatului. Una

dintre urmatoarele informatii este aplicabila

aparatului conform Clasei Climatice.

+ SN: Clima temperata pe termen lung:
Aparatul de racire este proiectat pentru a
fi utilizat la temperaturi ambientale
cuprinse intre 10 °C si 32 °C.

+ N: Clima temperata: Aparatul de racire
este proiectat pentru a fi utilizat la
temperaturi ambientale cuprinse intre
16°C si 32 °C.

+ ST: Clima subtropicala: Aparatul de
racire este proiectat pentru a fi utilizat la
temperaturi ambientale cuprinse intre
16°C si 38°C.

+ T: Clima tropicala: Aparatul de racire este
proiectat pentru a fi utilizat la temperaturi
ambientale cuprinse intre 16°C si 43°C.
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5 Utilizarea aparatului

5.1 Panoul de control al produsului

9 4
O & oBHH  +°% *| T e
1 2 3 5 6 7 8

1. Butonul de oprire a produsului (Da”

Daca acest buton este apasat timp de 3
secunde, aparatul va intra in modul oprit; in
acest mod, frigiderul nu va raci; daca
butonul este apdsat din nou timp de 3
secunde, frigiderul va incepe sa functioneze

normal, pictograma va disparea.

2. Congelare rapida 3’12'9
Atunci cand tasta de congelare rapida este
apasata, se va afisa pictograma de
congelare rapida si se va activa functia de

congelare rapida. Temperatura
compartimentului congelator este setata la

-27°C. Apasati din nou tasta pentru a anula

functia. Functia de congelare rapida se va
anula singura. Pentru a congela o cantitate
mare de alimente proaspete, apasati tasta
de congelare rapida inainte de amplasa
alimentele in compartimentul congelator.
compartimentului congelator 'CEl
Temperatura a fost setata pentru
compartimentul congelator. Prin apasarea
tastei, puteti seta temperatura
compartimentului congelator la-18,-19, -20,
-21,-22,-23 sau-24 °C.

4. Indicatorul de defectiune @
Acest indicator va fi activat atunci cand
frigiderul nu poate raci in mod adecvat sau
n cazul unei erori a senzorului. Pe
indicatorul de temperatura al
compartimentului de Congelator va fi afigat
,E", iar pe indicatorul de temperatura al
compartimentului de racire se afiseaza cifre
precum 1, 2, 3. Aceste cifre comunica
defectiunea serviciului autorizat. Un semn
de exclamare va fi afisat atunci cand
introduceti alimente fierbinti in
compartimentul congelator sau cand lasati
usa deschisa pentru o perioada lunga de
timp. Aceasta nu este o eroare,
avertismentul va fi sters atunci cand

mancarea se raceste sau cand este apdsata
orice tasta.

3. Butonul de setare a temperaturii

5. Setarea temperaturii
compartimentului frigorific

Permite setarea temperaturii pentru
compartimentul racitor. Apasand tasta,
puteti seta temperatura compartimentului

racitorla 8,7, 6,5,4,3,2sau 1°C.

6. Functia Vacanta
Pentru a activa functia vacanta, apasati tasta
timp de 3 secunde. Modul vacanta va fi
activat si va aparea pictograma vacanta.
Compartimentul racitor nu se va raci activ.
Compartimentul racitor nu este adecvat
pentru depozitarea alimentelor atunci cand
aceasta functie este activa. Celelalte
compartimente continua sa se raceasca in
functie de temperaturile stabilite anterior.
Apasati din nou butonul timp de 3 secunde

pentru a anula functia.

A
7. Mod blocare taste (Ter
Tineti apasat continuu timp de 3 secunde
butonul de blocare a tastelor. Simbolul de
blocare a tastelor se aprinde si este activat
modul de blocare a tastelor. Butoanele nu
vor functiona daca modul de blocare a
tastelor este activ. Tineti apasat continuu
din nou timp de 3 secunde butonul de

blocare a tastelor. Simbolul de blocare a
tastelor se stinge si modul de blocare a

tastelor este dezactivat.

hn
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*Optional: Functiile afisate sunt optionale,
pot exista diferente de forma si de locatie
ale functiilor de pe panoul indicator al
aparatului.

8. Tasta wireless*
Aceasta tasta este utilizata pentru
conectarea wireless la aparatul dvs. prin
aplicatia mobilda HomeWhiz. Daca tasta
este apdsata pentru o perioada lunga (3
secunde), simbolul de conexiune wireless
de pe afisaj/ecran va palpéi lent (la
intervale de 0,5 secunde). Este initializata
legatura dintre aparat si reteaua de
domiciliu. Dupa stabilirea conexiunii
wireless cu aparatul, pictograma conexiunii
wireless se va aprinde continuu. Dupa
configurarea initiald, conexiunea poate fi
activata/dezactivata prin apasarea acestui
buton. Simbolul conexiunii wireless va
palpai rapid (la intervale de 0,2 secunde)
pana cand conexiunea este stabilitd. Cand
conexiunea devine activa, simbolul
conexiunii wireless palpaie continuu. Daca
legatura nu poate fi stabilita pentru o
perioada lungd, verificati setarile conexiunii
si consultati sectiunea “Troubleshooting”
dn manualul de utilizare. Utilizati aplicatia
HoeWhiz pentru conexiunea fara fir.

Pasii de instalare sunt descrisi in aplicatie
in timpul instalarii. Puteti accesa aplicatia
citind codul QR disponibil pe eticheta
HomeWhiz de pe produs. Aplicatia poate fi
obtinuta din App Store sau din Play Store
pentru dispozitive Android. Pentru detalii,
vizitati https://www.homewhiz.com/.

L~
<«

9. Cheia de conversie .
Prin apdsarea butonului Cheie de conversie

(O';|3..) pentru 3 secunde, compartimentul
congelator se schimba intre modul de
Récire, Oprire si congelare. Dacé este
activat ca un compartiment de racire,
temperatura setat& creste la 4 °C. In modul
Oprire (Off), indicatorul de temperaturd al
compartimentului va afisa ,--".

Setarile de temperatura pot fi setate intre
1-8 °C pentru compartimentul frigider si
intre -24 si -18 °C pentru compartimentul
congelator. Valorile reglabile ale
temperaturii pot varia in aceste intervale, in
functie de specificatiile produsului.
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5.2 Depozitarea alimentelor in
frigider

Depozitarea alimentelor in

compartimentul rece

In compartimentul rece, temperatura

alimentelor depozitate poate varia intre +3°
Csi-3°C.

Depozitati alimentele in diferite locuri in functie de caracteristicile lor:

Alimente

Locatie

Oua

Raft pentru usi

Produse lactate (unt, branza)

Daca este disponibil, un sertar de depozitare
frigorifica (mic dejun) /compartiment frigorific

Comparatie de alimente proaspete sau sertar pentru legume

Compartiment pentru fructe si legume, sertar pentru
legume.

Carne proaspata, pasari de curte, peste, produse din carnati,
alimente gatite.

Daca este disponibil, un sertar de depozitare
frigorifica (mic dejun) /compartiment frigorific

Alimente gata de consum, produse ambalate, conserve si
muraturi.

Rafturi superioare sau raft pentru usi

Bauturi, sticle, condimente si gustari.

Raft pentru usi

Depozitarea alimentelor in compartimentul

congelator

+ Puteti obtine o racire mai rapida activand
functia Quick Freeze cu 4-6 ore inainte de
inghet.

+ Lasati alimentele calde sa ajunga la
temperatura camerei inainte de a le pune
in compartimentul congelator.

+ Alimentele care urmeaza sa fie congelate
trebuie impartite in portii suficient de
mari pentru fiecare portie si congelate in
pachete separate.

+ Se recomanda ambalarea alimentelor
nainte de a le pune in congelator.

+ Pentru a impiedica alimentele sa treaca
peste data de expirare, scrieti data de
congelare, timpul de depozitare si
numele alimentelor pe ambalaj, in functie
de timpii de depozitare a diferitelor
alimente.

+ Consumati rapid alimentele dezghetate.
Mancarea dezghetata nu poate fi
congelata decat daca este gatita. Nu este
sigur sa consumi alimente proaspete
dezghetate si congelate fara a le gati.

+ Cand congelati alimentele proaspete,
evitati contactul dintre alimentele
proaspete si cele deja congelate. in caz
contrar, alimentele congelate se vor
dezgheta.

Depozitarea alimentelor congelate

Cand depozitati alimente, va rugdm sa
urmati termenele de pastrare specificate
n aceste instructiuni.

Pentru a pastra calitatea alimentelor,
incercati sa pastrati timpul dintre
cumparare si depozitare cat mai scurt
posibil.

Cumparati alimente congelate care sunt
pastrate la-18° C sau mai putin.

Evitati sd cumparati alimente care au
gheata sau substante similare in
ambalajul lor. Aceasta inseamna ca
produsul poate fi partial dezghetat si apoi
reinghetat. Temperatura afecteaza
calitatea alimentelor.

Pastrati alimentele pentru timpul
recomandat de producator. Scoateti din
congelator cat mai multa mancare de
care aveti nevoie.

Cu exceptia conditiilor extreme de mediu,
daca produsul dvs. este setat la valorile
stabilite specificate in tabelul cu valori
stabilite recomandate, alimentele vor
ramane proaspete mai mult timp atat in
compartimentul pentru alimente
proaspete, cat si in compartimentul
congelator.
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* Fructele si legumele proaspete pot
ingheta partial daca compartimentul
pentru alimente proaspete este setatla o

temperatura mai scazuta.

depozitate acolo.

+ Compartimentul de 2 stele este potrivit
pentru alimentele pre-congelate.
Inghetata si cuburi de gheata pot fi

+ Congelati alimentele numai in

compartimentul de 4 stele.

Cea mai lunga

Carne si peste Metoda de preparare perloada de
’ ’ depozitare
(lund)
. « Taiati in bucati groase de 2 cm si asezati folia intre ele
Friptura ey K . o ’ 6-8
sau infasurati bine cu folie de plastic.
Prin ambalarea bucatilor de carne intr-o punga de
Friptura congelare sau impachetandu-le strans cu folie de 6-8
plastic.
Carne de |Fulgi in bucéti mici 6-8
vitd ; i T 4 ; valindu.
Schnitzel, cotlet Frlr} plasa[ea fqllel intre b}Jcat,lIe feliate sau invelindu-le 68
individual in folie de plastic.
Toc Prin plasarea foliei intre bucétile de carne sau 48
impachetandu-le individual cu folie de plastic.
Prin ambalarea bucatilor de carne intr-o punga de
Friptura congelare sau impachetandu-le strans cu folie de 4-8
Carne de plastic.
oale . Prin ambalarea carnii tocate intr-o punga de congelare
Fulgi N - A . ) 4-8
sau impachetand-o strans cu folie de plastic.
Prin ambalarea bucétilor de carne intr-o pungé de
Friptura congelare sau impachetandu-le strans cu folie de 8-12
plastic.
— Téiati in bucati groase de 2 cm si asezati folia intre ele
Friptura e K A o 8-12
. sau infésurati bine cu folie de plastic.
Produse din |Carne de - = S
carne vita Fulgi In bucéti mici 8-12
Came fiarta Prin ambalarea acestuia in portii mici folosind pungi 812
congelatoare.
Tocata Fard condimente, in pachete plate. 1-3
Organe (piese) in bucati 1-3
Carnati - Salam Chiar daca este intr-o carcasg, trebuie ambalat. 1-3
sunca Prin plasarea foliei intre buciétile feliate. 2-3
Pui si curcan invelit in folie 4-6
Gasca Infasurati in folie (portiunile nu trebuie sa depaseasca 16
2,5 kg)
Pasari si Rats inf&surati in folie (portiunile nu trebuie s& depaseasca 216
animale de 25kg)
vanat Céprioare, lepure, inf&surati in folie (portiunile nu trebuie sa depaseasca 68

Céprioare

2,5 kg, iar oasele trebuie indepartate).
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Cea mai lunga

. perioada de
Carne si peste Metoda de preparare depozitare
(lund)
Peste de apé dulce
(pastrav, crap, stiuca, 2
somn)
Peste slab (biban, calcan,
" R L o ) 4-6
Peste si talpa) Dupé curatarea temeinicé a |ntver|oruIU| sia solzilor, '
fructe de Peste gras (Bonito, avc'esta;reb‘we spalat si uscat, iar coada si capul trebuie
mare Macrou, Peste albastry,  |t@13té, daca este necesar. 2-4
Mullet rosu, Ansoa)
crustacee Curatat si in pungi. 4-6
Caviar In arr_]balajul sdu, intr-un recipient din aluminiu sau 2.3
plastic.
,Timpii de depozitare indicati in tabel se
bazeaza pe o temperatura de depozitare de
-18°C.”
Cea mai
. lunga
Legume si fructe Metoda de preparare perioadd de
depozitare
(luna)
Fasole polara Dupa spalare si tdiere in bucati mici, albiti timp de 3 minute. 10-13
mazdre Dupa curatare si spalare, albiti timp de 2 minute. 10-12
Varza Dupa curatare, albiti timp de 1-2 minute. 6-8
Morcov Dupa curatare si feliere, albiti timp de 3-4 minute. 12
Piner Dupa taierea tulpinii, impartiti-o in jumatate si indepartarea 8-10
P semintelor, albiti-o timp de 2-3 minute.
Spanac Dupé spalare si curatare, albiti timp de 2 minute. 6-9
Praz Dupa tocare, albiti timp de 5 minute. 6-8
Conopida Sep?ratll. frqnzele, taiati gentrul in bucati, apoi albiti-l in putina apa 10-12
de lamaie timp de 3-5 minute.
Vinete Dupa spalare, taiati in bucati de 2 cm si albiti timp de 4 minute. 10-12
Dovlecei Dupa spalare, taiati in bucati de 2 cm si albiti timp de 2-3 minute. 8-10
Ciuperci Se caleste usor in ulei si se strecoara lamaie peste el. 2-3
Porumb dulce Dupa curatare, impachetati-le cu stiuletul sau in bucati individuale. 12
Mere si pere Cojiti pielea, taiati-o si albiti-o timp de 2-3 minute. 8-10
Caise si piersici Taiati-l in jumaétate si indepartati semintele. 4-6
Capsuni si zmeura Prin spalare si sortare 8-12
fructe fierte Prin addugarea de 10% zahar in recipient 12
Prun3, cirese, visine Dupé spalare si indepértarea tulpinilor 8-12

,Timpii de depozitare indicati in tabel se
bazeaza pe o temperatura de depozitare de

-18°C.”
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Produse lactate Metoda de preparare

Cea mai lunga perioada

Conditii de depozitare
de depozitare (luni)

Branza (cu exceptia in felii, cu folie asezaté

Pentru depozitarea pe termen
scurt, poate fi lasat in ambalajul
original. Pentru depozitarea pe

o N 6-8 S o
branzei feta) intre ele. termen lung, ar trebui sé fie, de
asemenea, invelit in folie de
aluminiu sau plastic.
- o . . in ambalajul original sau in
Unt, margarina In ambalajul propriu 6 ) 9

recipientele din plastic

,Timpii de depozitare indicati in tabel se
bazeaza pe o temperatura de depozitare de
-18°C.”

,Cantitatea de alimente proaspete care pot
fi congelate intr-o anumita perioada de
timp este indicata pe eticheta tipului.”

Compartiment congelator

Setare Setare

Compartiment racitor

Observatii

-20°C 4°C

Aceasta este setarea implicita,
recomandatd. Aceastd setare este
recomandata daca temperatura
ambianta este sub 30°C.

-22 sau-24 °C 4°C

Aceste setari sunt recomandate
pentru temperaturi ambientale care
depédsesc 30°C.

inghetare rapida 4°C

Utilizati atunci cand doriti sa va
inghetati mancarea intr-un timp scurt.
Cand procesul se incheie, setarile
produsului vor reveni la pozitia
anterioara.

-18°C sau mai rece 2°C

Utilizati aceste setdri daca
considerati ca compartimentul racitor
nu este suficient de rece din cauza
temperaturii ambiante sau a
deschiderii frecvente a usii.

Informatii despre congelator

Conform standardelor IEC 62552, pentru
fiecare 100 de litri de volum al
compartimentului congelator, produsul
trebuie sa poata ingheta 4,5 kg de alimente
la temperatura camerei de 25° C timp de 24
de ore la-18° C sau mai mica.

Alimentele pot fi conservate doar pentru
perioade indelungate la temperaturi de -18°
C si mai mici.

Puteti pastra prospetimea produselor
alimentare timp de luni de zile (intr-un
congelator adanc la temperaturi de -18° C
si mai mici).

Alimentele care trebuie congelate nu
trebuie aduse in contact cu alimentele
congelate anterior pentru a preveni
dezghetarea partiala.

Pentru a prelungi timpul de depozitare a
legumelor congelate, albiti-le si scurgeti
apa. Dupa scurgere, puneti-le in recipiente
etanse si puneti-le la congelator. Alimentele
precum bananele, rosiile, salata verde,
telina, ouale fierte si cartofii nu sunt
potrivite pentru congelare. Congelarea
acestor alimente va afecta negativ valoarea
lor nutritiva si calitatea alimentara. Nu
exista riscul de deteriorare care sa
ameninte sanatatea umana.

Plasarea alimentelor

Rafturi pentru compartimente
congelatoare:Diverse alimente congelate,
cum ar fi carne, peste, inghetata, legume
etc.

Rafturi frigorifice:Mancare in ghivece, vase
acoperite si recipiente acoperite, oua (intr-
un recipient acoperit).
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Rafturi pentru usile frigiderului:Alimente
sau bauturi mici, ambalate

Depozitarea legumelor:Legume si fructe
Compartiment rece:Produse Deli (produse
pentru micul dejun, produse din carne care
trebuie consumate rapid)

5.3 Sertar legume fructe cu control
al umiditatii
Datorita sertarului pentru legume si fructe
cu umiditate controlata, legumele si
fructele pot fi depozitate pentru o perioada
mai lunga de timp intr-un mediu cu conditii
ideale de umiditate.
Cu sistemul de setarea umiditatii cu 3
optiuni din fata sertarului, puteti controla
umiditatea din interiorul compartimentului
in functie de alimentele pe care le stocati.
Va recomandam sa depozitati alimentele
selectand optiunea de legume atunci cand
depozitati numai legume, optiunea de
fructe atunci cand depozitati numai fructe
si optiunea mixta atunci cand depozitati
alimente mixte.
Recomandam ca legumele si fructele sa nu
fie depozitate in pungi pentru a imbunatati
perioada de depozitare a alimentelor si
pentru a beneficia mai bine de sistemul de
control al umiditatii. Lasandu-le in pungi de
plastic, legumele putrezesc intr-un timp
scurt. Recomandam sa nu pastrati in pungi
inchise in special castraveti si broccoli. In
situatiile in care nu se prefera contactul cu
alte legume, utilizati materiale de ambalare,
cum ar fi hértia, care are un anumit nivel de
porozitate din punct de vedere al igienei.
La plasarea legumelor, asezati legumele
grele si dure in partea de jos si cele usoare
si moi in partea de sus, luand in
considerare greutatea specifica a
legumelor.
Nu asezati fructe care au o productie mare
de gaze de etilend, cum ar fi pere, caise,
piersici si in special mere, in acelasi sertar
cu alte legume si fructe. Gazul de etilena
care provine din aceste fructe poate

determina alte legume si fructe sa se
maturizeze mai repede si sa putrezeasca
intr-o perioada mai scurta de timp.

5.4 Alerta usa deschisa

in functie de model, sistemul de alerta de
deschidere a usii frigiderului
dumneavoastra poate fi diferit.

Versiunea 1;

Daca usa produsului ramane deschisa
pentru o anumita perioada de timp (intre 60
s si 120 s), se emite un semnal sonor de
avertizare; in functie de modelul produsului,
poate fi afisat si un semnal vizual de
avertizare (lumina intermitentd). Daca
inchideti usa dispozitivului sau apasati un
buton de pe ecranul dispozitivului, daca
acesta existd, sunetul de avertizare se va
opri.

Versiunea 2;

Daca usa dispozitivului rdméane deschisa
pentru o anumita perioada de timp (intre
60s si 120 s), se declanseaza alerta de usa
deschisa. Alerta de deschidere a usii se
declanseaza treptat. Pentru inceput, se va
declansa o avertizare sonora. Dupa 4
minute, daca usa nu este inca inchisa, se
activeaza un avertisment vizual (lumina
intermitenta). Alerta de deschidere a usii va
fi améanata pentru o anumita perioada de
timp (intre 60 s si 120 s) atunci cand este
apasata orice tasta de pe ecranul
produsului, daca o astfel de tasta exista.
Apoi, procesul va incepe din nou. Atunci
cand usa dispozitivului este inchisa, alerta
de usa deschisa va fi anulata.

5.5 Suportul pentru oua

Puteti aseza suportul pentru oua pe usa sau

pe raftul dorit.

Daca suportul pentru ouad urmeaza sa fie

asezat pe raft, va recomandam sa alegeti

rafturi inferioare mai reci.

+ Nu asezati niciodata suportul pentru oud
in compartimentul congelatorului.
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5.6 Zona de depozitare la rece a
produselor lactate
Sertar depozitare la rece
Sertarul de depozitare la rece poate atinge
temperaturi mai scazute in compartimentul
frigorific. Utilizati acest sertar pentru a
depozita delicatese (salam, carnati,
produse lactate etc.) si produse lactate
care necesita o temperatura de depozitare
mai scdzuta sau produse din carne, pui sau
peste pentru consum imediat. Stocarea
fructelor si legumelor in acest
compartiment nu este recomandata.

5.7 Zona de depozitare a ghetii

Recipient pentru gheata

Recipientul pentru cuburi de gheata va

permite sa scoateti cu usurinta gheata din

frigider.

Utilizarea recipientului pentru cuburi de

gheata

1. Extrageti recipientul pentru cuburi de
gheata din compartimentul de
congelare.

6 Intretinerea si curitarea

Umpleti recipientul pentru cuburi de
gheata cu apa.

Asezati recipientul pentru cuburi de
gheata in compartimentul de
congelare. Tn aproximativ dou$ ore,
cuburile de gheata vor fi gata.
Extrageti recipientul pentru cuburi de
gheata din compartimentul
congelatorului si indoiti-l usor
deasupra recipientului pe care il veti
servi. Gheata se va turna cu usurinta in
recipientul de servire.

Cititi mai intai ,Instructiunile de siguranta”!

+ Deconectati aparatul inainte de a-|
curata.

+ Praful de pe grila de ventilatie din spatele

produsului trebuie indepartat (fara a

deschide capacul) cel putin o data pe an.

Curatarea trebuie facuta cu o carpa

uscata.

Aveti grija sa nu lasati apa sa intre in

carcasa lampii si in alte parti electrice.

+ Curéatati usa cu o carpa umeda. Scoateti
tot continutul pentru a scoate usile si
rafturile caroseriei. Ridicati rafturile usilor
in sus pentru a le scoate. Dupa curatare
si uscare, glisati-le inapoi in loc de sus in
jos.

+ Nu folositi niciodata apa care contine
clor sau agenti de curatare pentru
curdtarea suprafetei exterioare a
produsului sau a pieselor cromate. Clorul
provoaca rugina pe aceste tipuri de
suprafete metalice.
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Pentru a preveni decojirea sau
deformarea amprentelor de pe partea din
plastic, nu folositi unelte ascutite,
abrazive, sapun, produse de curatare de
uz casnic, detergenti, benzina, lustruire
etc. Pentru curatare, utilizati o carpa
moale cu apa calduta si uscati.

In produsele f&r& tehnologie No Frost, pe
peretele din spate al compartimentului de
racire se vor forma picaturi de apa si
pana la grosimea inghetului de pana la
un deget. Nu-l curatati si absolut nu
aplicati ulei sau substante similare.
Utilizati numai o carpa usor umeda din
microfibra pentru curatarea suprafetei
exterioare a produsului. Buretii si alte
tipuri de carpe de curatare pot provoca
zgarieturi.

Pentru a curata suprafetele interioare ale
produsului, spalati toate piesele
detasabile cu o solutie usoara de sapun,



apa si bicarbonat de sodiu. Clatiti bine si
uscati complet. Impiedicati patrunderea
apei in lumini si panoul de control.

+ Nu utilizati otet, alcool pentru frecare sau
alte produse de curatare pe baza de
alcool pe orice suprafata interioara.

Suprafete exterioare din otel inoxidabil
Folositi un produs de curatare neabraziv
din otel inoxidabil si aplicati-| cu o carpa
moale, fard scame. Pentru a lustrui, stergeti
usor suprafata cu o carpa din microfibra
umezita cu apa si utilizati un tampon de
lustruit uscat. Urmati intotdeauna boabele
otelului inoxidabil.

Prevenirea mirosurilor rele

Nu sunt utilizate substante care ar putea
provoca miros in productia produsului dvs.
Cu toate acestea, mirosurile pot aparea din

7 Depanare

cauza depozitarii necorespunzatoare a
alimentelor si a esecului de curatare
corespunzatoare a suprafetei interioare a
produsului.

+ Pentru a preveni aceasta problems3,
curatati cu apa de bicarbonat de sodiu la
fiecare 15 zile.

+ Depozitati alimentele in recipiente
sigilate, deoarece microorganismele
eliberate din alimentele deschise pot
provoca mirosuri rele.

+ Nu depozitati niciodata alimente expirate
sau stricate in produsul dvs.

Protectia suprafetelor din plastic

Daca uleiul se varsa pe suprafetele din

plastic, curatati-le imediat cu apa calda,

deoarece uleiul poate deteriora suprafata.

Cititi mai intai ,Instructiunile de siguranta”!
Daca nu puteti rezolva problema chiar si
dupa ce ati urmat instructiunile din aceasta
sectiune, contactati distribuitorul sau
centrul de service autorizat de unde ati
achizitionat produsul. Nu incercati
niciodata sa reparati singur produsul care
functioneaza defectuos.

Frigiderul nu functioneaza.

« Stecherul nu este asezat complet in
priza. >>> Introduceti stecherul astfel
incét sa fie complet asezat in priza.

+ Siguranta din priza la care este conectat
produsul sau siguranta principald a
explodat. >>> Verificati siguranta.

Condens pe peretele lateral al

compartimentului frigider.

+ Usa a fost deschisa si inchisa prea des.
>>>Va rugdm sa aveti grija sa nu
deschideti si sa inchideti usa produsului
prea des.

+ Mediul este foarte umed. >>> Nu instalati
produsul in medii foarte umede.

+ Alimentele care contin lichide pot fi
depozitate in recipiente deschise. >>>
Depozitati alimentele care contin lichide
in recipiente inchise.

+ Usa produsului a fost lasata deschisa.
>>> Nu lasati usa produsului deschisa
mult timp.

+ Termostatul este setat la prea rece. >>>
Reglati termostatul la setarea
corespunzatoare.

Compresorul nu functioneaza.

+ n cazul unei intreruperi bruste a
alimentarii sau cand stecherul este scos
si reintrodus, comutatorul termic de
protectie al compresorului se va
declansa deoarece presiunea gazului din
sistemul de racire al produsului nu s-a
egalizat inca. Produsul trebuie sa
inceapa sa functioneze din nou dupa
aproximativ 6 minute. Daca produsul nu
incepe sa functioneze dupa acest timp,
apelati la service.

+ Estein ciclul de dezghetare. >>> Acest
lucru este normal pentru un produs de
dezghetare complet automat. Ciclul de
dezghetare are loc periodic.

+ Produsul nu este conectat la priza de
alimentare. >>> Va rugam sa va asigurati
ca stecherul este conectat la priza de
alimentare.

RO/ 58



+ Setarile de temperatura sunt incorecte.
>>> Selectati setarea corespunzatoare a
temperaturii.

+ Alimentarea a fost intrerupta. >>>
Produsul va continua sa functioneze
normal odata ce alimentarea este
restabilita.

Zgomotul de functionare al frigiderului

creste atunci cand functioneaza.

+ Performanta produsului poate varia in
functie de modificarile temperaturii
ambiante. Acest lucru este normal sinu o
defectiune.

Frigiderul functioneaza prea des sau

prea mult timp.

+ Noul produs poate fi mai mare decat cel
vechi. Produsele mai mari dureazd mai
mult.

« Temperatura camerei poate fi ridicata.
>>> Este normal sa functioneze pentru
perioade mai lungi in medii calde.

+ Este posibil ca produsul sa fi fost
conectat recent sau sa fi fost adaugat
alimente noi. >>> Cand produsul este nou
conectat sau se adauga alimente noi,
este nevoie de mai mult timp pentru a
atinge temperatura setata. Acest lucru
este normal.

+ Este posibil ca produsul sa fi fost servit
recent cu cantitati mari de mancare
fierbinte. >>> Nu serviti mancare calda in
acest produs.

+ Usile au fost deschise frecvent sau
lasate deschise pentru perioade
indelungate. >>> Aerul cald care intra
face ca produsul sa functioneze mai mult
timp. Nu deschideti usile prea des.

« Este posibil ca usa frigiderului sa fi fost
|asata intredeschisd. >>> Verificati daca
usile sunt complet inchise.

+ Produsul este setat la o temperatura
foarte scazuta. >>> Reglati temperatura
produsului la o setare mai mare si
asteptati sa atinga temperatura
respectiva.

+ Garnitura usii frigiderului poate fi
murdara, uzata, spartd sau asezata
necorespunzator. >>> Curatati sau
inlocuiti sigiliul. O garnitura deteriorata/

rupta a usii va determina aparatul sa
functioneze mai mult pentru a-si mentine
temperatura curenta.

Temperatura congelatorului este prea
scazuta, dar temperatura frigiderului
este adecvata.

+ Temperatura compartimentului
congelator este setata la o valoare foarte
scazuta. >>> Reglati temperatura
compartimentului congelator la o setare
mai mare si verificati.

Temperatura frigiderului este prea

scazuta, dar temperatura congelatorului

este adecvata.

+ Temperatura compartimentului
frigiderului este setata la o valoare foarte
scazuta. >>> Reglati temperatura
compartimentului frigiderului la o setare
mai mare si verificati.

Alimentele depozitate in sertarele

frigiderului ingheata.

+ Temperatura compartimentului
frigiderului este setata la o valoare foarte
scazuta. >>> Reglati temperatura
compartimentului frigiderului la o valoare
mai mare si verificati.

Temperatura din frigider sau congelator

este prea mare.

+ Temperatura compartimentului
frigiderului poate fi setatd prea mare.
Setarea temperaturii compartimentului
frigiderului afecteaza temperatura
compartimentului congelatorului.
Incercati s& reglati temperatura
compartimentului frigiderului sau
congelatorului si asteptati pana cand
temperatura din oricare dintre
compartimente atinge un nivel
satisfacator.

+ Usile au fost deschise frecvent sau
|asate deschise prea mult timp. >>> Nu
deschideti usile prea des.

+ Usa ar putea fi intredeschisa. >>>
Inchideti usa complet.

+ Este posibil ca produsul sa fi fost
conectat recent sau sa fi fost adaugat
alimente noi. >>> Acest lucru este
normal. Cand produsul este nou conectat
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sau se adauga alimente noi, este nevoie
de mai mult decat de obicei pentru a
atinge temperatura setata.

+ Este posibil ca produsul sa fi fost servit
recent cu cantitati mari de mancare
fierbinte. >>> Nu serviti mancare calda in
acest produs.

Tremuraturi sau zgomot.

+ Podeaua nu este nivelata sau stabila. >>>
Daca produsul se clatina cand este
miscat incet, reglati picioarele pentru a-|
echilibra. De asemenea, asigurati-va ca
podeaua este suficient de stabila pentru
a sustine greutatea produsului.

+ Articolele plasate pe produs pot provoca
zgomot. >>> Scoateti orice articole din
produs.

+ Produsul emite sunete, cum ar fi
scurgerea lichidului sau pulverizarea.

« Datorita principiilor de functionare ale
produsului, apar fluxuri de lichide si gaze.
>>> Acest lucru este normal si nu o
defectiune.

Produsul face un zgomot de vant.

+ Un ventilator este utilizat pentru a
efectua procesul de racire a produsului.
Acest lucru este normal si nu o
defectiune.

Condensarea se formeaza pe peretii

interiori ai produsului.

+ Vremea calda si umeda creste inghetarea
si condensul. Acest lucru este normal si
nu o defectiune.

+ Usile au fost deschise frecvent sau
lasate deschise prea mult timp. >>> Nu
deschideti usile prea des si inchideti-le
daca sunt deschise.

+ Usa ar putea fi intredeschisa. >>>
Inchideti usa complet.

Condensarea se formeaza pe exteriorul

produsului sau intre usi.

« Aerul poate fi umed, ceea ce este destul
de normal pe vreme umeda.
Condensarea dispare atunci cand
umiditatea scade.

Interiorul produsului miroase rau.

+ Curatarea regulata nu a fost efectuata.
>>> Curatati in mod regulat interiorul
produsului cu un burete, apa calda sau
solutie de bicarbonat de sodiu.

+ Unele recipiente sau materiale de
ambalare pot avea mirosuri. >>> Folositi
recipiente sau materiale de ambalare
fara miros.

+ Produsele alimentare au fost plasate in
recipiente deschise. >>> Depozitati
alimentele in recipiente inchise.
Microorganismele eliberate din
alimentele depozitate in recipiente
deschise pot provoca mirosuri neplacute.

+ Indepértati orice alimente expirate sau
stricate din produs.

Usa nu se va inchide.

+ Pachetele alimentare ar putea impiedica
inchiderea usii. >>> Mutati toate
pachetele care blocheaza usile.

+ Este posibil ca produsul sa nu stea
complet vertical pe sol. >>> Reglati
picioarele pentru a echilibra produsul.

+ Podeaua nu este nivelata sau stabila. >>>
Asigurati-va ca podeaua este nivelata si
suficient de stabila pentru a sustine
produsul.

Sertarele de legume sunt inghesuite.

+ Produsele alimentare pot atinge partea

superioara a sertarului. >>> Organizati
mancarea in sertar.

Exista caldura pe suprafata produsului.

« In timp ce produsul functioneaza, este
posibil sa aveti temperaturi ridicate intre
cele doua usi, pe panourile laterale siin
zona grilei din spate. Acest lucru este
normal si nu necesita service.

Ventilatorul continua sa functioneze

cand usa este deschisa.

+ Ventilatorul poate continua sa
functioneze chiar si atunci cand usa
congelatorului este deschisa.

Daca nu puteti rezolva problema chiar si

dupa ce ati urmat instructiunile din aceasta

sectiune, contactati distribuitorul sau
centrul de service autorizat de unde ati
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achizitionat produsul. Nu incercati sa
reparati singur produsul care functioneaza
defectuos. Acest lucru este normal.
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DECLARATIE DE DECLINARE A RASPUNDERII:

Unele defectiuni (simple) pot fi tratate in
mod adecvat de cétre utilizatorul final fara
a aparea nicio problema de siguranta sau
utilizare nesigura, cu conditia ca acestea sa
fie efectuate in limitele si in conformitate
cu urmatoarele instructiuni (consultati
sectiunea ,Auto-reparare”).

Prin urmare, daca in sectiunea ,Auto-
reparare” de mai jos nu este autorizat altfel,
reparatiile vor fi adresate mecanicilor
profesionisti inregistrati pentru a evita
problemele de siguranta. Un mecanic
profesionist inregistrat este un mecanic
profesionist caruia i s-a acordat acces la
instructiunile si lista de piese de schimb ale
acestui produs de catre producator
conform metodelor descrise in actele
legislative in conformitate cu Directiva
125/2009/CE.

Cu toate acestea, numai agentul de service
(adica mecanicii profesionisti autorizati)
pe care il puteti contacta de la numarul de
telefon indicat in manualul de utilizare/
cardul de garantie sau prin dealer-ul
dumneavoastra autorizat poate asigura
service-ul in conditiile garantiei. Prin
urmare, va rugam sa retineti ca reparatiile
efectuate de mecanici profesionisti (care
nu sunt autorizati de) Whirlpool vor duce la
anularea garantiei.

Auto-repararea

Auto-repararea poate fi efectuata de
utilizatorul final cu privire exclusiv la
urmatoarele piese de schimb: manere de
usi, balamale usi, tavi, cosuri si garnituri de
usa (o lista actualizata este
disponibildhttps://parts-
selfservice.europeanappliances.com
incepand cu 1 martie 2021).

Mai mult, pentru a asigura siguranta
produsului si pentru a preveni riscul de
vatdmare grava, auto-repararea mentionatd
se va face urmand instructiunile din
manualul de utilizare pentru auto-reparare
sau care sunt disponibile in https://parts-
selfservice.europeanappliances.com .

Pentru siguranta dumneavoastra, scoateti
produsul din priza inainte de a incerca orice
auto-reparare.

Reparatiile si incercarea de reparatii ale
utilizatorilor finali pentru piesele care nu
sunt incluse in aceasta lista si/sau care nu
respecta instructiunile din manualele de
utilizare pentru auto-reparare sau care sunt
disponibile in https://parts-
selfservice.europeanappliances.com, ar
putea ridica probleme de siguranta care nu
pot fi atribuite Whirlpool, si ar putea duce la
anularea garantiei produsului.

Prin urmare, este recomandat cu tarie ca
utilizatorii finali sa se abtind de la
incercarea de a efectua reparatii care nu se
incadreaza in lista mentionata de piese de
schimb, contactand in astfel de cazuri
mecanici profesionisti autorizati sau
mecanici profesionisti inregistrati. In caz
contrar, incercarile de reparatie efectuate
de utilizatorii finali pot cauza probleme
legate de siguranta, pot deteriora produsul
si pot cauza incendii, inundatii, electrocutari
si grave vatamari corporale.

Cu titlu de exemplu, dar fara a se limita la,
urmatoarele reparatii trebuie sa fie
adresate mecanicilor profesionisti
autorizati sau mecanicilor profesionisti
inregistrati: compresor, circuit de racire,
placa principald, placa invertor, placa de
afisare etc.

Producatorul/vanzatorul nu poate fi tras la
raspundere in niciun caz in care utilizatorii
finali nu respecta cele de mai sus.
Disponibilitatea pieselor de schimb ale
frigiderului pe care l-ati achizitionat este de
10 ani. In aceasta perioada, vor fi
disponibile piese de schimb originale
pentru ca frigiderul sa functioneze corect.
Durata minima a garantiei pentru frigiderul
pe care |-ati achizitionat este de 24 de luni.
Acest produs este prevazut cu o sursa de
iluminare de clasa energetica ,G".

Sursa de iluminare a acestui produs trebuie
inlocuita numai de Mecanici profesionisti.
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Kérjuk, el6szor olvassa el ezt a kézikonyvet!

Kedves Vasarlo!

Koszonjiik, hogy a terméket valasztotta!

Kérjiik, regisztralja késziilékét a www.register10.eu oldalon.

Szeretnénk, ha ezzel a kivalo minéségu termékkel, amelyet a legkorszer(ibb technoldgiaval

gyartottak, optimalis hatékonysdagot érne el. Ehhez gondosan olvassa el ezt a kézikdnyvet
és minden egyéb dokumentacidt, mieldtt a terméket felhasznalna.

Vegye figyelembe a felhasznaloi kézikdnyvben szerepl6 dsszes informaciot és figyelmezte-
tést. igy megvédi magat és termékét a felmeriilé veszélyektsl. Tartsa meg a felhasznaléi
kézikonyvet. Ha a terméket atadja masnak, adja at vele ezt a kézikdnyvet is.

A felhasznaléi kézikonyvben és a terméken a kovetkez6 szimboélumok talalhatok:

FisE
- E N E HG * % A termékadatbdzisban tarolt modellinformacidkat a kovetkezé webol-

dalra belépve és az energiacimkén taldlhaté modellazonositét (*) ke-
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*) | resve érheti el.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

Olvassa el a felhasznal6i kézikonyvet!

docs.whirlpool.eu/docs
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1 Kornyezetvédelmi utasitasok

A1.1 M(szaki informaciok a Bluetooth-+Wi-Fi-rol

Frekvenciasav:

2,4 GHz (Wi-Fi vagy bluetooth funkcio)

Max. Teljesitmény atvitele:

<100mW (Wi-Fi vagy bluetooth funkcid)

Szoftver részletek:

Quartz_WiFi.xxx

EGYSZERUSITETT EU MEGFELELOSE-
GI NYILATKOZAT:

A Beko Europe Management
S.r.l. kijelenti, hogy a radiéberen-
dezés megfelel a 2014/53/EU
irdnyelvnek.

Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat
teljes szovege a kdvetkezd inter-
netcimen érhet6 el: https://
docs.emeaappliance-docs.eu

Ez a termék az internethez val6
csatlakozas soran gydijti és to-
vabbitja a hasznalati adatokat
(pl. h6mérsékleti beallitasok,
haszndlati id6tartam, hibako-
dokstb.). Az uniés adatokrol
sz6l16 torvény (EU 2023/2854

rendelet) értelmében Onnek joga
van hozzaférni ezekhez az ada-
tokhoz és kezelni 6ket.
Az adatok gydjtésének, felhasz-
nalasanak maédjarol és a hozza-
férésikhoz vonatkozo részlete-
kért kérjuk, latogasson el a ko-
vetkez6 cimre:www.homewhiz.com/eu-
data-act-policy
1.2 A csomagoléanyagok artalmat-
lanitasa

A csomagoldanyag Ujrahasznosithatd, és
az Ujrahasznositasi szimbélummal van je-

|6lve: @

A csomagolas kiilénbozd részeit ezért fele-
I6sséggel és a helyi hatésagi eldirdasoknak
megfelel&en kell drtalmatlanitani.
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http://www.homewhiz.com/eu-data-act-policy
http://www.homewhiz.com/eu-data-act-policy

2 Az On hiitészekrénye

13 4
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1 * Allithaté polcok az ajtéban 2 *Tojastarto polc
3 * Palacktarto polc 4 Labak
5 Fa”g)fla§zté’rel'<,esz 6 * Jégtartd
7 Ht6tarolo fidk s s gis
- . 8 H(tétarolo fiok
9 * Polc az livegek szamara 10 Ventil3
11 Allithaté polcok entilator
13 Kezelépanelje 12 Megvilagité lampa
* Opcionalis A felhasznaldi kézikonyvben termékével. Ha a megvasarolt termék nem
szerepl6 abrak sematikusak, és el6fordul- tartalmazza a vonatkozé alkatrészeket, ak-
hat, hogy nem pontosan kompatibilisek a kor mas modellekre is érvényesek.
3 Installacio
El6szor olvassa el a ,Biztonsagi el6irasok” hasznaélati ttmutatdban taldlhaté informa-
részt! ciokat, és gy6z6djon meg arrdl, hogy az

elektromos haldzat és vizellatas megfelel
az el6irdsoknak. Ha nem, hivjon villanysze-
rel6t és vizvezeték-szerel6t, hogy a kozmd-
veket a sziikséges maddon kialakitsak.

3.1 Megfelel6 elhelyezés

A termék telepitésével kapcsolatban fordul-
jon a hivatalos szervizhez. A termk hasz-
nalatra valo6 el6készitéséhez olvassa el a
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+ Arazkodasok elkeriilése érdekében a hi-
t6szekrényt egyenletes padlon helyezze
el

+ A hUt6t legalabb 30 cm-re kell elhelyezni
minden héforrastol (pl. kandallo, siité, f6-
z6lap) és legaldbb 5 cm-re az elektromos
siitéktél.

+ Ha két h(it6t kivan egymas mellett elhe-
lyezni, kérjlik, hagyjon legalabb 4 cm he-
lyet kdzottik.

+ Tartsa a terméket kdzvetlen napfénytél
védve, szaraz helyen.

4 Elokészités

« Ellenérizze, hogy a hatsé fal védékompo-
nense a helyén van-e (ha a termékkel
egyltt szallitottak).

3.2 Forro feliilet figyelmeztetés

A termék oldalfalai h(it6 csovekkel vannak
felszerelve, a h(térendszer teljesitményé-
nek novelése érdekében. Ezeken a feliilete-
ken nagynyomdsu folyadék dramolhat, és
az oldalfalakon forro feliileteket okozhat.
Ez normalis, és nem igényel karbantartast.

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi utasitaso-
kat”!

4.1 Mit kell tenni az energiatakaré-
kossag érdekében

+ Az élelmiszer betéltésekor hagyjon ele-
gendd helyet a hiitészekrény belsejében,
hogy elegendé légaramlast biztositson a
hitéshez.

+ Mivel a forrd és nedves levegé nem jut be
kozvetleniil a termékbe, amikor az ajtok
nincsenek kinyitva, a termék optimaliza-
16dik az élelmiszer védelméhez elegendd
korilmények kozott. llyen korilmények
kozott a funkciok és alkatrészek, példaul
kompresszor, ventilator, f(ités, leolvasz-
tas, vilagitas, kijelzd stb. Az igényeknek
megfeleléen mikodnek, minimalis ener-
giafogyasztdssal.

« Abban az esetben, ha tébb lehetéség all
rendelkezésre, az livegpolcokat ugy kell
elhelyezni, hogy a hatsoé falon 1évé leve-
gbnyilasok ne zarddjanak el, és lehetdleg
ugy, hogy a levegényilasok az livegpolc
alatt maradjanak. Ez a kombinacié hoz-
zdjarulhat a levegbelosztas és az ener-
giahatékonysdg javitdsahoz.

+ Er6sen ajanlott az alabbi fiok hasznalata
tarolaskor.

+ Az optimalis teljesitmény érdekében a
Quick Freshing hasznéalhaté (ha rendelke-
zésre 4ll), 24 6raval a friss élelmiszerek
fagyasztdéba helyezése el6tt.

+ Alegtobb esetben 24 éra elegendé a
Gyors fagyasztas funkciéhoz, miutan
friss ételeket helyeztek a fagyasztéba.
Egy id6 elteltével a Gyorsfagyasztas funk-
ci6 automatikusan kikapcsol.

+ Kis mennyiség( élelmiszer fagyasztasa-
kor a gyorsfagyasztas funkcié egy id6
utan kikapcsolhaté az energiatakarékos-
sdg érdekében.

+ Helyezze az ételt az alabbiak szerint, tart-
va tdvolsagot a h(itészekrény hémérsék-
let-érzékel6jétdl. Ha érintkeznek az érzé-
kel6vel, a késziilék energiafogyasztasa
novekedhet.

\_\/
L

+ Az élelmiszereket h(itészekrényben tarol-
ja a megfelel6 tarolasi feltételek szerint
az energiatakarékossag érdekében.
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4.2 Els6 hasznalat

A termék haszndlata el6tt gy6z6djon meg
arrél, hogy a sziikséges el6késziiletek a
,Biztonsagi utasitasok” és ,Telepités” sza-
kaszokban taldlhaté utasitasoknak megfe-
lel6en késziiltek.

+ Varjon legaldbb 2 6rat a termék izemel-

tetése el6tt, hogy biztositsa a hiités teljes

hatékonysagat.

+ Tartsa a terméket 6 6ran &t tizemben
anélkdl, hogy ételt helyezne bele, és a ter-
mék ajtajat a lehet6 legzartabban kell tar-
tani.

+ Atermék haszndlata kdzben az ajté kinyi-

tdsa és zdrdsa altal okozott hémérséklet-
valtozas dltaldban paralecsapddashoz
vezethet az ajté/karosszéria polcokon és
a termékbe elhelyezett tivegarukon.

+ A kompresszor bekapcsoldsakor hang
hallhat6. Normalis, hogy a termék akkor
is zajt ad, ha a kompresszor nem mdko-
dik, mivel folyadék és gaz tomorithet6 a
hitérendszerben.

+ Normdlis, hogy a termék eliilsé szélei me-

legek. Ezeket a teriileteket gy tervezték,
hogy felmelegedjenek a paralecsapdédas
megakaddlyozasa érdekében

+ Egyes modellek esetében a jelz6panel
automatikusan kikapcsol 1 perccel az aj-
16 bezarasa utan. Az ajté kinyitasakor
vagy barmilyen gomb megnyomasakor
Ujra aktivaladik.

4.3 Eghaijlati osztaly és meghataro-
zasok

Keérjlk, olvassa el a késziilék rendszamtab-

lan talalhato éghajlati osztalyt. Az alabbi in-

forméciok egyike az On késziilékére vonat-

kozik az éghajlati osztalynak megfelel&en.

+ SN:Kiterjesztett mérsékelt éghajlat: Ezt a
hitéberendezést 10 °C és 32 °C kozotti
kornyezeti hémérsékleten tervezték.

+ N:Mérsékelt éghajlat: Ezt a h(itéberende-
zést 16°C és 32 °C kozotti kornyezeti h6-
mérsékleten tervezték.

+ ST:Szubtrépusi éghajlat: Ezt a hiitéberen-

dezést 16°C és 38°C kozotti kornyezeti
hémeérsékleten tervezték.

+ T:Trépusi éghajlat: Ezt a hiitéberende-
zést 16°C és 43°C kozotti kornyezeti hé-
mérsékleten tervezték.
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5 Az On késziilékének hasznalata

5.1 A termék kezel6épanelje

9 4
O & oBEE  +0°F *|B e
1 2 3 5 6 7 8

1. Termék kikapcsolas gomb (Da”
Ha ezt a gombot 3 masodpercig megnyom-
ja, a késziilék kikapcsolt izemmodba valt,
ebben az izemmodban a hitészekrény
nem h{it, ha a gombot ismét 3 ma-
sodpercig megnyomja, a hiitészekrény nor-
mal Gizemmadba Iép, az ikon kialszik.

2. Gyorsfagyasztas *’3

A gyorsfagyasztas gomb megnyomasakor
felvillan a gyorsfagyasztas ikon, és aktivalja
a gyorsfagyasztas funkciét. A fagyasztore-
kesz hémérséklete -27°C-ra van bedllitva. A
funkcid torléséhez nyomja meg Ujra a gom-
bot. A gyorsfagyasztas funkcio kikapcsol.
Nagy mennyiség friss élelmiszer
fagyasztasa eseten miel6tt az élelmiszert a
fagyaszto rekeszbe helyezné, nyomja meg a
gyorsfagyasztas gombot.

3. Fagyasztorekesz Homérséklet 'I:El
beallité gomb

A fagyasztorekesz hémeérséklete beallitas-
ra keriilt. A gomb megnyomasaval a fa-
gyasztérekesz hémeérséklete -18, -19, -20,
-21,-22,-23 vagy -24°C-ra allithaté.

4. Hiba allapotjelz6 @
Ez a jelz6fény akkor aktivalédik, ha a hiit6-
szekrény nem tud megfeleléen h(iteni, vagy
barmilyen érzékelShiba esetén. A fagyasz-
torekesz hBmérséklet-jelzéjén az E” jelzés
lathatd, a h(itérekesz h6mérséklet-jelz6jén
pedig az 1,2,3... szamok. Ezek a szamok ta-
jékoztatjak az erre felhatalmazott szervizt a
hibardl. Felkialtojel jelenik meg, ha forrd ételt
helyez a fagyasztorekeszbe, vagy ha
hosszabb ideig nyitva hagyja az ajtot. Ez
nem hiba, ez a figyelmeztetés eltiinik, ami-
kor az étel leh(il, vagy barmelyik gombot
megnyomjak.

5. Hiit6é rekesz hémérséklet beé"I'téS-CIﬂ
Lehet6vé teszi a fagyasztérekesz h6mér-
sékletének bedllitdsat. A gomb megnyoma-
sdval a fagyasztérekesz hémérséklete 8, 7,
6, 5,4, 3,2 vagy 1 °C-ra allithato.

6. Vakécio funkcio oy
A vakacio funkcio aktivalasahoz nyomja
meg a gombot 3 masodpercig. A tavollét
Uzemmad aktivalasakor a tavollét ikon jele-
nik meg. A hlitérekesz nem h(it. A
hiitérekesz nem alkalmas élelmiszerek
tarolasara, ha ez a funkcio aktiv. A egyéb
rekeszek a bedllitott hdmérsékletnek
megfelel6en tovabb hlitenek. Nyomja meg
ismét a gombot 3 masodpercig a funkcio
torléséhez.

7. Billenty(i zar méd .
3 masodpercig nyomja meg és tartsa 3
lenyomva folyamatosan a billenty(izar
gombot. A Billenty(i zar szimbolum vilagit,
és a billentyl zar izemmad aktivalodik. A
gombok nem mikddnek, amig a billenty(izar
lizemmaod aktiv. 3 masodpercig

folyamatosan nyomja meg és tartsa
lenyomva ismét a Billenty(i zar gombot. A
billentylzar szimbélum kialszik, és a

billenty(izar izemmad kikapcsol.
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*Opcionalis: A feltlintetett funkcidk opcio-
nalisak, a késziilék kijelz6panelén talalhatd
funkcidk formdja és elhelyezkedése eltér-
het.

8. WIFI-gomb * /"?\

Ezt a gombot a HomeWhiz mobilalkalmaza-
son keresztiil torténé vezeték nélkiili csatla-
kozashoz haszndlja. Ha a gombot hosszu
ideig (3 masodpercig) lenyomva tartja, a ve-
zeték nélkili kapcsolat szimbdluma a kijel-
z6n lassan villogni kezd (0,5 masodpercen-
ként). A késziilék és az otthoni haldzat ko-
z0tti kapcsolat |étrejon. Miutan a készilék-
kel a vezeték nélkiili kapcsolat létrejott, a
WIFI-ikon () folyamatosan vilagitani fog. A
kezdeti bedllitds utan a kapcsolat ennek a
gombnak a megnyomasdval aktivalhat6/
deaktivalhaté. A vezeték nélkiili kapcsolat
szimbdluma gyorsan villog (0,2 mésodper-
ces id6kozonként), amig a kapcsolat Iétre
nem jon. Ha a kapcsolat aktiv, a vezeték
nélkili halézat szimbdluma folyamatosan
villog. Ha a kapcsolatot hosszu ideig nem
lehet |étrehozni, ellendérizze a csatlakozasi
beallitasokat, és olvassa el a felhasznaléi
kézikonyv ,Hibaelharitas” szakaszat. A ve-
zeték nélkdili kapcsolathoz a HomeWhiz al-
kalmazast hasznalja.

A telepités lépéseit a telepités sordn az
alkalmazasban olvashatja.

Az alkalmazéashoz a termék HomeWhiz
cimkéjén talalhaté QR-kdd elolvasasaval
férhet hozza.

Az alkalmazas az App Store-bdl, Android
késziilékeken a Play Store-bdl érhet6 el. To-
vabbi részletekért keresse fel ezt az oldalt:
https://www.homewhiz.com/.

9. Rekeszvalté gomb

A rekeszvalté gomb (O,;ls') 3 mdsodpercig
torténé megnyomasdval a fagyasztérekesz a
H(it6, a Kikapcsolt allapot és a Fagyaszto
izemmodok kozott valt. Ha Hitérekeszként
mkodik, a hémérséklet 4°C-ra lesz beallitva.
KIKAPCSOLT izemmddban a
rekeszhémérséklet-kijelzén "- -" jelenik meg.

A hémérséklet beallitasai 1-8 °C kozott allit-
hatdk be a hiitérekesznél és -24 és -18 °C
kozott a fagyasztorekesz esetében. Az allit-
hatd hémérsékleti értékek ezeken a tarto-
manyokon beliil valtozhatnak a termék spe-
cifikacioitol figgben.

5.2 Etelek tarolasa hiitészekrény-

. ben

Elelmiszer tarolasa a hideg rekeszben

A hideg rekeszben a tarolt élelmiszer hé-
mérséklete +3°C és -3°C kozott valtozhat.
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Az élelmiszereket kiilonb6z6 helyeken térolja jellemzéik szerint:

Elelmiszer

Elhelyezkedés

Tojas

Ajtépolc

Tejtermékek (vaj, sajt)

Ha rendelkezésre all, hiitészekrény (reggeli) /h(itére-
kesz

Friss ételek 0sszehasonlitasa vagy zoldséges fiok

Gylimolcs- és zoldségrekesz, zoldségfiok.

Friss hus, baromfi, hal, kolbasztermékek, f6tt ételek.

Ha rendelkezésre all, hiit6szekrény (reggeli) /hiit6re-
kesz

zervek és savanylsdagok.

Fogyasztasra kész élelmiszerek, csomagolt termékek, kon-

Felsé polcok vagy ajtépolc

Italok, palackok, fliszerek és harapnivaldk.

Ajtépolc

Elelmiszer tarolasa a fagyasztérekeszben

+ Gyorsabb hiitést érhet el a Quick Freeze
funkcié bekapcsoldsaval 4-6 6rédval a fa-
gyasztas el6tt.

+ Hagyja, hogy a forré ételeket szobahé-
mérsékletre érjen, miel6tt a fagyasztore-
keszbe helyezné.

+ A fagyasztand6 ételeket minden adaghoz

elég nagy adagokra kell osztani, és kilon
csomagoldsban kell fagyasztani.

+ Javasoljuk, hogy az ételt csomagolja, mi-
elétt a fagyasztdba helyezné.

+ Annak megakadalyozasa érdekében,
hogy az élelmiszer tullépjen a lejarati da-
tumon, irja be a csomagoldsra a fagyasz-
tasi datumot, a taroldsi id6t és az élelmi-
szer nevét, a kiilonboz6 élelmiszerek ta-
rolasi idejének megfeleléen.

+ Fogyasszon felolvasztott ételeket gyor-
san. A felolvasztott ételeket nem lehet Uj-
rafagyasztani, hacsak nem fézve. Nem
biztonsagos felolvasztott és Ujrafagyasz-
tott friss ételeket fogyasztani f6zés nél-
kdil.

+ Friss élelmiszerek fagyasztasakor keriilje
a friss és mar fagyasztott élelmiszerek
érintkezését. Ellenkez6 esetben a fa-
gyasztott ételek felolvadnak.

Fagyasztott ételek tarolasa

« Elelmiszer tarolasakor kérjik, kovesse az

ebben az utasitdsban megadott tarolasi
idét.

Az élelmiszer minéségének megdérzése
érdekében prébalja meg a vasarlas és a
tarolas kozotti idét a lehetd legrovidebb
ideig tartani.

Vasdroljon fagyasztott ételeket, amelye-
ket -18° C vagy annal alacsonyabb h6-
mérsékleten tarolnak.

Kertilje olyan élelmiszerek vasarlasat,
amelyek csomagolasaban jég vagy ha-
sonlé anyagok vannak. Ez azt jelenti,
hogy a termék részben felolvadt, majd Gj-
rafagyott. A hdmérséklet befolyasolja az
élelmiszer min6ségét.

Tarolja az ételeket a gyarto altal ajanlott
ideig. Csak annyi ételt tavolitson el a fa-
gyasztobdl, amennyire sziiksége van.
SzélsGséges kornyezeti koriilmények ki-
vételével, ha a termék az ajanlott érték-
tablazatban megadott értékekre van beal-
litva, az élelmiszer hosszabb ideig marad
friss mind a friss élelmiszer-rekeszben,
mind a fagyasztorekeszben.

A friss gyiimolcsok és zoldségek részben
lefagyhatnak, ha a friss élelmiszerrekesz
alacsonyabb hémérsékletre van allitva.
A 2 csillagos rekesz el6fagyasztott élel-
miszerekhez alkalmas. Fagylalt és jég-
kockak tarolhatdk ott.

Az ételeket csak a 4 csillagos rekeszben
fagyaszthatja le.
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Leghosszabb

Hs és hal Elékészitési modszer taroldsiids
(hénap)
Végja 2 cm vastag darabokra, és helyezze kdzéjiik foli-
Steak . X - . 6-8
at, vagy szorosan tekerje be miianyag csomagolassal.
Siilt Ha a hisdarabokat fagyaszt6zsékba csomagolja, vagy 68
mUianyag csomagoléssal szorosan csomagolja.
Pelyhes Kis darabokban 6-8
Borjahts x P T
Schnitzel, szelet I-_|_a follllat helyez a szeletglt darabok koz_e, vagy kilon-ki 68
16n miianyag csomagolasba csomagolja.
. Ha féliat helyez a husdarabok kozé, vagy kiilon-kiilon
Aproéra . . X 4-8
mianyag csomagoldssal csomagolja 6ket.
Siilt Ha a husdarabokat fagyasztézsakba csomagolja, vagy 28
mianyag csomagoldssal szorosan csomagolja.
Birka Pelvhes Ha az apréra vagott hist fagyaszt6zsdkba csomagolja, 28
Y vagy miianyag csomagoldssal szorosan csomagolja.
Siilt Ha a husdarabokat fagyasztézsakba csomagolja, vagy 812
mianyag csomagoldssal szorosan csomagolja.
Végja 2 cm vastag darabokra, és helyezze kozéjiik foli-
Steak . " - . 8-12
Marh at, vagy szorosan tekerje be mlianyag csomagoldssal.
arha-
Haskészit-  |hus Pelyhes Kis darabokban 8-12
mények Fétt hus Kis adagokban csomagolva fagyasztézsakokkal. 8-12
Daralt daralt Fliszeresen, lapos csomagoldsban. 1-3
Bels6ségek (alkatrészek) |Darabokban 1-3
Kolbdsz - szaldmi Még ha burkolatban is van, csomagolni kell. 1-3
Sonka Félia elhelyezésével a szeletelt darabok kozé. 2-3
Csirke és pulyka Féliaba csomagolva 4-6
Libat Tekerje be félidba (az adagok nem haladhatjék meg a 26
2,5 kg-ot)
Tekerje be félidba (az adagok nem haladhatjék meg a
Baromfigés |Kacsa 2,5 kg-ot) 46
dallatok
vadafiato Szarvas, nvdl. szarvas Tekerje be folidba (az adagok nem haladhatjék meg a 68
» yd, 2,5 kg-ot, és a csontokat el kell tavolitani).
Edesvizi hal (pisztrang, 9
ponty, csuka, harcsa)
Sovény hal (tengeri siigér, 216
Turbot, Sole) P N . )
Hal és tenger ! A belsé és a pikkelyek alapos tisztitdsa utan meg kell
gyiimélesel Olajos hal (bonito, makréla, |mosni és szaritani, sziikség esetén le kell vagni a farkat
kékhal, voros kagylo, szar- |és a fejet. 2-4
della)
kagylé Tisztitva és zsakokban. 4-6
Kaviar Csomagoldsdaban, aluminium vagy m(ianyag tartalyban. 2-3

LA tablazatban feltlintetett tarolasi idok
-18°C tarolasi hémérsékleten alapulnak.”

HU /75




Leghosz-
Z6ldségek és gylimolcsok ElSkészitési modszer Isa,zsaiti’ggé“"
(hénap)
Pélusbab Mosads és apré darabokra vagas utén 3 percig blansirjuk. 10-13
Bors6 Tisztitds és mosds utan 2 percig blansirjuk. 10-12
Képoszta Tisztitds utan 1-2 percig fehéritjik. 6-8
Sérgarépa Tisztitds és szeletelés utan 3-4 percig blansirjuk. 12
Bors A széf levagdasa, felosztdsa és a magok eltdvolitdsa utan 2-3 percig 8-10
blansirozza.
Spen6t Mos3s és tisztitas utan 2 percig blansirjuk. 6-9
Péréhagyma Apréra vagas utan 5 percig blansirjuk. 6-8
Padlizsan Mosas utan 2 cm-es darabokra vagjuk és 4 percig blansirjuk. 10-12
Cukkini Mosas utan 2 cm-es darabokra vagjuk és 2-3 percig blansirjuk. 8-10
Gomba Enyhén piritsuk olajban, és nyomjuk ra citromot. 2-3
Csemegekukorica ;’;snz.tités utdn csomagolja be 6ket a csipkével vagy egyes darabok- 12
Alma és korte Hamozza meg a bért, szeletelje fel, és 2-3 percig blansirja. 8-10
Sérgabarack és 6szibarack Vagja félbe, és tavolitsa el a magokat. 4-6
Eper és mélna Mosdéssal és valogatassal 8-12
fétt gylimoles 10% cukor hozzaadaséval a tartalyba 12
Szilva, cseresznye, meggy A szédrak mosdsa és eltavolitdsa utan 8-12
LA tablazatban feltlintetett tarolasi idok
-18°C tarolasi h6mérsékleten alapulnak.”
Tejtermékek El6készitési moédszer Leghosszabb tarolasi idé Térolasi feltételek
(hénapok)

R&vid tavu taroldshoz eredeti
Sajt (a feta sajt kivételé- | Szeletekben, félidval, ko- 68 E'soma,go!és’ét?an hagyhaté. -
vel) 26jiik helyezve. - osszl taVEI tarolash(')’z alumini-

um vagy mianyag féliaba kell

csomagolni.
Vaj, margarin Sajat csomagolasaban 6 Eggﬁgazsfaﬂ:?yﬂisigan vagy
A tablazatban feltlintetett tarolasi id6k ,Egy meghatarozott idén belil fagyaszthaté
-18°C tarolasi h6mérsékleten alapulnak.” friss élelmiszerek mennyiségét a tipuscim-

kén feltlintetik.”
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Fagyaszt6 rekesz H(térekesz

Bedllitas Bedllitas

Megjegyzések

-20°C 4°C

Ez az alapértelmezett, ajanlott bealli-
tas. Ez a bedllitds akkor ajanlott, ha a
kornyezeti h6mérséklet 30° C alatt
van.

-22 vagy -24 °C 4°C

Ezek a bedllitdsok 30 °C-ot meghala-
dé kornyezeti hémérsékletre ajanlot-
tak.

Gyors fagyasztas 4°C

Hasznalja, ha rovid id6 alatt le akarja
fagyasztani az ételt. A folyamat befe-
jezésekor a termék bedllitasai vissza-
térnek az el6z6 pozicidba.

-18°C vagy hidegebb 2°C

Haszndlja ezeket a bedllitdsokat, ha
ugy gondolja, hogy a h(itérekesz nem
elég hideg a kornyezeti hémérséklet
vagy az ajté gyakori kinyitdsa miatt.

Fagyaszt6 informaciok

Az IEC 62552 szabvany szerint minden 100
liter fagyasztorekesz térfogatdra a termék-
nek képesnek kell lennie 4,5 kg élelmiszert
25 °C-os szobah6mérsékleten 24 éran ke-
resztiil -18°C-on vagy annal alacsonyabb
hémérsékleten fagyasztani.

Az élelmiszerek csak -18°C vagy annal ala-
csonyabb hémérsékleten tartdsithatok
hosszabb ideig.

Az élelmiszerek frissességét hdnapokig
megdrizheti (mélyfagyasztoban -18°C vagy
annal alacsonyabb hémérsékleten).

A fagyasztandé élelmiszereket nem szabad
érintkezni korabban fagyasztott élelmisze-
rekkel a részleges felolvasztas elkeriilése
érdekében.

A fagyasztott zoldségek tarolasi idejének
meghosszabbitasa érdekében blansirozza
Oket és engedje le a vizet. Az Urités utan he-
lyezze 6ket Iégmentesen zarddo edények-
be, és tegye a fagyasztéba. Az olyan ételek,
mint a banan, paradicsom, salata, zeller, ke-
mény tojas és burgonya, nem alkalmasak
fagyasztasra. Ezeknek az ételeknek a fa-
gyasztasa csak negativan befolyasolja tap-
értékiket és étkezési mindségiiket. Nem all
fenn az emberi egészséget veszélyeztetd
romlds veszélye.

Elelmiszer-elhelyezés

Fagyaszt6 rekesz polcok:Kiilonb6z6 fa-
gyasztott ételek, példaul hus, hal, fagylalt,
z0ldségek stb.

Hiitészekrény polcok:Etel edényekben, fe-
dett edényekben és fedett edényekben, to-
jas (fedett tartélyban).

Hiitészekrény ajté polcok:Kisméret(, cso-
magolt élelmiszerek vagy italok.

Zoldség tarolasa:Zoldségek és gyiimolcsok
Hideg rekesz:Deli termékek (reggeli termé-
kek, gyorsan fogyaszthaté hiskészitmé-
nyek).

5.3 Paratartalom szabalyozott zold-
ségtarolé rekesz
A paratartalom szabalyozott z6ldségtarolo
rekesznek koszonhetden a zoldségeket és
gylimolcsoket hosszabb ideig tarolhatja
idedlis paratartalom mellett.
A 3 beallitassal rendelkez6 paratartalom-
szabalyozdval szabalyozhatja a z6ldségta-
rolo rekesz belsejében 1évé paratartalmat a
tarolt ételek szerint. Javasoljuk, hogy tarol-
ja ételeit a zO0ldség opcid kivalasztasaval,
amikor csak zoldséget tarol, gyiimolcs op-
cio kivalasztasaval, ha csak gyiimolcsot ta-
rol, és vegyes lehet6ség valasztasaval, ami-
kor vegyes ételeket tarol.
Javasoljuk, hogy a zoldséget és gyiimol-
csoOt ne tarolja zacskoban az élelmiszerek
tarolasi idejének javitasa és a paratartalom-
szabdlyozasi rendszer el6nyeinek javitdsa
érdekében. Ha mianyag zacskékban hagy-
ja a zoldségeket, akkor hamar elrohadnak.
Javasoljuk, hogy kiilondsen az uborkat és a
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brokkolit ne tarolja zart tasakban. Amennyi-
ben kerilni kell a z6ldségek egymassal valo
érintkezését, akkor hasznaljon higiéniai
szempontbdl megfelel6 porozitassal ren-
delkezé papirt.

A z6ldségek beramolasakor a nehéz és ke-
mény zdldségeket alulra, a konnyl és puha
z0ldségeket pedig feliilre helyezze a zold-
séget adott sulyat figyelembe véve.

A tobbi zoldséggel és gyimdlccsel egyiitt
ne helyezzen a zoldségtartéba olyan gyu-
molcsot, mely sok etiléngdzt termel, pl. kor-
te, sargabarack, 6szibarack és alma. A gyu-
molcsok altal kibocsatott etiléngdz felgyor-
sitja a tObbi z6ldség és gylimdlcs érési fo-
lyamatat és ezért hamarabb elrohadnak.

5.4 Ajté nyitva riasztas

A h(it6szekrény ajtonyitasra figyelmeztetd
rendszere modelltél fliggéen eltérd lehet.
1. Verzio;

Ha a termék ajtaja egy bizonyos ideig (60 s
és 120 s kozott) nyitva marad, hangjelzés
hallhaté; a termék modelltél fliggéen vizua-
lis figyelmeztetd jelzés (fényvillanas) is
megjelenhet. Ha becsukja a késziilék ajta-
jat, vagy megnyomja a késziilék képerny6-
jén lévé gombot, ha van ilyen, a figyelmez-
teté hang megsz(nik.

2. Verzio;

Ha a késziilék ajtaja egy bizonyos ideig (60
s és 120 s kozott) nyitva marad, az ajtéd
nyitva riasztds megszoélal. Az ajté nyitva ri-
asztas fokozatosan megszélal. EI6szor egy
hangjelzés kezd el szdIni. Ha 4 perc eltelté-
vel az ajté még mindig nem zarddik, akkor
vizudlis figyelmeztetés (villogé fény) aktiva-
I6dik. Az ajtényitasi riasztds egy bizonyos
ideig (60 s és 120 s kozott) késleltetve lesz,
ha a termék képernyéjén 1évé barmelyik
gombot megnyomjak, ha van ilyen. Ezutan
a folyamat Ujraindul. Ha a késziilék ajtajat
becsukja, az ajté nyitva riasztds megsz(inik.

5.5 Tojastarté

A tojastartot elhelyezheti az ajté- vagy a

test polcara, ha szeretné.

Ha a tojastarté a test polcra kertil, javasol-

juk, hogy hidegebb alsé polcokat valasz-

szon.

+ Soha ne helyezze a tojastartét a fagyasz-
torekeszre.

5.6 Tejtermékek hiitve tarolasi terii-
lete
Hiitve tarol6 fick
A hiitve tarol6 fidkban a hiitérekeszben ala-
csonyabb hémérsékletet lehet elérni. Hasz-
nalja ezt a rekeszt olyan delikat termékek
(szaldmi, kolbasz stb.) és tejtermékek taro-
lasdra, amelyek hidegebb tarolasi koriilmé-
nyeket igényelnek, vagy azonnali fogyasz-
tasra szant hus-, csirke- vagy haltermékek
tarolasara. Ez a fiok nem alkalmas gyimol-
csok és zoldségek tarolasara.

5.7 A jégtarolo teriilet

Jégtarto

A jégvodor lehetdvé teszi, hogy a jeget

konnyedén kivegye a h(itészekrénybdl.

A jégvodor hasznalata

1. Vegye ki a jégvodrét a fagyasztore-
keszbdl.

2. Toltse meg a jégvodrot vizzel.

3. Helyezze a jégvodrot a fagyasztére-
keszbe. A jég kb. 2 6ra alatt lesz kész.

4. Vegye ki a jégvodrot a fagyasztore-
keszbdl, és kissé hajtsa be a talalni ki-
vant tarté folé. A jég konnyen belednt-
hetd a talalotartoba.
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6 Karbantartas és tisztitas

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi utasitaso-

kat”!

« Tisztitas el6tt hizza ki a késziiléket a
konnektorbdl.

« Atermék hatoldalan lévé szell6zéracson
|évé port évente legalabb egyszer el kell
tavolitani (a fedél kinyitasa nélkdl). A tisz-
titast szaraz ruhaval kell elvégezni.

- Ugyeljen arra, hogy a viz ne keriiljon a
lampahazba és mas elektromos alkatré-
szekbe.

+ Tisztitsa meg az ajtét nedves ruhaval. Ta-
volitsa el az 0sszes tartalmat, hogy kive-
gye az ajtét és a karosszériat. Emelje fel
az ajtopolcokat felfelé, hogy eltavolitsa
Oket. Tisztitas és szaritas utan csusztas-
sa vissza 6ket a helyére fellilrél lefelé.

+ Soha ne hasznaljon klértartalmu vizet
vagy tisztitészereket a termék kiilsé feli-
letének vagy kromozott alkatrészeinek
tisztitasahoz. A klér rozsdat okoz az ilyen
tipusu fémfellleteken.

« A mianyag részen lévé nyomatok leham-
lasdnak vagy deformalédasanak meg-
akadalyozasa érdekében ne hasznaljon
éles, csiszoloszerszamokat, szappant,
haztartasi tisztitdszereket, mososzere-
ket, benzint, polirozét stb. a tisztitdshoz
hasznaljon puha ruhat langyos vizzel és
szaritsa meg.

« A No Frost technoldgia nélkili termékek-
nél a hitérekesz hatso falan vizcseppek
és akdr egy ujjvastagsagu fagy képzddik.
Ne tisztitsa meg, és feltétleniil ne alkal-
mazzon olajat vagy hasonld anyagokat.

+ Csak enyhén nedves mikroszalas ruhat
haszndljon a termék kiilsé felliletének
tisztitdsahoz. A szivacsok és mas tipusu
tisztitokenddk karcoldsokat okozhatnak.

+ A termék belsé fellileteinek tisztitasahoz
mossa le az 0sszes eltavolithaté alkat-
részt enyhe szappan, viz és szédabikar-
bodna oldataval. Alaposan 6blitse le és
szaritsa meg teljesen. Keriilje meg a viz
bejutasat a lampakba és a kezel6panel-
be.

+ Ne hasznaljon ecetet, dorzsol6 alkoholt
vagy mas alkohol alapu tisztitoszereket
semmilyen belsé fellileten.

Rozsdamentes acél kiilsé feliiletek
Hasznaljon nem csiszol6 rozsdamentes
acél tisztitoszert, és vigye fel sz0szmentes,
puha ruhaval. A polirozashoz 6vatosan t6-
rolje le a fellletet vizzel megnedvesitett
mikroszalas ruhdaval, és hasznaljon szaraz
polirozé parnat. Mindig kdvesse a rozsda-
mentes acél szemcséjét.
A rossz szagok megel6zése
A termék el6allitdsahoz nem hasznalnak
olyan anyagokat, amelyek szagot okozhat-
nak. Azonban szagok keletkezhetnek az
élelmiszer-helytelen tarolas és a termék
belsd feliiletének megfelel6 tisztitasanak
elmulasztasa miatt.
+ Ennek a problémanak a megel6zése ér-
dekében 15 naponta tisztitsa meg sz6da-
bikarbdna vizzel.
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+ Tarolja az ételeket lezart tartalyokban,
mivel a nyitott élelmiszerekbdl felszaba-
dul6é mikroorganizmusok rossz szagokat
okozhatnak.

+ Soha ne taroljon lejart vagy elromlott éte-
leket a termékében.

7 Hibaelharitas

Mianyag feliiletek védelme

Ha az olaj mlanyag feliiletekre 6mlik, azon-
nal tisztitsa meg meleg vizzel, mivel az olaj
karosithatja a felliletet.

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi utasitaso-

kat”!

Ha még az ebben a szakaszban talalhato

utasitasok betartasa utdn sem tudja megol-

dani a problémat, vegye fel a kapcsolatot a

kiskereskedével vagy a hivatalos szerviz-

kozponttal, ahol megvasarolta a terméket.

Soha ne prébalja meg sajat maga javitani a

hibas terméket.

A hiitészekrény nem miikodik.

+ A dug6 nincs teljesen elhelyezve az alj-
zatba. >>> Helyezze be a dugét ugy, hogy
teljesen be legyen helyezve az aljzatba.

+ Az aljzatban lévé biztositék, amelybe a
termék csatlakoztatva van, vagy a f6 biz-
tositék felrobbant. >>> Ellenérizze a biz-
tositékot.

Kondenzacioé a hiitészekrény oldalfalan.

+ Az ajtét tul gyakran nyitottak és zartak
be. >>> Kérjiik, igyeljen arra, hogy ne
nyissa ki és zarja be tul gyakran a termék
ajtajat.

+ A kornyezet nagyon nedves. >>> Ne tele-
pitse a terméket nagyon nedves kdrnye-
zetben.

+ A folyadékot tartalmazoé élelmiszerek nyi-
tott tartalyokban tarolhatdk. >>> Folyadé-
kot tartalmazo élelmiszereket zart tarta-
lyokban térolja.

+ Atermék ajtajat nyitva hagytdk. >>> Ne
hagyja hosszu ideig nyitva a termék ajta-
jat.

+ A termosztat tul hidegre van allitva. >>>
Allitsa be a termosztatot a megfelel6 be-
allitasra.

A kompresszor nem miikodik.

+ Hirtelen aramkimaradas vagy a dugé el-
tavolitasa és Ujboli behelyezése esetén a
kompresszor védé hékapcsoldja kikap-

csol, mert a termék h(itérendszerében a
gaznyomas még nem egyenld. A termék-
nek kortlbeliil 6 perc elteltével Gjra meg
kell kezdenie mikddését. Ha a termék
ezen id6 utan nem kezd el miikodni, hiv-
jon szervizt.

+ Aleolvasztasi ciklusban van. >>> Ez nor-
malis egy teljesen automatikus leolvasz-
16 termék esetében. A leolvasztasi ciklus
rendszeresen megtorténik.

+ A termék nincs csatlakoztatva a konnek-
torba. >>> Kérjlik, gy6z6djon meg arrdl,
hogy a csatlakoz6 csatlakoztatva van-e a
konnektorba.

+ A hémérsékleti bedllitasok helytelenek.
>>> Vdlassza ki a megfelel6 h6mérséklet-
beallitast.

+ Az dramellatads megszlint. >>> A termék
tovabbra is normalisan fog miikodni, ha a
tapellatas visszaall.

A hiitészekrény miikodési zajja novek-

szik, amikor fut.

+ A termék teljesitménye a kérnyezeti h6-
mérséklet valtozasatdl fliggben valtoz-
hat. Ez normalis, és nem hibds mikodés.

A hiitészekrény tul gyakran vagy tul so-

kaig miikodik.

+ Az (j termék nagyobb lehet, mint a régi. A
nagyobb termékek hosszabb ideig tarta-
nak.

+ A szobahémérséklet magas lehet. >>>
Normalis, ha forré kornyezetben hosz-
szabb ideig mikodik.

+ Lehet, hogy a terméket nemrégiben csat-
lakoztattak be, vagy Uj ételt adtak hozza.
>>> Amikor a terméket Ujonnan csatla-
koztatjak vagy Uj ételt adnak hozz3, hosz-
szabb ideig tart a beallitott hémérséklet
elérése. Ez normalis.
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+ Lehet, hogy a terméket nemrégiben nagy
mennyiség( forr6 étellel szolgaltak fel.
>>> Ne tdlaljon forro ételeket ebben a ter-
mékben.

Az ajtokat gyakran nyitottak, vagy hosz-

szabb ideig nyitva hagytak. >>> A belépé

meleg levegd miatt a termék hosszabb
ideig mikodik. Ne nyissa ki tul gyakran
az ajtokat.

+ Lehet, hogy a hiit6szekrény ajtaja nyitva
maradt. >>> Ellenérizze, hogy az ajtok tel-
jesen zarva vannak-e.

+ A termék nagyon alacsony hémérsékletre
van éllitva. >>> Allitsa be a termék hé-
mérsékletét magasabb beallitasra, és
varja meg, amig el nem éri ezt a h6mér-
sékletet.

+ A hit6szekrény ajtétomitése szennye-
zett, kopott, torétt vagy nem megfelel6en
elhelyezett. >>> Tisztitsa meg vagy cse-
rélje ki a tomitést. A sériilt/torott ajtoto-
mités miatt a késziilék hosszabb ideig
mUikodik az aktudlis hémérséklet fenntar-
tésa érdekében.

A fagyaszté hémérséklete tul alacsony,
de a hiitészekrény hémérséklete megfe-
lel6.

« A fagyasztétér hdmérséklete nagyon ala-
csony értékre van allitva. >>> Allitsa be a
fagyasztérekesz h6mérsékletét maga-
sabb bedllitasra, és ellenérizze.

A hiitészekrény hémérséklete tul ala-
csony, de a fagyaszté hdmérséklete
megfeleld.

« A h(t6tér hémérséklete nagyon alacsony
értékre van allitva. >>> Allitsa be a hité-
tér hdmérsékletét magasabb beallitasra,
és ellendrizze.

A hiitészekrény fiokokban tarolt élelmi-

szer lefagy.

« A h(t6tér hémérséklete nagyon alacsony
értékre van allitva. >>> Allitsa be a hité-
tér hdmérsékletét magasabb értékre, és
ellenérizze.

A hiitészekrény vagy a fagyaszté ho-

mérséklete tul magas.

+ A h(tétér h6mérséklete tul magasra allit-
haté. A hiitétér hdmérsékletének beallita-
sa befolyasolja a fagyasztotér hémérsék-
letét. Probalja meg beallitani a hiitészek-
rény vagy a fagyasztétér h6mérsékletét,
és varjon, amig a hdmérséklet mindkét
rekeszben eléri a kielégitd szintet.

+ Az ajtokat gyakran nyitottak, vagy tul so-
kaig nyitva hagytak. >>> Ne nyissa ki tul
gyakran az ajtokat.

+ Lehet, hogy az ajté nyitva van. >>> Csukja
be teljesen az ajtét.

+ Lehet, hogy a terméket nemrégiben csat-
lakoztattak be, vagy Uj ételeket adtak
hozza. >>> Ez normalis. Amikor a termé-
ket Ujonnan csatlakoztatjak, vagy uj ételt
adnak hozz3, a szokasosnal hosszabb
ideig tart a bedllitott h6mérséklet elérése.

+ Lehet, hogy a terméket nemrégiben nagy
mennyiségu forrd étellel szolgaltak fel.
>>> Ne tdlaljon forr¢6 ételeket ebben a ter-
mékben.

Remegés vagy zaj.

+ A padlé nem egyenletes vagy stabil. >>>
Ha a termék lassan mozgatva ingadozik,
allitsa be a labat, hogy kiegyensulyozza.
Gy6z6djon meg arrdl is, hogy a padlo
elég stabil ahhoz, hogy elviselje a termék
sulyat.

+ Atermékre elhelyezett elemek zajt okoz-
hatnak. >>> Tavolitson el minden elemet
a termékrél.

+ Atermék olyan hangokat ad ki, mint a fo-
lyadék szivargdsa vagy a permetezés.

+ Atermék miikodési elvei miatt folyadék-
és gazaramlas lép fel. >>> Ez normalis,
és nem hibas mikodés.

A termék szélzajt okoz.

+ A termék hiitési folyamatanak elvégzéseé-
hez ventilatort hasznalnak. Ez normalis,
és nem hibas mikodés.

A termék belsé falain paralecsapédas

képzodik.

+ A meleg és paras id6jaras noveli a jege-
sedést és a pdralecsapdda Ez normalis,
és nem hibas mikodés.
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+ Az ajtokat gyakran nyitottak, vagy tul so-
kaig nyitva hagytak. >>> Ne nyissa ki tul
gyakran az ajtokat, és zarja be 6ket, ha
nyitva vannak.

+ Lehet, hogy az ajté nyitva van. >>> Csukja
be teljesen az ajtot.

A termék kiils6 oldalan vagy az ajték ko-

zOtt paralecsapodas képzodik.

+ Alevegd nedves lehet, ami nedves id6-
ben teljesen normalis. A paratartalom
csOkken a paralecsapddas eltlinik.

A termék belseje rossz szaga van.

+ Rendszeres tisztitdst nem végeztek el.
>>> Rendszeresen tisztitsa meg a termék
belsejét szivaccsal, meleg vizzel vagy
szédabikarbdna-oldattal.

+ Egyes tartalyoknak vagy csomagoldanya-
goknak szaga lehet. >>> Haszndljon
szagmentes tartalyokat vagy csomagolé-
anyagokat.

+ Az élelmiszereket nyitott tartalyokba he-
lyeztiik. >>> Tdrolja az élelmiszereket
zart tartalyokban. A nyitott tartalyokban
tarolt élelmiszerekbdl felszabaduld mik-
roorganizmusok kellemetlen szagokat
okozhatnak.

+ Tavolitsa el a lejart vagy elromlott étele-
ket a termékrél.

Az ajté nem zarul be.

+ El6fordulhat, hogy az élelmiszercsoma-
gok megakaddlyozzak az ajté bezardsat.
>>> Mozgassa el az ajtokat blokkolé cso-
magokat.

+ Eléfordulhat, hogy a termék nem all telje-
sen fiigg6legesen a talajon. >>> Allitsa be
a labakat a termék kiegyensulyozasahoz.

+ A padlé nem egyenletes vagy stabil. >>>
Gy6z6djon meg rola, hogy a padlo elég
egyenletes és stabil ahhoz, hogy tdmasz-
sza a terméket.

A zoldségfiokok sziikek.

+ Eléfordulhat, hogy az élelmiszerek meg-
érintik a fiok tetejét. >>> Rendezze az
ételt a fiokban.

A termék feliiletén ho van.

+ Atermék miikodése kézben magas hé-
mérsékletet tapasztalhat a két ajté ko-
z0tt, az oldalsé panelek és a hatso racs
teriiletén. Ez normalis, és nem igényel
szervizelést.

Az ajto kinyitasakor a ventilator tovabb-
ra is fut.
+ A ventilator akkor is m(ikddhet, ha a fa-
gyaszto ajtaja kinyitva van.
Ha még az ebben a szakaszban talalhato
utasitasok betartasa utan sem tudja megol-
dani a problémat, vegye fel a kapcsolatot a
kiskeresked6vel vagy a hivatalos szerviz-
kozponttal, ahol megvasarolta a terméket.
Ne probalja meg sajat maga javitani a hi-
bas terméket. Ez normalis.
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JOGI NYILATKOZAT

Egyes (egyszer(i) meghibasoddsokat a vég-
felhasznalé is megfelel6en kezelhet anél-
kiil, hogy barmilyen biztonsagi probléma
vagy nem biztonsagos hasznalat kdvetkez-
ne be, feltéve, hogy azokat a hatarokon be-
Il és az aldbbi utasitdsoknak megfeleléen
végzi el (Iasd az ,0nall6 javitas” fejezetet).
Ezért, hacsak az alabbi ,0nall6 javitas” feje-
zet nem engedélyezi, a javitasokat a bizton-
sdagi problémak elkeriilése érdekében re-
gisztralt szakszerviznek kell elvégeznie. A
regisztralt szakszerviz olyan szakszerviz,
akinek a gyart6 a 2009/125/EK iranyelv
szerinti jogszabalyban leirt médszereknek
megfeleléen hozzaférést biztositott a ter-
mék haszndlati utasitdsaihoz és potalkat-
részjegyzékéhez.

A garancidlis feltételek alapjan azonban
csak az a szerviz (azaz hivatalos szakszer-
viz) nyujthat szolgaltatast, amelyet a hasz-
nalati Gtmutatoéban/garanciakartyan meg-
adott telefonszamon vagy a hivatalos ke-
reskedon keresztiil érhet el. Ezért felhivjuk
figyelmét, hogy a Whirlpool altal nem en-
gedélyezett szakszervizek altal végzett ja-
vitasok esetén a garancia érvényét veszti.
Onallé javitas

Az 6nallo javitast a végfelhasznald kizaré-
lag a kovetkezd potalkatrészek tekinteté-
ben végezheti: ajtokilincsek, ajtopantok, tal-
cék, kosarak és ajtotomitések (2021. marci-
us 1-tél frissitett lista is elérheté https://
parts-selfservice.europeanappliances.com.
Tovabba, a termék biztonsaga és a sulyos
sériilések megel6zése érdekében az emli-
tett 0ndllo javitdst az ahhoz sziikséges fel-
hasznaléi kézikdnyvben vagy az aldbbiak-
ban talalhato utasitasok szerint kell elvé-
gezni: https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com. Sajat biztonsaga érdeké-
ben hizza ki a terméket a halézatbdl, mi-
el6étt barmilyen 6nallé javitast kisérelne
meg.

A végfelhasznalok altal az ilyen listdn nem
szerepl6 alkatrészekkel végzett javitasok
és javitasi kisérletek és/vagy az 6nallé javi-

tasra vonatkoz6 felhasznaloi kézikonyvek-
ben szerepl6, vagy a https://parts-selfservi-
ce.europeanappliances.com oldalon elérhe-
16 utasitasok be nem tartasa olyan bizton-
sdagi problémakat vethet fel, amelyek nem a
Whirlpool-nak nak tulajdonithatok, és a ter-
mékre vonatkozé garancia érvényét veszti.
Ezért er6sen ajanlott, hogy a végfelhaszna-
|6k tartézkodjanak az emlitett alkatrészlis-
tan kivul es6 javitasi kisérletektdl, és ilyen
esetekben forduljanak hivatalos szakszer-
vizhez vagy regisztralt szakszervizhez. El-
lenkezé esetben a végfelhasznalok ilyen ki-
sérletei biztonsagi problémakat vethetnek
fel, és karosithatjak a terméket, majd ezt
kovetden tliz, elazas, aramiités és sulyos
személyi sériilések bekovetkezését okoz-
hatjak.

Példaként, de nem kizardélagosan, a kovet-
kezé javitasokat kell hivatalos szakszerviz-
nek vagy regisztralt szakszerviznek végez-
nie: kompresszor, h(itékor, fépanel, inverter-
panel, kijelz6panel stb.

A gyarto/eladé nem vallal felel6sséget ab-
ban az esetben, ha a végfelhasznaldk nem
tartjdk be a fentieket.

Az On 4ltal megvasarolt h(itészekrény p6t-
alkatrész-ellatasi ideje 10 év. Ezen id6szak
alatt elérhet6k eredeti potalkatrészek a hd-
t6szekrény megfeleld izemeltetéséhez.

A megvasarolt hlitéberendezésre vonatko-
z6 minimum garancia 24 honap.

A termék ,G” energiaosztdlyu fényforrassal
van felszerelve.

A termékben |évé fényforrast csak szak-
szerviz cserélheti ki.
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Nejdfive si prectéte tento navod!

Vazeni zakaznici

Dékujeme, Ze jste si vybrali tento vyrobek .

Zaregistrujte své produkty na www.register10.eu

Byli bychom radi, kdyby jste dosahli optimalni u¢innost tohoto vysoce kvalitniho vyrobku,

ktery byl vyroben pomoci nejmodernéjsich technologii. Pfed pouzitim produktu si pozorné
prectéte tento navod a veskerou dodanou dokumentaci.

Dbejte na v§echny informace a varovani uvedené v uzivatelské pfirucce. Timto zplisobem
budete chrénit sebe a svij vyrobek pfed moznymi nebezpecimi. Uschovejte tento navod k
obsluze. Prilozte tuto pfiruc¢ku ke spotiebici, pokud jej odevzdate nékomu jinému.

V uzivatelské priru¢ce jsou pouzivany nasledujici symboly, které se nachazi na
vyrobku:

Prectéte si uzivatelskou prirucku.

[Of= 0]
- E N E HG * % Informace o modelu ulozené v databazi vyrobku se daji ziskat

zadanim nasledujici webové stranky a vyhledanim identifikatoru
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*) [vaseho modelu (*), ktery je uveden na energetickém stitku.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

docs.whirlpool.eu/docs
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1 Pokyny pro ochranu zivotniho prostiredi

A1.1 Technické informace o Bluetooth + Wi-fi

Frekvencni pasmo:

2,4 GHz (funkce Wi-Fi nebo bluetooth)

Max. pfenos vykonu:

&It; 100 mW (funkce Wi-fi nebo bluetooth)

Podrobnosti o softwaru:

Quartz_WiFi.XXX

ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI O
SHODE:

Beko Europe Management S.R.L.
timto prohlasuje, zZe radiové
zafizeni je v souladu se smérnici
2014/53/EU.

UpIné znéni EU prohlaseni o
shodé je k dispozici na
nasledujici internetové
adrese:https://
docs.emeaappliance-docs.eu
Tento produkt shromazduje a
prenasi data o pouzivani po
pripojeni k internetu (napf.
nastaveni teploty, doba
pouzivani, chybové kédyatd.). V

souladu se zdkonem EU o
Udajich (nafizeni EU 2023/2854)
mate pravo k témto udajim
pristupovat a spravovat je.
Podrobnosti o tom, jaké udaje
shromazdujeme, jak je
pouzivame a jak k nim
pristupovat, najdete na
adrese:www.homewhiz.com/eu-data-act-
policy

1.2 Likvidace obalovych materiald
Obalovy materidl je recyklovatelny a je
oznacen recyklaénim symbolem @
Jednotlivé ¢asti obalu se proto musi
likvidovat zodpovédné a v plném souladu s

predpisy mistnich organd, které upravuiji
likvidaci odpadu.
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2 Vase chladnicka
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1. * Nastavitelna police ve dvefich 2. * Police na vejce

3. * Police na lahve 4. Nohy

5. Mrazici pfihradka 6. * Nadoba na led

7. Zasuvka nachlad 8. Zasuvka na chlad

9. * Stojan na vino 10. Ventilator

11. Nastavitelna police na télo 12. Osvétlovaci lampa

13. Ovladaci panel
*NepovinnéObrazky v této uzivatelské Pokud produkt, ktery jste zakoupili,
pfirucce jsou schematické a nemusi byt neobsahuje pfislusné dily, plati pro jiné
presné kompatibilni s vas§im produktem. modely.

3 Instalace

Nejdfive si preCtéte "Bezpecnostni pokyny"!  informace v uzivatelské pfirucce a ujistéte
se, Ze jsou k dispozici pozadované
elektrické a vodovodni nastroje. Pokud ne,

3.1 Spravné misto pro instalaci

Pro |r!sta|a0|’ vyropkupse ol?,ratte na pro usporadani téchto nastrojl podle
auto[lzq\v/any SErvis. ro pripravu potieby se obratte na elektrikare a
spotrebiCe pro instalaci vyhledejte vodoinstalatéfi
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+ Pro zabranéni vibracim umistéte vyrobek
na rovny povrch

+ Umistéte vyrobek alespon 30 cm od
radiatord, kamen a podobnych tepelnych
zdroja a alespon 5 cm od elektrickych
trub

+ Pfi umisténi dvou chladnicek v prilehlé
pozici, mezi dvéma jednotkami nechejte
vzdalenost nejméné 4 cm.

+ Uchovavejte produkt mimo pfimé
slunecni svétlo a na suchém misté.

+ Zkontrolujte, zda je na svém misté
soucastka zajistujici ochranny odstup od
zdi (pokud je dodana s vyrobkem).

4 Priprava

3.2 Vystraha pfed horkym
povrchem

Bocni stény vaseho produktu jsou vybaveny
trubkami chlazeni, které vylepsuji chladici
systém. Pres tyto povrchy mlze téct
vysokotlaka kapalina, kterd miZze zpUsobit
ohfev bocnich stén. Je to normalni a
nevyzaduje to udrzbu.

Nejprve si prectéte ,Bezpecnostni pokyny*!
4.1 Co délat pro usporu energie

+ P¥i vkladani potravin ponechte dostatek
prostoru uvniti chladnicky, aby byla
zajisténa dostatecna cirkulace vzduchu
pro chlazeni.

+ Vzhledem k tomu, ze horky a vihky
vzduch nepronikne pfimo do vaseho
produktu, kdyZ nejsou dvere otevieny, vas
produkt se optimalizuje v podminkach
dostatec¢nych k ochrané vaseho jidla. Za
téchto okolnosti budou funkce a
komponenty, jako je kompresor,
ventilator, ohfiva¢, rozmrazovani,
osvétleni, displej a tak dale, fungovat
podle potfeb spotfebou minimalni
energie.

+ V pfipadé, Ze je k dispozici vice moznosti,
musi byt sklenéné police umistény tak,
aby vystupy vzduchu na zadni sténé
nebyly blokovany a nejlépe tak, aby
vystupy vzduchu zUstaly pod sklenénou
polici. Tato kombinace mize pomoci
zlepsit distribuci vzduchu a energetickou
ucéinnost.

« Pri skladovani se dirazné doporucuje
pouzivat nize uvedenou zdsuvku.

+ Pro optimalni vykon Ize pouzit rychlé
zmrazeni (je-li k dispozici) 24 hodin pred
vlozenim Cerstvych potravin do
mraznicky.

+ Ve vétsiné pfipadl staci 24 hodin pro
funkci rychlého zmrazeni po vlozeni
Cerstvych potravin do mraznicky. Po
néjaké dobé se funkce rychlého zmrazeni
automaticky deaktivuje.

+ PFi zmrazovani malého mnozstvi potravin
Ize funkci rychlého zmrazeni po urcité
dobé deaktivovat, aby se zajistila Uspora
energie.

+ Umistéte jidlo, jak je znazornéno nize,
udrzujte vzdalenost od teplotniho
senzoru chladnicky. Pokud jsou v
kontaktu se senzorem, muze se zvysit
spotieba energie spotrebice.

\_\/
L

+ Potraviny skladujte v chladnic¢ce v
souladu se spravnymi podminkami
skladovani, abyste usetrili energii.
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4.2 Prvni pouziti

Pred pouzitim vyrobku se ujistéte, Ze jsou
provedeny nezbytné pfipravy v souladu s
pokyny v ¢astech ,Bezpecnostni pokyny” a
,,Instalace
+ Pred uvedenim vyrobku do provozu
pockejte alespon 2 hodiny, abyste zajistili
Uplnou ucinnost chlazeni.

+ Udrzujte produkt v chodu, aniz byste do
néj vkladali potraviny, po dobu 6 hodin a
dvirka produktu by méla byt co nejvice
zaviena.

+ Zména teploty zplisobend otevienim a
zavienim dvefi béhem pouzivani vyrobku
muZze obvykle vést ke kondenzaci na
policich dvefi/karoserie a sklenénych
nadobach umisténych ve vyrobku.

+ KdyzZ je kompresor zapnuty, uslysite zvuk.
Je normalni, Ze vyrobek vyddava hluk, i
kdyz kompresor nebézi, protoze kapalina
a plyn mohou byt stlaceny v chladicim
systému.

+ Je normalni, ze pfedni okraje vyrobku
jsou teplé. Tyto oblasti jsou navrzeny tak,
aby se zahfraly, aby se zabranilo
kondenzaci
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4.

Viz klimaticka tfida na typovém Stitku
vaseho zafizeni. Jedna z nasledujicich
informaci se vztahuje na vase zafizeni
podle klimatické tridy.

+ U nékterych modelQ se kontrolni panel

automaticky vypne 1 minutu po zavreni
dvefi. Bude znovu aktivovan, kdyz jsou
dvere otevieny nebo je stisknuto jakékoli
tlacitko.

3 Klimaticka trida a definice

+ SN:Rozsifené mirné klima: Toto chladici
zarizeni je uréeno pro pouziti pfi okolnich
teplotach mezi 10 °C a 32 °C.

+ N:Mirné klima: Toto chladici zafizeni je

urceno pro pouziti pfi okolnich teplotach
mezi 16 °C a 32 °C.

+ ST:Subtropické klima: Toto chladici

zafizeni je ur€eno pro pouziti pfi okolnich
teplotach mezi 16 °C a 38 °C.

+ T:Tropické klima: Toto chladici zafizeni je

urceno pro pouziti pfi okolnich teplotach
mezi 16 °C a 43 °C.



5 Pouzivani vaseho spotiebice

5.1 Ovladaci panel produktu

9 4
— o
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1. Tlagitko vypnuti produktu (Da”
Pokud toto tlacitko stisknete na 3 sekundy,
zafizeni prejde do rezimu vypnuti; v tomto
rezimu chladnicka nebude chladit; pokud
tlacitko opét stisknete na 3 sekundy,
chladni¢ka za¢ne normalné fungovat a

ikona zhasne.

2. Quick Freezer - Rychlé mrazeni %”9
Kdyz se stiskne tlacitko Quick freeze, zobrazi
se ikona rychlého mrazeni a aktivuje se
funkce rychlého mrazeni. Teplota v mrazicim
prostoru je nastavena na -27 °C. Opétovnym
stisknutim tlacitka funkci zrusite. Funkce
rychlého mrazeni se zrusi. Pro zmrazeni
velkého mnozstvi Cerstvych potravin,
stisknéte tlacitko Rychlého zmrazovani pred
vlozenim potravin do mraziciho prostoru.

3. Tlaéitko nastaveni teploty El
mraziciho prostoru T
Teplota byla nastavena pro mrazici prostor.
Stisknutim tlac¢itka mGzete nastavit teplotu
mraziciho prostoru na-18,-19,-20, -21, -22,
-23 nebo -24°C.

4. Kontrolka poruchového stavu @
Tento indikator se aktivuje, kdyz chladnicka
nedokaze dostatecné chladit nebo v pfipadé
jakékoli chyby senzoru. Na ukazateli teploty
mrazici casti se zobrazi ,E" a na ukazatel
teploty chladici ¢asti se zobrazi ¢isla jako
1,2,3. Tyto Udaje informuji autorizovany
servis o poruse. Kdyz do mraziciho prostoru
vloZite horké jidlo nebo nechate dvifka
otevrena delsi dobu, zobrazi se vykricnik.
Toto neni chyba, toto upozornéni se zrusi,

kdyZ se jidlo ochladi nebo kdyz se stiskne
jakékoli tlacitko.

5. Nastaveni teploty chladiciho 'CE|
prostoru

Umoznuje nastavit teplotu pro chladici
prostor. Stisknutim tlac¢itka miZzete nastavit
teplotu chladiciho prostoruna 8,7, 6, 5,4, 3, 2
nebo 1°C.

6. Funkce Dovolena <
Chcete-li aktivovat funkci dovolené, stisknéte
tlacitko na 3 sekundy. Bude aktivovan Rezim
dovolené a zobrazi se ikona dovolené.
Chladici prostor nebude aktivné provadet
chlazeni. Kdyz je tato funkce aktivni, chladici
prostor neni vhodny pro skladovani potravin
Ostatni oddéleni pokracuji v ochlazovani
podle dfive nastavené teploty. Opétovnym
stisknutim tlacitka na 3 sekundy tuto funkci

zrusite.

(@
7. Rezim uzaméeni klaves 3"‘
Po dobu 3 sekund nepfetrzite stisknéte a
podrzte tlacitko Uzamceni klaves. Rozsviti se
symbol klaves a aktivuje se rezim Uzamceni
klaves. Kdyz je aktivni rezim Uzamceni
klaves, tlacitka nefunguji. Opét na 3 sekundy
nepretrzité stisknéte a podrzte tlacitko
Uzamceni klaves. Symbol Uzamceni klaves
zhasne a rezim uzamceni
klaves se deaktivuje.
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*Volitelné: Zobrazené funkce jsou volitelné,
mohou existovat rozdily ve tvaru a umisténi

funkci, které se nachazeji na panelu
indikator( vaseho spotiebice.

8. Bezdratové tlagitko* 7

Toto tlaéitko se pouziva k bezdratovému
pfipojeni k vasSemu zafizeni prostrednictvim
mobilni aplikace HomeWhiz. Pokud je
tlacitko stisknuto po delsi dobu (3 s), LED
na tlacitku bude blikat (v 0,5 sekundovych
intervalech). Spojeni mezi zafizenim a
doma@ci siti je inicializovano. Po navazani
bezdratového spojeni se spotfebicem bude
ikona bezdratového spojeni () svitit
napevno. Po po¢atecnim nastaveni lze
stisknutim tlacitka aktivovat/deaktivovat
pfipojeni. Symbol bezdratového pfipojeni
bude blikat rychle (v intervalech 0,2
sekundy), dokud se spojeni nenavaze. Kdyz
je pfipojeni aktivni, symbol bezdratového
pfipojeni nepretrzité blika. Pokud se spojeni
nelze navazat delsi dobu, zkontrolujte
nastaveni spojeni a viz "Re$eni problém(" v
uzivatelské prirucce. Pro bezdratové
pfipojeni pouzijte aplikaci HomeWhiz.
Kroky instalace jsou popsany v aplikaci v
prabéhu instalace.Do aplikace mizete
vstoupit pfec¢tenim QR koédu dostupného na
Stitku HomeWhiz na produktu.

Aplikaci Ize ziskat z App Store nebo z Play
Store pro zafizeni Android. Podrobnosti
naleznete na https://www.homewhiz.com/.

9. Tladitko pro zménu rezimu
Stisknéte tlacitko pro zménu rezimu (O';|3-)
na 3 sekundy, pfepnete mrazici prostor
mezi rezimy Chlazeni, Mrazeni a Vypnuto.
Je-li tento prostor provozovan v rezimu
chlazeni, je teplota nastavenana4 °C.V
pfipadé rezimu ,vypnuto” (OFF) bude na
ukazateli teploty zobrazeno ,--“.

Nastaveni teploty Ize nastavit mezi 1-8 °C v
chladicim prostoru a mezi-24a-18°Cv
mrazicim prostoru. Nastavitelné hodnoty
teploty se mohou v rdmci téchto rozsaht
liSit v zavislosti na specifikacich produktu.

5.2 Skladovani potravin v lednici
Skladovani potravin v chladicim
prostoru

V chladicim oddilu se teplota skladovanych
potravin mlize pohybovat mezi +3 °C a-3 °C.

Potraviny skladujte na rGznych mistech podle jejich vlastnosti:

Jidlo

Lokalita

Vejce

Dvefni police

MIécné vyrobky (maslo, syr)

Je-li k dispozici, chladici pfihradka (snidané) /studena
prihradka

Srovnani Eerstvych potravin nebo Suplik na zeleninu

Prihradka na ovoce a zeleninu, zdsuvka na zeleninu.
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Potraviny skladujte na riznych mistech podle jejich vlastnosti:

Jidlo

Lokalita

Cerstvé maso, drilbez, ryby, klobdsové vyrobky, vafena jidla.

Je-li k dispozici, chladici pfihradka (snidané) /studena
pfihradka

Potraviny pfipravené k pfimé spotfebé, balené vyrobky,
konzervy a okurky.

Horni police nebo dverni police

Napoje, lahve, ochucovadla a obcerstveni.

Dvefni police

Skladovani potravin v mrazicim oddilu .

+ Rychlejsiho chlazeni dosahnete aktivaci
funkce rychlého zmrazeni 4-6 hodin pred

zmrazenim. .
+ Pfed umisténim do mraziciho oddilu

nechte horké jidlo ohfat na pokojovou .

teplotu.

+ Potraviny, které maji byt zmrazeny, by
mély byt rozdéleny na dostatecné velké
porce pro kazdou porci a zmrazeny v
samostatnych balenich. :

+ Pred vlozenim do mraznicky se
doporucuje potraviny zabalit.

+ Chcete-li zabranit tomu, aby potraviny
prekrocily datum spotreby, napiste na .
obal datum zmrazeni, dobu skladovani a
nazev potraviny podle doby skladovani
rGznych potravin.

*+ Rychle konzumujte rozmrazené
potraviny. Rozmrazené potraviny nelze
znovu zmrazit, pokud nejsou vafené. Neni
bezpecné konzumovat rozmrazené a .
znovu zmrazené Cerstvé potraviny bez
vareni.

+ PFi zmrazovani Cerstvych potravin se
vyhnéte kontaktu mezi Cerstvymi a jiz .
zmrazenymi potravinami. V opacném
pfipadé zmrazené potraviny rozmrznou.

Skladovani mrazenych potravin

+ Pri skladovani potravin dodrzujte doby
skladovani uvedené v téchto pokynech.

Pro zachovani kvality potravin se snazte,
aby doba mezi ndkupem a skladovanim
byla co nejkratsi.

Kupujte zmrazené potraviny, které jsou
skladovany pfi teploté -18 °C nebo nizsi.
Nekupujte potraviny, které maji v obalu
led nebo podobné latky. To znamen3, ze
produkt mohl byt ¢astecné rozmrazen a
poté znovu zmrazen. Teplota ovliviiuje
kvalitu potravin.

Potraviny skladujte po dobu
doporuc¢enou vyrobcem. Z mraznicky
odstrante pouze tolik potravin, kolik
potrebujete.

S vyjimkou extrémnich podminek
prostredi, pokud je vas produkt nastaven
na nastavené hodnoty uvedené v tabulce
doporuc¢enych nastavenych hodnot,
potraviny zlistanou déle ¢erstvé jak v
oddilu pro Cerstvé potraviny, tak v
mrazicim oddilu.

Cerstvé ovoce a zelenina mohou
¢astecné zamrznout, pokud je prostor
pro Cerstvé potraviny nastaven na nizsi
teplotu.

2hvézdickova prihradka je vhodna pro
pfedmrazené potraviny. Lze zde
skladovat zmrzlinu a kostky ledu.
Potraviny zmrazujte pouze ve
4hvézdickovém oddilu.
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Nejdelsi doba
Maso a ryby ZpUsob pfipravy skladovani
(mésic)
Steak Nvakr?JeJte na 2 cm silné klljﬁy a vlozte mezi né folii nebo 68
tésné zabalte plastovou fdlii.
o Zabalenim kus masa do mraziciho séc¢ku nebo jejich
PecCené o P P 6-8
tésnym zabalenim do plastové félie.
. |Vevlockach V malych kouskach 6-8
Telec' ’ v s 30 . . P FNT)
maso Rizek, kotlety Um|steQ|m_foI|e mezi nakréjené kusy nebo jejich 68
zabalenim jednotlivé do plastové félie.
Chop _Umstgmfn folie mezi I’(g’sy masa nebo jejich zabalenim 48
jednotlivé plastovou félii.
T Zabalenim kus( masa do mraziciho sdcku nebo jejich
Pecené U p oo 4-8
tésnym zabalenim do plastové félie.
Skopove Ll Nakrajené maso zabalte do mraziciho sac¢ku nebo jej
Ve vlockéach - A 4-8
pevné zabalte do plastového obalu.
o Zabalenim kus( masa do mraziciho sacku nebo jejich
Pecené P . e 8-12
tésnym zabalenim do plastové félie.
Steak Nakr?jejte na 2 cm silné k}Jﬁy a vlozte mezi né félii nebo 8-12
L. tésné zabalte plastovou félii.
Hovezi — ’ "
Masné maso Ve vlockach V malych kouskach 8-12
vyrobky Vafené maso  |Balenim do malych porci pomoci mrazicich sackd. 8-12
Mince Neochucené, v plochych obalech. 1-3
Droby (dily) V kusech 1-3
Klobdsa - saldm | kdyZ je v pouzdre, musi byt zabaleno. 1-3
Sunka Umisténim félie mezi nakrajené kusy. 2-3
Kure a krita Zabaleno do folie 4-6
Husa Zabalit do félie (porce by nemély preséhnout 2,5 kg) 4-6
Kachna Zabalit do félie (porce by nemély preséhnout 2,5 kg) 4-6
Drdbez a Zabalte do foli by nemély presahnout 2,5 k
2VEF Jelen, krélik, smec abalte do folie (porce y nemeély presdhnout 2,5 kg a 6-8
kosti by mély byt odstranény).
Sladkovodni ryby (pstruh, 9
kapr, $tika, sumec)
Libové ryby (mofsky okoun,
. 4-6
pakambala velka, solea)
Snygf);lfé od Olejnaté ryby (Bonito, Po dLi{kIadnéT v;(;(ziétérli \l/)nitka’ﬁ avahje tl“'ebhaI jeumyta
PlodY | \akrela, Bluefish, Red vysusit a v pfipadé potfeby ufiznout ocas a hlavu. 2.4
Mullet, Ancovicka)
mékkysi Vycisténo a v pytlich. 4-6
Kavidr V jeho obalu, v hlinikové nebo plastové nddobé. 2-3
,Doba skladovani uvedend v tabulce
vychazi ze skladovaci teploty -18 °C."
Nejdelsi
Zelenina a ovoce Zplsob piipravy doba
skladovani
(mésic)
Tycové fazole Po umyti a nakrdjeni na malé kousky blansirovat po dobu 3 minut. 10-13
Hrach Po vyc¢isténi a umyti blansirovat po dobu 2 minut. 10-12
Zeli Po vy¢isténi blansSirujte 1-2 minuty. 6-8
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(mésice)

Nejdelsi
Zelenina a ovoce ZpUsob pfipravy doba -

skladovani

(mésic)
Mrkev Po vyc¢isténi a nakrajeni blansirovat po dobu 3-4 minut. 12
Pept Po odfiznuti stonku, jeho rozdéleni na polovinu a odstranéni semen 8-10

jej blansirujte 2-3 minuty.
Spenat Po umyti a vycisténi blansirovat po dobu 2 minut. 6-9
Por Po nasekani 5 minut blansirovat. 6-8
Lilek Po umyti nakrajime na 2 cm kousky a blansirujeme 4 minuty. 10-12
Cuketa Po umyti nakrajime na 2 cm kousky a blansirujeme 2-3 minuty. 8-10
Houba Lehce orestujte v oleji a vymackejte na néj citron. 2-3
Kukurice cukrova Po vycisténi je zabalte do klasu nebo po jednotlivych kusech. 12
Jablka a hrusky Oloupejte kizi, nakrajejte ji a blansirujte 2-3 minuty. 8-10
Meruriky a broskve Rozkrojte jej na polovinu a odstrarite seminka. 4-6
Jahody a maliny Mytim a tfidénim 8-12
vafené ovoce Pridanim 10% cukru do nddoby 12
Svestka, tfresen, visen Po umyti a odstranéni stonkd 8-12
,Doba skladovani uvedend v tabulce
vychazi ze skladovaci teploty -18 °C."
MIlécné vyrobky Zpusob pfipravy Nejdelsi doba skladovani Podminky skladovani

Syry (kromé syru feta)

Na platky, s folii
umisténou mezi nimi.

nebo plastové félie.

Pro kratkodobé skladovani mlize
byt ponechan v plivodnim obalu.
6-8 Pro dlouhodobé skladovani by
mél byt také zabalen do hlinikové

Maslo, margarin

Ve vlastnim obalu 6

V origindlnim obalu nebo
plastovych nddobéach

,Doba skladovani uvedend v tabulce
vychazi ze skladovaci teploty -18 °C."

uvedeno na typovém Stitku.”
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Mrazici pfihradka Chladici pfihradka

Nastaveni Nastaveni

Poznéamky

-20°C 4°C

Toto je vychozi, doporué¢ené
nastaveni. Toto nastaveni se
doporucuje, pokud je okolni teplota
nizsinez 30 °C.

-22 nebo -24 °C 4°C

Tato nastaveni se doporu¢uji pro
okolni teploty presahuijici 30 °C.

Rychlé zmrazeni 4°C

Pouzijte, kdyz chcete zmrazit jidlo v
kratkém ¢ase. Po ukonéeni procesu
se nastaveni produktu vrati do
predchozi polohy.

-18 °C nebo chladnéjsi 2°C

Tato nastaveni pouzijte, pokud se
domnivate, Ze chladici prostor neni
dostatecné chladny kvali okolni
teploté nebo ¢astému otevirani dvefi.

Informace o mraznicce

Podle norem IEC 62552 musi byt vyrobek
na kazdych 100 litri objemu mraziciho
oddilu schopen zmrazit 4,5 kg potravin pfi
pokojové teploté 25 °C po dobu 24 hodin pri
teploté -18 °C nebo nizsi.

Potraviny Ize uchovavat pouze po delsi
dobu pri teplotach -18 °C a nizsich.
Cerstvost potravin miiZzete uchovat mésice
(v hlubokém mrazaku pri teploté -18 °C a
nizsi).

Potraviny, které maji byt zmrazeny, by
nemély pfichazet do styku s dfive
zmrazenymi potravinami, aby se zabranilo
¢aste¢nému rozmrazeni.

Chcete-li prodlouzit dobu skladovani
zmrazené zeleniny, blansirujte ji a vypustte
vodu. Po vypusténi je vlozte do
vzduchotésnych nadob a vlozte do
mraznicky. Potraviny jako banany, rajCata,
salat, celer, vejce natvrdo a brambory
nejsou vhodné ke zmrazeni. Zmrazeni
téchto potravin pouze negativné ovlivni
jejich nutriéni hodnotu a kvalitu jidla.
Neexistuje zadné riziko zkazeni, které by
ohrozilo lidské zdravi.

Umisténi jidla

Police mraziciho oddilu:R(zné mrazené
potraviny, jako je maso, ryby, zmrzlina,
zelenina atd.

Police chladni€ky:Potraviny v hrncich,
zakryté nadobi a zakryté nadoby, vejce (v
zakryté nddobé)

Dvefini police chladni¢ky:Malé, balené
potraviny nebo napoje

Skladovani zeleniny:Zelenina a ovoce
Studeny prostor:Deli produkty (snidanové
polozky, masné vyrobky k rychlé
konzumaci)

5.3 Nadoba na ovoce a zeleninu
(Crisper) s regulaci vihkosti

S nadobou na ovoce a zeleninu (Crisper) s
regulovanou vihkosti mlzete zeleninu a
ovoce déle skladovat v prostredi s idealni
vlhkosti.

Diky systému nastaveni vihkosti s 3
moznostmi pred vasim Zasobnikem na
zeleninu a ovoce miZete regulovat vihkost v
pfihradce podle skladovanych potravin.
Doporucujeme vam skladovat jidlo vybérem
moznosti zelenina, kdyZ skladujete pouze
zeleninu, moznosti ovoce, kdyz skladujete
pouze ovoce, a smes, kdyz skladujete
smiSené jidlo.

Doporucujeme, aby zelenina a ovoce nebyly
skladovany v saccich, aby se zlepsila doba
skladovani potravin a aby se Iépe vyuzil
systém kontroly vihkosti. Ponechani v
igelitovych saccich zplsobi, ze zelenina
shnije v kratké dobé. Doporucujeme, aby se
zejména okurky a brokolice neskladovaly v
uzavrenych saccich. V situacich, kde
kontakt s ostatni zeleninou neni vhodny,
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pouzijte obalovy materidl, jako je papir,
ktery ma urcitou porovitost v souladu s
hygienou.

Pfi umistovani zeleniny, ulozte téZkou a
tvrdou zeleninu na dno a lehkou a mékkou
na vrchol, s pfihlédnutim na specifické
hmotnosti zeleniny.

Nedavejte plody, které maji vysokou
produkci plynu ethylenu, jako jsou hrusky,
merunky, broskve a zejména jablka do
spolecného zeleninového zasobniku s jinou
zeleninou a ovocem. Plyn etylen vychazejici
z téchto plodd mdze zplsobit, Ze ostatni
zelenina a ovoce budou zrat rychleji a
zacnou hnit v kratSim ¢asovém obdobi.

5.4 Upozornéni na oteviené dvere
Systém upozornéni na oteviené dvere
chladnicky se muze lisit v zavislosti na
modelu.

Verze 1;

Pokud dvere vyrobku zlstanou oteviené
urcitou dobu (od 60 s do 120 s), zazni
zvukovy vystrazny signal; v zavislosti na
modelu vyrobku se miZze zobrazit také
vizudlni vystrazny signal (svételny zablesk).
Pokud zavrete dvefe zafizeni nebo
stisknete tlacitko na obrazovce zafizeni,
pokud takové je, vystrazny zvuk se zastavi.

Verze 2;

Pokud dvere zafizeni zlistanou oteviené
urcitou dobu (od 60 s do 120 s), zazni
upozornéni na oteviené dvere. Upozornéni
na oteviené dvere se ozyva postupné.
Nejprve se spusti zvukové varovani. Pokud
dvere stdle nejsou zaviené, po 4 minutach
se aktivuje vizudlni upozornéni (svételny
zablesk). Upozornéni na oteviené dverfe se
zpozdi o urcity ¢as (od 60 s do 120 s), kdyz
se stiskne libovolné tlacitko na obrazovce
produktu, pokud takové je. Potom se
proces zacne znovu. Kdyz jsou dvere
zarfizeni zavrené, upozornéni na oteviené
dvere se zrusi.

5.5 Drzak na vejce

Drzék na vajicka mlizete umistit na dvere

nebo policku na korpusu dle vlastniho

uvazeni.

Pokud ma byt drzak na vejce umistén na

polici korpusu, doporuéujeme vam vyjmout

chladnéjsi spodni police.

+ Nikdy neumistujte drzak na vejce do
mraziciho prostoru.

5.6 Oblast chladiciho prostoru
mléénych vyrobku
Chladici zasuvka
V Chladici zasuvce Ize dosahnout nizsich
teplot. Tuto zasuvku pouzivejte na
lahtdkarské vyrobky (saldmy, klobdsy atd.)
a mlécné vyrobky, které vyzaduji chladnéjsi
skladovaci podminky, nebo na maso, kureci
maso nebo ryby, které maiji byt rychle
spotfebovany. V této zasuvce neni vhodné
skladovat ovoce a zeleninu.

5.7 Prostor pro uskladnéni ledu

Nadoba na led

Kbelik na led vdm umozni snadno vyjmout

led z chladnicky.

Pouzivani kbeliku s ledem

1. Vyjméte kbelik s ledem z mraziciho
prostoru.

2. Naplnte nadobu na led vodou.

3. Vlozte nadobu na led do mraznicky.
Led bude pfipraven asi po dvou
hodinach.

4. Vezméte nadobu na led z mrazéaku a
opatrné ji ohnéte nad drzakem, ktery
budete podavat. Led se lehce nasype
do drzaku na servirovani.
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6 Udrzba a ¢isténi

Nejprve si prectéte ,Bezpecnostni pokyny*!

+ Pred cCisténim spotrebi¢ odpojte od sité.

+ Prach na vétraci mrizce na zadni strané
vyrobku by mél byt odstranén (bez
otevieni vika) nejméné jednou za rok.
Cisténi by mélo byt provadéno suchym
hadrikem.

+ Davejte pozor, aby se voda nedostala do
pouzdra lampy a dalSich elektrickych
soucasti.

+ Vycistéte dvifka vlhkym hadfikem.
Odstrarite veskery obsah a vyjméte dvere
a police. Zvednéte police dvefi smérem
nahoru a vyjméte je. Po vycCisténi a
vysusSeni je zasunte zpét na misto shora
dol(i.

+ K gisténi vnéjsiho povrchu vyrobku nebo
chromovanych ¢asti nikdy nepouzivejte
vodu nebo Cistici prostfedky obsahujici
chlér. Chlér zplisobuje rez na téchto
typech kovovych povrch.

+ Abyste zabranili odlupovani nebo
deformaci otisk(l na plastové ¢asti,
nepouzivejte ostré, abrazivni nastroje,
mydlo, Cistici prostfedky pro domacnost,
Cistici prostredky, benzin, lestidlo atd. K
Cisténi pouzijte mékky hadfik s vlaznou
vodou a osuste.

+ U produktl bez technologie No Frost se
na zadni sténé chladiciho oddilu vytvori
kapky vody a az do tloustky prstu mrazu.
Nedcistéte jej a absolutné nepouzivejte
olej ani podobné latky.

+ K isténi vnéjsiho povrchu vyrobku
pouzivejte pouze mirné navihc¢eny hadrik
z mikrovlakna. Houby a jiné typy Cisticich
utérek mohou zplsobit poskrabani.

+ Chcete-li vycistit vnitfni povrch vyrobku,
umyjte vSechny odnimatelné ¢asti
jemnym roztokem mydla, vody a jedlé
sody. Dlkladné oplachnéte a zcela
osuste. Zabrarnite vniknuti vody do svétel
a ovladaciho panelu.

+ Nepouzivejte ocet, alkohol ani jiné Cistici
prostredky na bazi alkoholu na zadné
vnitfni povrchy.

Vnéjsi povrchy z nerezové oceli

Pouzijte neabrazivni Cistici prostfedek z

nerezové oceli a naneste jej mékkym

hadfikem, ktery nepousti viakna. Pro

vylesténi jemné otfete povrch hadfikem z

mikrovlakna navlh¢enym ve vodé a pouzijte

suchou lestici podlozku. Vzdy dodrzujte
zrno nerezové oceli.

Prevence $patnych pacht

Pfi vyrobé vaseho produktu se nepouzivaji

Zadné latky, které by mohly zpUsobit

zapach. Mlze v$ak dojit k zapachu v

disledku nespravného skladovani potravin

a nespravného ¢isténi vnitfniho povrchu

vyrobku.

+ Abyste tomuto problému zabranili,
Cistéte vodou z jedlé sody kazdych 15
dni.

+ Potraviny skladujte v uzavienych
nadobach, protoze mikroorganismy
uvolnéné z otevienych potravin mohou
zpUsobit nepfijemny zapach.
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Nikdy neskladujte proslé nebo zkazené
jidlo ve vasem produktu.

7 Reseni problému

Ochrana plastovych povrcht

Pokud se olej rozlije na plastové povrchy,
okamzité je vycistéte teplou vodou, protoze
olej muze poskodit povrch.

Nejprve si prectéte ,Bezpecnostni pokyny”!
Pokud problém nedokéazete vyresit ani po
dodrzeni pokyn0 v této ¢asti, obratte se na
prodejce nebo autorizované servisni
stfedisko, kde jste produkt zakoupili. Nikdy
se nepokousejte opravit vadny vyrobek
sami.

Chladni¢ka nefunguje.

Z&strcka neni zcela usazena v zasuvce.
>>> Zasunte zastrcku tak, aby byla zcela
usazena v zasuvce.

Pojistka v zasuvce, do které je produkt
zapojen, nebo hlavni pojistka vyhorela.
>>> Zkontrolujte pojistku.

Kondenzace na bocni sténé chladnicky.

Dvere byly otevreny a zavreny pfilis
Casto. >>> D4vejte pozor, abyste
neotevirali a nezavirali dvifka produktu
prilis casto.

Prostredi je velmi vihké. >>> Produkt
neinstalujte ve velmi vihkém prostredi.
Potraviny obsahujici tekutiny mohou byt
skladovany v otevienych nadobach. >>>
Potraviny obsahujici tekutiny skladujte v
uzavienych nadobach.

Dvitka produktu byla ponechana
oteviend. >> > Nenechavejte dvifka
produktu otevfend po dlouhou dobu.
Termostat je nastaven na pfili§ chladno.
>>> Nastavte termostat na pfislusné
nastaveni.

Kompresor nefunguje.

V pfipadé nahlého vypadku proudu nebo
po vyjmuti a opétovném vlozeni zastrcky
dojde k vypnuti ochranného tepelného
spinace kompresoru, protoze tlak plynu v
chladicim systému produktu se dosud
nevyrovnal. Produkt by mél znovu zacit
pracovat pfiblizné po 6 minutach. Pokud
produkt po této dobé nezacne fungovat,
zavolejte servis.

Je v cyklu rozmrazovani. >>> To je
normalni u plné automatického
odmrazovaciho produktu. Cyklus
rozmrazovani probiha pravidelné.
Produkt neni zapojen do elektrické
zasuvky. >>> Ujistéte se, ze je zastrcka
zapojena do elektrické zasuvky.
Nastaveni teploty je nespravné. >>>
Vyberte pfislusné nastaveni teploty.
Nap4jeni bylo odpojeno. >>> Po obnoveni
napajeni bude produkt i nadéle fungovat
normalné.

Provozni hluk chladni€ky se pfi chodu
zvySuje.

Vykon produktu se mUze lisit v zavislosti
na zménach okolni teploty. To je
normalni a nejedna se o poruchu.

Chladnicka je v provozu prilis ¢asto
nebo prilis dlouho.

Novy produkt muze byt vétsi nez ten
stary. Vétsi produkty vydrzi déle.

Teplota v mistnosti mdze byt vysoka. >>>
Je normalni, ze v horkém prostredi
pracuje delSi dobu.

Produkt mohl byt nedavno pfipojen nebo
mohlo byt pfidano nové jidlo. >>> Kdyz je
produkt nové pfipojen nebo je pfidano
nové jidlo, dosazeni nastavené teploty
trva déle. To je normalni.

Vyrobek mohl byt nedavno podavan s
velkym mnozstvim teplého jidla. >>>V
tomto produktu nepodavejte teplé jidlo.
Dvere byly ¢asto otevirdny nebo byly
ponechany oteviené po delsi dobu. >>>
Vstup teplého vzduchu zplsobuije, Ze
produkt pracuje déle. Dvirka neotvirejte
prilis ¢asto.

Dvere chladnicky mohly byt ponechany
pooteviené. >>> Zkontrolujte, zda jsou
dvere zcela zaviené.
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+ Produkt je nastaven na velmi nizkou
teplotu. >>> Nastavte teplotu produktu na
vy$Si hodnotu a pockejte, az dosahne
této teploty.

« Tésnéni dvefi chladnicky muze byt
Spinavé, opotrebované, rozbité nebo
nespravné usazené. >>> Vycistéte nebo
vymeénte tésnéni. Poskozené/rozbité
tésnéni dvefi zplsobi, Ze spotrebic¢ bude
bézet déle, aby si udrzel svou aktualni
teplotu.

Teplota mraznicky je prili$ nizka, ale

teplota chladnicky je pfimérena.

+ Teplota mraziciho oddilu je nastavena na
velmi nizkou hodnotu. >>> Nastavte
teplotu mraziciho oddilu na vyssi
hodnotu a zkontrolujte.

Teplota chladnicky je prilis nizka, ale

teplota mraznicky je pfimérena.

+ Teplota chladiciho oddilu je nastavena na
velmi nizkou hodnotu. >>> Nastavte
teplotu chladnicky na vy$si hodnotu a
zkontrolujte.

Potraviny ulozené v zasuvkach

chladni¢ky zamrzaji.

+ Teplota chladiciho oddilu je nastavena na
velmi nizkou hodnotu. >>> Nastavte
teplotu chladnic¢ky na vy$si hodnotu a
zkontrolujte.

Teplota v chladniéce nebo mraznicce je

prilis vysoka.

« Teplota chladiciho oddilu mlze byt
nastavena prilis vysoko. Nastaveni
teploty chladiciho oddilu ovliviiuje teplotu
mraziciho oddilu. Zkuste nastavit teplotu
chladnicky nebo mraziciho oddilu a
pockejte, az teplota v obou oddilech
dosahne uspokojivé urovné.

+ Dvere byly Casto otevirany nebo byly
ponechany otevrené prilis dlouho. >> >
Neotvirejte dvere prili§ ¢asto.

+ Dvefe mohou byt pooteviené. >>>
Zavrete dvere Uplné.

+ Produkt mohl byt nedavno pripojen nebo
mohlo byt pfidano nové jidlo. >>> To je
normalni. Kdyz je produkt nové pripojen
nebo je prfidano nové jidlo, dosazeni
nastavené teploty trva déle nez obvykle.

+ Vyrobek mohl byt neddvno podavan s
velkym mnozstvim teplého jidla. >>>V
tomto produktu nepodavejte teplé jidlo.

Tres nebo hluk.

+ Podlaha neni rovna ani stabilni. >>>
Pokud se produkt pfi pomalém pohybu
kolisa, nastavte jeho chodidla tak, aby byl
v rovnovaze. Takeé se ujistéte, ze podlaha
je dostatecné stabilni, aby unesla vahu
vyrobku.

+ Polozky umisténé na vyrobku mohou
zpUsobovat hluk. >>> Odstrante v§echny
polozky z produktu.

+ Vyrobek vydava zvuky, jako je unik
kapaliny nebo postrik.

+ Vzhledem k provoznim principtim
produktu dochazi k proudéni kapalin a
plynd. >>>Toto je normalni a nejedna se o
poruchu.

Vyrobek vydava zvuk vétru.

+ K provadéni procesu chlazeni produktu
se pouziva ventilator. To je normalni a
nejedna se o poruchu.

Na vnitinich sténach vyrobku se vytvari

kondenzace.

+ Horké a vlhké pocasi zvySuje namrazu a
kondenzaci. To je normalni a nejedna se
o poruchu.

+ Dverfe byly ¢asto otevirany nebo byly
ponechany otevrené pfilis dlouho. >>>
Dvere neotvirejte pfilis ¢asto a pokud
jsou otevrené, zavrete je.

+ Dvefe mohou byt pooteviené. >>>
Zavrete dvere Uplné.

Na vnéjsi strané vyrobku nebo mezi

dveimi se vytvari kondenzace.

+ Vzduch muze byt vihky, coz je ve vihkém
pocasi zcela normalni. Kondenzace
zmizi, kdyz se snizi vihkost.

Vnitrek vyrobku smrdi.

+ Pravidelné ¢isténi nebylo provedeno. >> >
Pravidelné Cistéte vnitfek vyrobku
houbickou, teplou vodou nebo roztokem
jedlé sody.

+ Neékteré nadoby nebo obalové materidly
mohou mit zapach. >>> Pouzivejte
nadoby nebo obalové materialy bez
zdpachu.
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+ Potraviny byly umistény v otevienych
nadobach. >>> Skladujte potraviny v
uzavienych nadobach. Mikroorganismy
uvolnéné z potravin ulozenych v
otevienych nadobach mohou zpUsobit
nepfijemny zapach.

+ Z produktu odstrante vSechny proslé
nebo zkazené potraviny.

Dvere se nezaviou.

- Baleni potravin midze branit zavreni dvefi.
>>> Pfesunte vSechny baliky, které blokuji
dvere.

+ Vyrobek nesmi stat zcela ve vzpfimené
poloze na zemi. >>> Nastavte nohy pro
vyvazeni produktu.

+ Podlaha neni rovna ani stabilni. >>>
Ujistéte se, ze podlaha je dostatecné
rovna a stabilni, aby podpofila produkt.

Zasuvky na zeleninu jsou stisnéné.

+ Potraviny se mohou dotykat horni ¢asti
zasuvky. >>> Usporadejte jidlo v zasuvce.

Na povrchu produktu je teplo.

+ Béhem provozu produktu mlzete
zaznamenat vysoké teploty mezi dvéma
dvermi, na bo¢nich panelech a v oblasti
zadni mfizky. To je normalni a
nevyzaduje zadnou udrzbu.

Ventilator pokracuje v chodu i po

otevieni dveri.

+ Ventilator mdze pokracovat v provozu i
po otevreni dvefi mraznicky.

Pokud problém nedokazete vyresit ani po

dodrZeni pokyn( v této ¢ésti, obratte se na

prodejce nebo autorizované servisni
stredisko, kde jste produkt zakoupili.

Nepokousejte se opravit vadny vyrobek

sami. To je normalni.
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VYLOUCENIi ODPOVEDNOSTI

Neékteré (jednoduché) poruchy mlze
koncovy uzivatel adekvatné vyresit bez
jakychkoli bezpecnostnich rizik nebo
nebezpecného pouziti, pokud se tyto chyby
opravi v mezich stanovenych limity a v
souladu s nasledujicimi pokyny (viz ¢ast
,Samoprava®).

Proto, pokud neni v nize uvedené Casti
»Samoprava“ povoleno néco jiného, opravy
budou adresovany registrovanym
profesiondlnim opravnam, a z divodu
predchazeni problémim s bezpecnosti.
Registrovany profesionalni opravar je
profesionalni opravar, jemuz vyrobce udélil
pristup k pokyniim a seznamu nahradnich
dild tohoto produktu v souladu s metodami
popsanymi v legislativnich aktech podle
smérnice 2009/125/ES.

Ovsem zaruéni opravy miiZe provadét
pouze ten servis (tedy opravnéna odborna
opravna), jehoz telefonni ¢islo naleznete v
navodu/v zarucnim listé nebo ziskate u
svého autorizovaného prodejce.
Upozornujeme tedy, Ze opravy provedené
odbornymi servisy (které nejsou
spolec¢nosti Whirlpool opravnéni) vedou k
poruseni zaruky.

Samooprava

Koncovy uzivatel si mize sam opravit
vyhradné nasledujici nahradni dily: kliky
dvefi, zavésy dvefi, zasobniky, koSe a
tésnéni dvefi (aktualizovany seznam je k
dispozici na https://parts-
selfservice.europeanappliances.com od 1.
bfezna 2021).

Kromé toho, aby se zajistila bezpec¢nost
vyrobku a predeslo se riziku vazného
poranéni, musi byt tato samooprava
provedena podle pokynt uvedenych v
navodu k pouziti pro samoopravu nebo
pokyn(l dostupnych na strance https://

parts-selfservice.europeanappliances.com.

V zajmu vasi bezpecnosti odpojte vyrobek
od elektrické sité dfive, nez se pokusite o
vlastni opravu.

Opravy nebo pokusy o opravu provedené
koncovymi uzivateli u dild, které nejsou
soucasti tohoto soupisu, nebo které nejsou
v souladu s pokyny v ndvodu pro vlastni
opravy nebo s pokyny, které jsou k dispozici
na https://parts-
selfservice.europeanappliances.com,,
mohou vést ke vzniku bezpecnostnich rizik,
ktera nespadaji do odpovédnosti
spolecnosti Whirlpool, a vedou k propadnuti
zaruky na vyrobek.

Proto se dlrazné doporucuje, aby se
koncovi uzivatelé zdrZeli pokust o
provedeni oprav, které nespadaji do
uvedeného seznamu nahradnich dild, a v
takovém pripadé kontaktujte autorizované
profesionalni opravny nebo registrované
profesiondlni opravny. Naopak, takové
pokusy koncovych uzivateld mohou
zpUsobit problémy s bezpeénosti a
poskodit produkt a nasledné zpUlsobit
pozar, vytopeni, elektricky zasah a vazné
zranéni osob.

Napriklad, ale ne vyluéné, nasledujici
opravy musi byt adresovany autorizovanym
odbornym servisem nebo registrovanym
odbornym servisem: kompresor, chladici
okruh, hlavni deska, deska ménice, deska
displeje atp.

Vyrobce/prodavajici nemdze byt v zadném
pfipadé odpovédny za pfipad, kdy koncovi
uzivatelé nedodrzi vySe uvedena
ustanoveni.

Dostupnost nahradnich dil pro chladnickuy,
kterou jste si zakoupili, je 10 let. Béhem
tohoto obdobi budou k dispozici originalni
nahradni dily pro spravny provoz chladnicky
Minimalni zaru¢ni doba na vami
zakoupenou ledni¢ku je 24 mésic(.

Tento vyrobek je vybaven svételnym
zdrojem energetické tfidy "G".

Svételny zdroj v tomto vyrobku mdze
vyménit pouze odborny servis.

CS/104



CS/105



Najskor si precitajte tento navod!

Vazeni zakaznici

Dakujeme, Ze ste si vybrali tento vyrobok .
Zaregistrujte svoje vyrobky na stranke www.register10.eu
Boli by sme radi, keby ste dosiahli optimalnu G¢innost tohto vysoko kvalitného vyrobku,

ktory bol vyrobeny pomocou najmodernejsich technoldgii. Pred pouzitim vyrobku si preto
pozorne precitajte tento navod a vSetku dodanu dokumentaciu.

Dbajte na vSetky informacie a varovania uvedené v pouzivatel'skej prirucke. Tymto sposo-
bom budete chrénit seba a svoj vyrobok pred moznymi nebezpecenstvami. Uschovajte si
tento navod na obsluhu. PriloZte tato prirucku k vyrobku, ak ho odovzdate niekomu inému.

V uzivatel'skej prirucke a na vyrobku su pouzivané nasledujice symboly:

Precitajte si uzivatel'sku prirucku.

EEENERGY ;2

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*)

Informécie o modeli uloZzené v databdze vyrobkov sa daju ziskat za-
danim nasledujicej webovej stranky a vyhl'adanim identifikatora vas-
ho modelu (¥), ktory je uvedeny na energetickom Stitku.

https://eprel.ec.europa.eu/

docs.whirlpool.eu/docs
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1 Pokyny na ochranu zivotného prostredia

A1.1 Technické informacie o Bluetooth + Wi-Fi

Frekvenc¢né pasmo:

2,4 GHz (funkcia Wi-Fi alebo bluetooth)

Max. prenos vykonu:

&It; 100 mW (funkcia Wi-Fi alebo bluetooth)

Podrobnosti o softvéri:

Quartz_WiFi.XXX

ZJEDNODUSENE VYHLASENIE O ZHO-
DE EU:

Spoloc¢nost Beko Europe
Management S.R.L. tymto vy-
hlasuje, Ze radiové zariadenie je
v sulade so smernicou 2014/53/
EU.

UplIné znenie vyhlasenia o zhode
EU je k dispozicii na tejto inter-
netovej adrese:https://
docs.emeaappliance-docs.eu
Tento produkt zhromazduje a
prenasa udaje o pouzivani po
pripojeni na internet (napr. na-
stavenia teploty, trvanie pouziva-

nia, chybové kodyatd'.). V sulade
so zakonom EU o udajoch
(nariadenie EU 2023/2854) méte
pravo na pristup k tymto udajom
aich spravu.

Podrobnosti o tom, aké udaje sa
zhromazd'uju, ako sa pouzivaju a
ako k nim ziskat pristup, najdete

Na:www.homewhiz.com/eu-data-act-policy

1.2 Likvidacia obalovych materialov
Obalovy materidl je recyklovatelny a je

oznaceny recyklaénym symbolom @
Jednotlivé ¢asti obalu sa preto musia lik-
vidovat zodpovedne a v plnom sulade s
predpismi miestnych organov, ktoré upra-
vuju likvidaciu odpadu.
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2 Vasa chladnicka

13 4

12 4 I — =ﬂ|ﬂ 1l 1t

11 4 2
foum | 1.

9*¢—1ff —

8 <+— | et B 37

7 4

6"«

(J10J0C3
10103

5 4

4
1. * Nastavitelna polica vo dverach 2. *Polica na vajcia
3. * Polica na flase 4. Nozicky
5. Mraziaci priestor 6. *Nadoba na lad
7. Zasuvka na chladenie 8. Zasuvka na chladenie
9. * Stojan na vino 10. Ventilator
11. Nastavitel'na polica v tele 12. Osvetlovacia lampa

13. Ovladaci panel

*NepovinnéObrazky v tejto pouzivatel'skej
prirucke su schematické a nemusia byt
presne kompatibilné s vasim produktom.
Ak zakupeny produkt neobsahuje prislusné
diely, platia pre iné modely.

3 Instalacia
Najprv si precitajte ,Bezpecnostné pokyny“!
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3.1 Spravne miesto pre instalaciu

Pre instalaciu spotrebica sa obratte na au-

torizovany servis. Pre pripravu spotrebica

pre inStalaciu vyhladajte informacie v uzi-
vatel'skej priruCke a uistite sa, Ze st k dis-
pozicii pozadované elektrické a vodovodné
nastroje. Ak nie, pre usporiadanie tychto
nastrojov podla potreby sa obratte na
elektrikdra a vodoinsStalatéra.

+ Pre zabranenie vibraciam umiestnite vy-
robok na rovny povrch.

+ Umiestnite vyrobok aspon 30 cm od ra-
didtorov, peci a podobnych tepelnych
zdrojov a aspon 5 cm od elektrickych rdr.

+ Pri umiestneni dvoch chladniciek v prilah-
lej pozicii, medzi dvoma jednotkami
nechajte vzdialenost najmenej 4 cm.

4 Priprava

+ Vyrobok uchovavajte mimo dosahu
priameho sInecného svetla a na suchom
mieste.

+ Skontrolujte, ¢i sa komponent na zaiste-
nie volného priestoru voci zadnej stene
nachadza na svojom mieste (ak sa doda-
va s vyrobkom).

3.2 Vystraha pred horticim povr-
chom

Boc¢né steny vasho produktu su vybavené
rdrkami chladenia, ktoré vylepsuju chladiaci
systém. Cez tieto povrchy moze tiect vyso-
kotlakova kvapalina, ktord moze sposobit
ohrev bo¢nych stien. Je to normalne a ne-
vyZaduje to udrzbu.

Najprv si precitajte ,Bezpecnostné pokyny*!

4.1 Co urobit pre usporu energie

« Pri vkladani potravin ponechajte v chlad-
nicke dostatok priestoru, aby bola zabez-
pecCena dostatocna cirkulacia vzduchu na
chladenie.

+ PretoZze horuci a vihky vzduch sa nedos-
tane priamo do vasho vyrobku, ked' nie su
dvierka zatvorené, vyrobok sa optimalizu-
je v existujucich podmienkach tak, aby
jedlo vo vnutri bolo bezpecne chranené.
Za tychto okolnosti budu funkcie a
sucasti, ako su kompresor, ventilator,
ohrievac, rozmrazovac, osvetlenie, displej
atd., pracovat podla potrieb s minimal-
nou spotrebou energie.

+ V pripade, Ze je k dispozicii viacero moz-
nosti, sklenené police musia byt umiest-
nené tak, aby neboli blokované vystupy
vzduchu na zadnej stene a najlepsie tak,
aby vystupy vzduchu zostali pod sklene-
nou policou. Tato kombinacia méze po-
moct zlepsit distriblciu vzduchu a ener-
getickud ucinnost.

+ Pri skladovani dérazne odportiéame po-
uzitie spodnej zasuvky.

+ Na dosiahnutie optimalneho vykonu je
mozné pouzit funkciu rychleho zmraze-
nia (ak je k dispozicii), a to 24 hodin pred
vlozenim Cerstvych potravin do mraznic-
ky.

+ Vo vacsine pripadov staci funkcii rych-
leho zmrazovania 24 hodin po vlozeni
Cerstvych potravin do mraznicky. Po urci-
tom case sa funkcia rychleho zmrazenia
automaticky deaktivuje.

* Pri zmrazovani malého mnozZstva po-

travin mozno funkciu rychleho zmrazova-

nia po urc¢itom ¢ase deaktivovat, aby sa
zabezpecila Uspora energie.

Umiestnite potraviny podla nasledujice-

ho obrézka, pricom dodrzujte vzdialenost

od snimaca teploty chladiaceho pries-
toru. Ak su v kontakte so snimacom, mo-

Ze sa zvysit spotreba energie spotrebica.
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+ Ukladajte potraviny do chladiaceho pries-
toru alebo chladiaceho prieCinku podla
spravnych skladovacich podmienok, aby
ste usetrili energiu.

4.2 Prvé uvedenie do prevadzky

Pred pouzitim vyrobku sa uistite, ze ste vy-
konali potrebné pripravy v sulade s pokyn-
mi v Castiach ,Bezpecnostné pokyny“ a ,In-
Stalacia“.

+ Pred pouzitim vyrobku pockajte aspon 2
hodiny, aby sa zabezpecila UplIna ucin-
nost chladenia.

+ Vyrobok nechajte v prevadzke bez toho,
aby ste don vlozili akékolvek potraviny
pocas 6 hodin, a dvierka vyrobku by mali
byt ¢o najviac zatvorené.

« Zmena teploty sp6sobena otvaranim a
zatvaranim dvierok pocCas pouzivania vy-
robku méze bezne viest ku kondenzacii
na dverach/policiach a sklenenych nado-
bach umiestnenych vo vyrobku.

+ Ked sa kompresor zapne, budete pocut
zvuk. Je normalne, ze vyrobok vydava
hluk, aj ked kompresor nie je v prevadzke,
pretoze v chladiacom systéme sa moze
stlacat kvapalina a plyn.

+ Je normalne, ze predné okraje vyrobku su

teplé. Tieto oblasti su uréené na zahrieva-

nie, aby sa zabranilo kondenzacii

+ Pri niektorych modeloch sa panel indika-
tora automaticky vypne po 1 minute po
zatvoreni dveri. Znovu sa aktivuju ked' sa
dvere otvoria alebo po stlaceni tlacidla.

4.3 Klimaticka trieda a definicie

Pozrite si klimaticku triedu na typovom $tit-
ku zariadenia. Podla klimatickej triedy sa
na vase zariadenie vztahuje jedna z na-
sledu1u0|ch informacii.
+ SN: DIhodobé mierne podnebie: Toto
chladiace zariadenie je ur€ené na pouzi-
vanie pri teplotach okolia od 10 °C do 32
°C.

+ N: Mierne podnebie: Toto chladiace za-
riadenie je ur¢ené na pouzivanie pri teplo-
tach okolia od 16 °C do 32 °C.

+ ST: Subtropické podnebie: Toto
chladiace zariadenie je ur¢ené na pouzi-
vanie pri teplotach okolia od 16 °C do 38
°C.

+ T: Tropické podnebie: Toto chladiace za-
riadenie je ur¢ené na pouzivanie pri teplo-
tach okolia od 16 °C do 43 °C.
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5 Pouzivanie vasho spotrebica

5.1 Ovladaci panel produktu

9 4
O & oBEE  +0°F *|B e
1 2 3 5 6 7 8

1. Tla€idlo vypnutia produktu (Da"
Ak toto tlacidlo stlacite na 3 sekundy, za-
riadenie prejde do rezimu vypnutia; v tomto
rezime chladnicka nebude chladit; ak
tlacidlo opat stlacite na 3 sekundy,
chladni¢ka za¢ne normalne fungovat a ikona

zhasne.

2. Quick freeze - Rychle mrazenie %’D
Ked sa stlaci tlacidlo Quick freeze, zobrazi sa
ikona rychleho mrazenia a aktivuje sa funkcia
rychleho mrazenia. Teplota v mraziacom
priestore je nastavena na -27°C. Opatovnym
stlacenim tlacidla funkciu zrusite. Funkcia
rychleho mrazenia sa zrusi. Pre zmrazenie
velkého mnozstva Cerstvych potravin, stlacte
tlac¢idlo Rychleho zmrazovania pred vlozenim
potravin do mraziaceho priestoru.
mraziaceho priestoru 'CEl
Teplota bola nastavena pre mraziaci
priestor. Stlacenim tlacidla mozete nastavit
teplotu mraziaceho priestoru na-18,-19, -20,
-21,-22,-23 alebo -24 °C.

4. Kontrolka Poruchového stavu @
Tento indikator sa aktivuje, ked chladnicka
nedokaze dostatoc¢ne chladit alebo v pripa-
de akejkolvek chyby senzora. Na ukazova-
teli teploty Mraziacej Casti sa zobrazi E a na
ukazovateli teploty Chladiacej ¢asti sa zo-
brazia ¢isla ako 1,2,3. Tieto Udaje informuju
autorizovany servis o poruche. Ked do
mraziaceho priestoru vlozite horuce jedlo
alebo nechate dvierka otvorené dlhsi Cas,
zobrazi sa vykri¢nik. Toto nie je chyba, toto

upozornenie sa zrusi, ked sa jedlo ochladi
alebo ked sa stlaci akékolvek tlacidlo.

3. Tlacidlo nastavenia teploty

5. Nastavenie teploty chladiaceho ‘CEI
priestoru

Umoznuje nastavit teplotu pre chladiaci
priestor. Stlacenim tlacidla mézete nastavit
teplotu chladiaceho priestoruna 8,7, 6, 5, 4,
3,2 alebo 1°C.

6. Funkcia Dovolenka >|<_.]3'
Ak chcete aktivovat funkciu dovolenky,
stlacte tlacidlo na 3 sekundy. Bude aktivo-
vany Rezim dovolenky a zobrazi sa ikona
dovolenky. Chladiaci priestor nebude
aktivne vykonavat chladenie. Ked je tato
funkcia aktivna, chladiaci priestor nie je
vhodny na skladovanie potravin. Ostatné
oddelenia pokrac¢uju v ochladzovani podla
predtym nastavenej teploty. Opatovnym

stlacenim tlacidla na 3 sekundy tuto
funkciu zrusite.

()
7. Rezim Uzamknutia klavesov @‘"
Na 3 sekundy nepretrzite stlacte a podrzte
tla¢idlo Uzamknutia kldvesov. Rozsvieti sa
symbol kldvesov a aktivuje sa rezim Uzam-
knutia klavesov. Ked je aktivny rezim
Uzamknutia klavesov, tlacidla nefunguju.
Opat na 3 sekundy nepretrzite stlacte a
podrzte tlacidlo Uzamknutia klavesov.
Symbol Uzamknutia klavesov zhasne a
rezim uzamknutia klavesov sa deaktivuje.
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*Volitelné: Zobrazené funkcie su volitelné,
moZzu existovat rozdiely v tvare a umiest-
neni funkcii, ktoré sa nachadzaju na paneli
indikatorov vasho spotrebica.

8. Bezdrétové tlacidlo* /’:?\

Toto tlaCidlo sa pouziva na bezdrétové pri-
pojenie k vaSmu pristroju prostrednictvom
mobilnej aplikdcie HomeWhiz. Ak je tlacidlo
stlacené dlho (3 sekundy), symbol bezdro-
tového pripojenia na displeji/indikatore bu-
de pomaly blikat (v 0,5-sekundovych inter-
valoch). Spojenie medzi zariadenim a
domacou sietou je inicializované. Po nad-
viazani bezdrotového spojenia so spotrebi-
¢om bude ikona bezdrotového spojenia ()
svietit napevno. Po pociatocnom nastaveni
je mozné spojenie aktivovat / deaktivovat
stlacenim tohto tlac¢idla. Symbol bezdréto-
vého pripojenia bude blikat rychlo (v inter-
valoch 0,2 sekundy), kym sa spojenie
nenadviaze. Ked je pripojenie aktivne, sym-
bol bezdrétového pripojenia nepretrzite bli-
ka. Ak sa spojenie neda nadviazat dlhsiu
dobu, skontrolujte nastavenia spojenia a
pozrite si Cast ,RieSenie problémov” v po-
uzivatel'skej prirucke. Na bezdrotové pripo-
jenie pouzite aplikaciu HomeWhiz.

Kroky instalacie su popisané v aplikacii v
priebehu instaldcie. Do aplikacie mozete
vstupit pre¢itanim QR kédu dostupného na
Stitku HomeWhiz na produkte.

Aplikaciu je mozné ziskat z App Store alebo
z Play Store pre zariadenia s Androidom.
Podrobnosti najdete na https://www.home-
whiz.com/.

9. Tla€idlo zmeny priecinka
Stlacenim tlacidla na zmenu priecCinka
(O,;IS') na 3 sekundy sekcia mraznicky
prepne medzi nasledujicimi rezimami:
Chladnicka, Vypnutie, Mraznicka. Pri
prevadzke ako chladiaci prieCinok sa
teplota nastavi na 4 °C. Pri aktivovani
rezimu Vypnutia indikator teploty priecinka
zobrazi ,- -“.

Nastavenie teploty je mozZné nastavit medzi
1-8 °C v chladiacom priestore a medzi -24 a
-18 °C v mraziacom priestore. Nastavitelné
hodnoty teploty sa m6zu v rdmci tychto
rozsahov liSit v zavislosti od Specifikacii
produktu.

5.2 Skladovanie potravin v chlad-
nicke

Skladovanie potravin v chladiacom

priestore

V chladiacom priestore sa teplota sklado-

vanych potravin méze pohybovat medzi +3

°Ca-3°C.
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Potraviny skladujte na réznych miestach podla ich vlastnosti:

Jedlo

Lokalita

Vajce

Dverova polica

Mlie¢ne vyrobky (maslo, syr)

Ak je k dispozicii, chladiaca zasuvka (ranajky) /
chladiaca priehradka

Porovnanie ¢erstvych potravin alebo zdsuvka na zeleninu

Priehradka na ovocie a zeleninu, zasuvka na zeleninu.

Cerstvé maso, hydina, ryby, klobdsové vyrobky, varené jedla.

Ak je k dispozicii, chladiaca zasuvka (ranajky) /
chladiaca priehradka

Potraviny pripravené na priamu spotrebu, balené vyrobky,
konzervy a uhorky.

Horné police alebo polica dveri

Ndépoje, flase, koreniny a obcerstvenie.

Dverova polica

Skladovanie potravin v mraziacom pries-

tore

+ Rychlejsie chladenie dosiahnete aktivaci-
ou funkcie Rychle zmrazenie 4-6 hodin
pred zmrazenim.

+ Pred umiestnenim do mraziacej Casti

nechajte hortce jedlo ohriat na izbovu

teplotu.

Potraviny, ktoré sa maju zmrazit, by mali

byt rozdelené na porcie dostato¢ne velké

na kazdu porciu a zmrazené v samostat-
nych baleniach.

+ Pred vlozenim potravin do mraznicky sa
odporuca ich zabalit.

« Ak chcete zabranit tomu, aby potraviny
prekrocili datum exspiracie, napiste na
obal ddtum zmrazenia, ¢as skladovania a
nazov potraviny podla doby skladovania
réznych potravin.

+ Rychlo konzumujte rozmrazené jedlo.
Rozmrazené potraviny nie je mozné
znovu zmrazit, pokial nie st varené. Nie
je bezpectné konzumovat rozmrazené a
znovu zmrazené cCerstvé potraviny bez to-
ho, aby ste ich uvarili.

+ Pri zmrazovani Cerstvych potravin sa vy-
hybajte kontaktu medzi Cerstvymi a uz
zmrazenymi potravinami. V opacnom
pripade sa mrazené potraviny rozmrazia.

Skladovanie mrazenych potravin

+ Pri skladovani potravin dodrzujte doby
skladovania uvedené v tychto pokynoch.

+ Ak chcete zachovat kvalitu potravin,
snazte sa, aby bol ¢as medzi nakupom a
skladovanim €o najkratsi.

+ Nakupujte mrazené potraviny, ktoré su
skladované pri teplote -18 °C alebo niz-
Sej.

+ Nekupujte potraviny, ktoré maju v obale

I'ad alebo podobné latky. To znamen3, ze

vyrobok sa mohol ¢iasto¢ne rozmrazit a

potom znova zmrazit. Teplota ovplyviiuje

kvalitu potravin.

Potraviny skladujte po dobu odporucanu

vyrobcom. Z mraznicky vyberajte len tol-

ko potravin, kolko potrebujete.

+ S vynimkou extrémnych podmienok pro-
stredia, ak je vas vyrobok nastaveny na
nastavené hodnoty uvedené v tabulke od-
porucanych hodnét, potraviny zostanu
dlhsSie Cerstvé v priestore na Cerstvé po-
traviny aj v mraznicke.

- Cerstvé ovocie a zelenina mézu &iastog-
ne zamrznut, ak je priehradka na Cerstvé
potraviny nastavena na nizSiu teplotu.

+ Dvojhviezdickové oddelenie je vhodné na
predmrazené potraviny. Da sa tam
uskladnit zmrzlina a kocky ladu.

+ Potraviny mrazte iba v priestore pre 4
osoby.
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Najdlhsia doba
Méso a ryby Sposob pripravy skladovania
(mesiac)
Nakréjajte na 2 cm hrubé kusky a vlozte medzi ne féliu
Steak . o 6-8
alebo pevne zabalte plastovou féliou.
s Kusy masa zabalte do mraziaceho vrecka alebo ich pev-
PecCené . 6-8
ne zabalte do plastového obalu.
. . |Vovlockach V malych kiskoch 6-8
Telacie - — - — -
miso Reze#, kotlety Um’|es.tnen|m_ folie medzi nakra)@ne kusy alebo ich zaba- 68
lenim jednotlivo do plastovej folie.
Umiestnenim félie medzi kusy mésa alebo ich jednotli-
Chop - o 4-8
vo zabalit plastovou féliou.
T Kusy mésa zabalte do mraziaceho vrecka alebo ich pev-
Pecené . 4-8
ne zabalte do plastového obalu.
Baran s Nakrajané méaso zabalte do mraziaceho vrecka alebo ho
Vo vlo¢kach . . 4-8
pevne zabalte plastovym obalom.
o Kusy mésa zabalte do mraziaceho vrecka alebo ich pev-
Pecené . 8-12
ne zabalte do plastového obalu.
Nakréjajte na 2 cm hrubé kusky a vlozte medzi ne féliu
Steak " . 8-12
L alebo pevne zabalte plastovou féliou.
Hovéadzie — - -
Masové vj-  |miso Vo vlo¢kéach V malych kuskoch 8-12
robky Varené maso Balenim do malych porcii pomocou mraziacich vreciek. 8-12
Mince Neochutené, v plochych obaloch. 1-3
Droby (diely) V kusoch 1-3
Klobdsa - saldma Aj ked je v puzdre, musi byt zabalené. 1-3
Sunka Umiestnenim félie medzi nakrajané kusy. 2-3
Kuréa a morka Zabalené vo folii 4-6
Hus Zabalte do folie (porcie by nemali presiahnut 2,5 kg) 4-6
g Kacica Zabalte do folie (porcie by nemali presiahnut 2,5 kg) 4-6
Hydina a : ™ - - - )
Zverina Jelene, kréliky, srce Zabglte do f.olle'(porme’ by qemall presiahnut 2,5 kg a 68
kosti by mali byt odstranené).
Sladkovodné ryby (pstruh, 9
kapor, $tuka, sumec)
Chudé ryby (morona strieb-
s L 4-6
ristd, kalkan velky, solea) Po dokl - Lo ich Gasti a Supin |
Ryby a mor- - - o do’ ‘adnom yymstenvl_ynutorr)yc Casti a Supin je po-
. Olejnaté ryby (bonito, trebné ich umyt a vysusit a v pripade potreby odrezat
ské plody 8
makrela, modra ryba, chvost a hlavu. 24
cerveny mullet, sardela)
makkyse Vycistené a vo vreciach. 4-6
Kavidr V jeho obale, v hlinikovej alebo plastovej nadobe. 2-3
,Doby skladovania uvedené v tabulke su
zaloZené na teplote skladovania-18 °C.”
Najdlhsia
Zelenina a ovocie Sposob pripravy doba
skladovania
(mesiac)
Pole Beans Po umyti a nakrdjani na malé kusky blansirujte 3 minuty. 10-13
Hrach Po vygisteni a umyti blan$irujte 2 mindty. 10-12
Kapusta Po vygisteni blans$irujte 1-2 mindty. 6-8
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Najdlhsia
Zelenina a ovocie Sposob pripravy doba .

skladovania

(mesiac)
Mrkva Po vycisteni a nakrajani blansirujte 3-4 minuty. 12
Korenie E;ggfrrijgtin;_s;ﬂilmtr;zdeleni na polovicu a odstraneni semien ju 8-10
Spenat Po umyti a vycisteni blans$irujte 2 minuty. 6-9
Pér Po nakrdjani blansirujte 5 minut. 6-8
Karfiol Odsjel'te_lis’ty, nalfréjajte stred na kusky a potom ho blansirujte v 10-12

troske citrénovej vody po dobu 3-5 mint.
Baklazan Po umyti nakrdjajte na 2 cm kusky a blansirujte 4 minaty. 10-12
Cuketa Po umyti nakrajajte na 2 cm kusky a blansirujte 2-3 minuty. 8-10
Huby Lahko osmazte v oleji a vytlacte nan citrén. 2-3
Kukurica cukrové ch\géisteni ich zabalte spolu s klasom alebo po jednotlivych ku- 12
Jablka a hrusky Kozu olupte, nakrajajte na platky a blanSirujte 2-3 mindty. 8-10
Marhule a broskyne Nakréjajte ho na polovicu a odstrérite semena. 4-6
Jahody a maliny Umyvanim a triedenim 8-12
varené ovocie Pridanim 10% cukru do nadoby 12
Slivka, ceresna, visna Po umyti a odstraneni stoniek 8-12
,Doby skladovania uvedené v tabulke su
zaloZené na teplote skladovania-18 °C.”
Mlie€ne vyrobky Spébsob pripravy Najdlhsia doba skladova- Podmienky skladovania

nia (mesiace)

Pri kradtkodobom skladovani ho

Na platky, s féliou umiest-

mozete nechat v pévodnom oba-

Syr (okrem feta syra) A 6-8 le. Pri dlhodobom skladovani by
nenou medzi nimi. s . L
mal byt tiez zabaleny do hlini-
kovej alebo plastovej félie.
Maslo, margarin Vo vlastnom obale 6 V originélnom obale alebo

plastovych nddobach

,Doby skladovania uvedené v tabulke su
zaloZené na teplote skladovania-18 °C.”

"Mnozstvo Cerstvych potravin, ktoré je moz-
né zmrazit v uréitom ¢asovom obdobi, je
uvedené na typovom Stitku."
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Priestor mraznicky Priehradka chladica

Nastavenie Nastavenie

Poznéamky

-20°C 4°C

Toto je predvolené, odporicané na-
stavenie. Toto nastavenie sa odporu-
Ca, ak je teplota okolia nizsia ako 30
°C.

-22 alebo -24°C 4°C

Tieto nastavenia sa odporucaju pre
teploty okolia presahujice 30 °C.

Rychle zmrazenie 4°C

Pouzite, ked chcete zmrazit jedlo v
kratkom Case. Po ukonceni procesu
sa nastavenia produktu vratia do
predchadzajucej polohy.

-18 °C alebo chladnejsie 2°C

Tieto nastavenia pouzite, ak sa dom-
nievate, Ze chladiaci priestor nie je
dostato¢ne chladny kvoli teplote
okolia alebo ¢astému otvaraniu dveri.

Informacie o mraznicke

Podla noriem IEC 62552 na kazdych 100 lit-
rov objemu mraziacej ¢asti musi byt vyro-
bok schopny zmrazit 4,5 kg potravin pri iz-
bovej teplote 25 °C pocas 24 hodin pri tep-
lote -18 °C alebo nizse;.

Potraviny je mozné dlhodobo uchovavat len
pri teplotach -18 °C a nizsich.

Cerstvost potravin mozete uchovavat
mesiace (v hlbokom mraznicke pri teplo-
tach-18 °C a nizsich).

Potraviny, ktoré sa maju zmrazit, by sa ne-
mali dostavat do kontaktu s predtym
zmrazenymi potravinami, aby sa zabranilo
Ciastonému rozmrazeniu.

Ak chcete predizit dobu skladovania mraze-
nej zeleniny, blansirujte ju a vypustite vodu.
Po vypusteni ich vloZte do vzduchotesnych
nadob a vlozte do mraznicky. Potraviny ako
banany, paradajky, hlavkovy Salat, zeler, vaj-
cia uvarené natvrdo a zemiaky nie su vhod-
né na mrazenie. Zmrazenie tychto potravin
len negativne ovplyvni ich vyzivovu hodnotu
a kvalitu stravovania. Neexistuje ziadne rizi-
ko znehodnotenia, ktoré by ohrozovalo lud-
ské zdravie.

Umiestnenie jedla

Police mraziacej ¢asti:R6zne mrazené po-
traviny, ako je maso, ryby, zmrzlina, zeleni-
na atd.

Police chladnicky:Potraviny v kvetinacoch,
zakryté riady a zakryté nadoby, vajcia (v za-
krytej nddobe)

Dverové police chladnicky:Malé balené po-
traviny alebo napoje

Skladovanie zeleniny:Zelenina a ovocie
Studeny priestor:Delikatne vyrobky (ranaj-
kové predmety, masové vyrobky na rychlu
konzumaciu)

5.3 Nadoba na ovocie a zeleninu
(Crisper) s regulaciou vihkosti
S nadobou na ovocie a zeleninu (Crisper) s
regulovanou vihkostou méZete zeleninu a
ovocie dlhsie skladovat v prostredi s ideal-
nou vlhkostou.
Vdaka systému nastavenia vlhkosti s 3
moznostami pred vasou Nadobou na ovo-
cie a zeleninu (Crisper) mozete regulovat
vihkost v priehradke podla skladovanych
potravin. Odpori¢ame vam skladovat jedlo
vyberom moznosti zelenina, ked' skladujete
iba zeleninu, moznosti ovocia, ked' skladu-
jete iba ovocie, a zmes, ked' skladujete
zmiesané jedlo.
Odporucame, aby zelenina a ovocie neboli
skladované v sackoch, aby sa zlepsila doba
skladovania potravin a aby sa lepSie vyuzil
systém kontroly vlhkosti. Ponechanie v ige-
litovych sackoch sposobi, ze zelenina
zhnije v kratkej dobe. Odport¢ame, aby sa
najma uhorky a brokolica neskladovali v
uzavretych sackoch. V situaciach, kde kon-
takt s ostatnou zeleninou nie je vhodny, po-
uzite obalovy materidl, ako je papier, ktory
ma urcitd porovitost v stlade s hygienou.
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Pri umiestriovani zeleniny, uloZte tazku a
tvrdd zeleninu na dno a l'ahku a makku na
vrchol, s prihliadnutim na Specifické hmot-
nosti zeleniny.

Nedavajte plody, ktoré maju vysoku produk-
ciu plynu etylénu, ako su hrusky, marhule,
broskyne a najma jablka do spoloc¢nej
nddoby na ovocie a zeleninu (Crisper) s inou
zeleninou a ovocim. Plyn etylén vycha-
dzajuci z tychto plodov méze sposobit, Zze
ostatna zelenina a ovocie budu zriet rych-
lejSie a za¢nu hnit v kratSom ¢asovom ob-
dobi.

5.4 Upozornenie na otvorené dvere
Systém upozornenia na otvorené dvere
chladnicky sa méze lisit v zavislosti od
modelu.

Verzia 1;

Ak dvere vyrobku zostanu otvorené urcity
¢as (od 60 s do 120 s), zaznie zvukovy vy-
strazny signal; v zavislosti od modelu vy-
robku sa moZe zobrazit aj vizualny vystraz-
ny signal (svetelny zablesk). Ak zatvorite
dvere zariadenia alebo stlacite tlacidlo na
obrazovke zariadenia, ak také je, vystrazny
zvuk sa zastavi.

Verzia 2;

Ak dvere zariadenia zostanu otvorené urcity
¢as (od 60 s do 120 s), zaznie upozornenie
na otvorené dvere. Upozornenie na otvore-
né dvere sa ozyva postupne. Najprv sa
spusti zvukové varovanie. Ak dvere stale nie
sU zatvorené, po 4 minutach sa aktivuje
vizudlne upozornenie (svetelny zablesk).
Upozornenie na otvorené dvere sa oneskori
o urcity ¢as (od 60 s do 120 s), ked sa
stla¢i lubovolné tlacidlo na obrazovke
produktu, ak také je. Potom sa proces za-
¢ne odznova. Ked' su dvere zariadenia za-
tvorené, upozornenie na otvorené dvere sa
zrusi.

5.5 Drziak na vajcia

Drziak na vajicka mozete umiestnit na

dvere alebo policku na korpuse podla vlast-

ného uvazenia.

Ak ma byt drziak na vajcia umiestneny na

polici korpusu, odportii¢ame vam vybrat

chladnejsie spodné police.

+ Nikdy neumiestnujte drziak na vajcia do
mraziaceho priestoru..

5.6 Oblast’ chladiaceho priestoru
mlieénych vyrobkov
Chladiaca zasuvka
V Chladiacej zdsuvke je mozné dosiahnut
nizSie teploty. Tuto zasuvku pouzivajte na
lahodkarskeé vyrobky (saldmy, klobdsy atd'.)
a mliecne vyrobky, ktoré si vyzaduju chlad-
nejSie skladovacie podmienky, alebo na
maso, kuracie méso alebo ryby, ktoré sa
maju rychlo spotrebovat. V tejto zasuvke
nie je vhodné skladovat ovocie a zeleninu.

5.7 Priestor na uskladnenie ladu
Drziak na l'ad

Vedierko na 'ad vdm umozni 'ahko vybrat
I'ad z chladnicky.

Pouzivanie vedra s 'adom

1. Vyberte vedro s ladom z mraziaceho
priestoru.

2. Naplnte nddobu na l'ad vodou.

3. Vlozte nadobu na I'ad do mraznicky.
Lad bude pripraveny asi po dvoch hodi-
nach.

4. Vezmite nadobu na lad z mraznicky a
opatrne ju ohnite nad drziakom, ktory
budete podavat. Lad sa lahko nasype
do drZiaka na servirovanie.
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6 Udrzba a ¢istenie

Najprv si precitajte ,Bezpecnostné pokyny*!

+ Pred Cistenim spotrebi¢ odpojte od
elektrickej siete.

+ Prach na ventilaCnej mriezke na zadnej
strane vyrobku by sa mal odstranit (bez
otvorenia veka) aspof raz za rok. Ciste-
nie by sa malo vykondvat suchou han-
drickou.

+ Davajte pozor, aby sa voda nedostala do
puzdra lampy a inych elektrickych Casti.

+ Vycistite dvierka vlhkou handrickou. Od-
strante vSetok obsah a vyberte dvere a
police tela. Dvihajte police dveri smerom
nahor, aby ste ich odstranili. Po vycisteni
a vysuseni ich zasurite spat na miesto
zhora nadol.

+ Na cistenie vonkajsieho povrchu vyrobku
alebo pochrémovanych Casti nikdy ne-
pouzivajte vodu alebo Cistiace prostried-
ky obsahujuce chlér. Chlor spésobuje hr-
dzu na tychto typoch kovovych povrchov.

+ Aby sa zabranilo odlupovaniu alebo de-
formdcii odtlackov na plastovej ¢asti, ne-
pouzivajte ostré, brisne nastroje, mydlo,
Cistiace prostriedky pre domacnost, Cis-
tiace prostriedky, benzin, lestidlo atd. Na
Cistenie pouzite makku handricku s vlaz-
nou vodou a osuste.

+ V produktoch bez technolégie No Frost
sa na zadnej stene chladiaceho priestoru
vytvoria kvapky vody a az do hribky prsta
mrazu. Necistite ho a absolutne nepouzi-
vajte olej ani podobné latky.

+ Na cCistenie vonkajsieho povrchu vyrobku
pouzivajte len mierne navlh¢enu handric-
ku z mikrovlakna. Spongie a iné typy &is-
tiacich utierok mozu spésobit poskriaba-
nie.

+ Ak chcete vycistit vnatorné povrchy vy-
robku, umyte vSetky odnimatelné casti
jemnym roztokom mydla, vody a sédy
bikarbény. Dékladne oplachnite a Uplne
osuste. Zabrante vniknutiu vody do
svetiel a ovladacieho panela.

+ Nepouzivajte ocot, alkohol ani iné Cis-
tiace prostriedky na baze alkoholu na
Ziadne vnutorné povrchy.

Vonkajsie povrchy z nehrdzavejlcej

ocele

Pouzite neabrazivny Cistiaci prostriedok z

nehrdzavejucej ocele a naneste ho makkou

handrickou, ktora nezanechava vldkna. Na

vyleStenie jemne utrite povrch handrickou z

mikrovlakna navlh¢enou vo vode a pouzite

suchu lestiacu podlozku. Vzdy dodrziavajte
zrno nehrdzavejucej ocele.

Prevencia zlych pachov

Pri vyrobe vasho produktu sa nepouzivaju

Ziadne latky, ktoré by mohli spdsobit

zépach. MozZe v$ak dojst k zapachu v do-

sledku nespravneho skladovania potravin a

nespravneho Cistenia vnitorného povrchu

vyrobku.

+ Aby ste predisli tomuto problému, Cistite
sédou bikarbénou kazdych 15 dni.
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+ Potraviny skladujte v uzavretych nado-
bach, pretoze mikroorganizmy uvolfiova-
né z otvorenych potravin mézu sposobit
neprijemny zapach.

+ Nikdy neskladujte expirované alebo poka-
zené jedlo vo vasom produkte.

7 Odstranovanie problémov

Ochrana plastovych povrchov

Ak sa olej rozleje na plastové povrchy,
okamzite ich vycistite teplou vodou, preto-
ze olej mo6ze poskodit povrch.

Najprv si precitajte ,Bezpecnostné pokyny*!
Ak problém nedokazete vyriesit ani po do-
drzani pokynov v tejto Casti, obrétte sa na
predajcu alebo autorizované servisné
stredisko, v ktorom ste produkt zakupili. Ni-
kdy sa nepokusajte opravit nefunkény
produkt sami.

Chladni¢ka nefunguje.

« Z&strcka nie je Uplne usadend v zdsuvke.
>>> Zasunte zastrcku tak, aby bola dplne
usadena v zasuvke.

+ Poistka v zdsuvke, do ktorej je vyrobok
zapojeny, alebo hlavna poistka vybuchla.
>>> Skontrolujte poistku.

Kondenzacia na bo¢nej stene chladnic¢-

ky.

+ Dvere boli prilis ¢asto otvarané a zatvara-
né. >>> Davajte pozor, aby ste neotvarali
a nezatvdrali dvierka vyrobku prili§ ¢asto.

+ Prostredie je vel'mi vlhké. >>> Produkt ne-
instalujte vo velmi vihkom prostredi.

+ Potraviny obsahujuce tekutiny sa mézu
skladovat v otvorenych nadobéach. >>>
Potraviny obsahujuce tekutiny skladujte v
uzavretych nadobdch.

+ Dvere produktu zostali otvorené. >> >
Nenechavajte dvierka produktu otvorené
dlhd dobu.

+ Termostat je nastaveny na prili§ chladno.
>>> Nastavte termostat na prislusné na-
stavenie.

Kompresor nefunguje.

+ V pripade nahleho vypadku priadu alebo
po odstraneni a opatovnom zasunuti za-
strcky sa spusti ochranny tepelny spina¢
kompresora, pretoze tlak plynu v
chladiacom systéme vyrobku sa este ne-
vyrovnal. Produkt by mal zacat znovu

fungovat priblizne po 6 minttach. Ak po
tomto Case produkt nezac¢ne fungovat,
zavolajte servis.

+ Nachadza sa v cykle rozmrazovania. >>>
Toto je normalne pri plne automatickom
rozmrazovacom produkte. Cyklus rozm-
razovania prebieha pravidelne.

+ Vyrobok nie je zapojeny do elektrickej
zasuvky. >>> Uistite sa, Ze je zastrcka za-
pojena do elektrickej zasuvky.

+ Nastavenia teploty su nespravne. >>> Vy-

berte prislusné nastavenie teploty.

Napdjanie bolo prerusené. >> > Po ob-

noveni napdjania bude produkt nadalej

fungovat normalne.

Prevadzkovy hluk chladnic¢ky sa zvysSu-

je, ked’ je v prevadzke.

+ Vykon produktu sa méze lisit v zavislosti
od zmien teploty okolia. Je to normalne a
nejde o poruchu.

Chladnicka je v prevadzke prilisS ¢asto

alebo prilis dlho.

+ Novy produkt moZe byt vacsi ako stary.
Vacsie produkty vydrzia dlhsie.

+ Teplota v miestnosti mdze byt vysoka.
>>> Je normalne, Ze v horicom prostredi
pracuje dlhSiu dobu.

+ Produkt mohol byt nedavno zapojeny
alebo mohlo byt pridané nové jedlo. >>>
Ked je produkt novo zapojeny alebo je
pridané nové jedlo, dosiahnutie nastave-
nej teploty trva dlhsie. To je normalne.

+ Vyrobok mohol byt nedévno podéavany s
velkym mnozstvom teplého jedla. >>>V
tomto produkte nepodavajte teplé jedla.

+ Dvere boli ¢asto otvarané alebo zostali
otvorené po dlhsiu dobu. >>> Vstup teplé-
ho vzduchu sp6sobuje dIhSiu prevadzku
vyrobku. Dvere neotvarajte prili§ ¢asto.
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« Dvere chladni¢ky mohli byt ponechané
pootvorené. >>> Skontrolujte, Ci su dvere
uplne zatvorené.

+ Produkt je nastaveny na velmi nizku tep-
lotu. >>> Nastavte teplotu produktu na
vys$Sie nastavenie a pockajte, kym
nedosiahne tuto teplotu.

+ Tesnenie dvierok chladnicky moze byt
Spinavé, opotrebované, zlomené alebo
nespravne usadené. >>> Vycistite alebo
vymente tesnenie. Poskodené/rozbité
tesnenie dvierok sposobi, ze spotrebic
bude bezat dlhsie, aby si udrzal svoju ak-
tualnu teplotu.

Teplota mraznicky je prili$ nizka, ale tep-

lota chladnicky je primerana.

+ Teplota mraziacej Casti je nastavena na
vel'mi nizku hodnotu. >>> Nastavte teplo-
tu v mraznicke na vyssiu hodnotu a skon-
trolujte ju.

Teplota chladnicky je prili$ nizka, ale

teplota mraznicky je primerana.

+ Teplota chladnicky je nastavena na velmi
nizku hodnotu. >>> Nastavte teplotu
chladnicky na vyssiu hodnotu a skontro-
lujte.

Potraviny ulozené v zasuvkach chlad-

nicky zamrznu.

+ Teplota chladnicky je nastavena na velmi
nizku hodnotu. >>> Nastavte teplotu
chladnicky na vyssiu hodnotu a skontro-
lujte.

Teplota v chladnic¢ke alebo mraznicke je

prili§ vysoka.

+ Teplota chladnicky méze byt nastavena
prilis vysoko. Nastavenie teploty v
chladiacom priestore ovplyviuje teplotu v
mraziacom priestore. Skiste nastavit
teplotu chladnicky alebo mraznicky a po-
Ckajte, kym teplota v oboch oddeleniach
nedosiahne uspokojivu troven.

+ Dvere boli ¢asto otvarané alebo zostali
otvorené prilis dlho. >> > Neotvarajte
dvere prilis Casto.

+ Dvere mézu byt pootvorené. >>> Uplne
zatvorte dvierka.

+ Produkt mohol byt nedavno zapojeny
alebo mohlo byt pridané nové jedlo. >>>
Toto je normalne. Ked je vyrobok novo
zapojeny alebo je pridané nové jedlo, do-
siahnutie nastavenej teploty trva dlhsie
ako zvycCajne.

+ Vyrobok mohol byt nedavno podéavany s
velkym mnoZstvom teplého jedla. >>>V
tomto produkte nepodavajte teplé jedla.

Trasenie alebo hluk.

* Podlaha nie je rovna ani stabilna. >>> Ak
sa produkt pri pomalom pohybe kolisa,
nastavte jeho nohy tak, aby ho vyvazili.
Tiez sa uistite, Ze podlaha je dostatocne
stabilnd na to, aby uniesla hmotnost vy-
robku.

+ Polozky umiestnené na vyrobku mézu
spbsobovat hluk. >>> Odstrante vsetky
polozky z produktu.

+ Vyrobok vydava zvuky, ako je unik kvapa-
liny alebo striekanie.

+ V doésledku prevadzkovych principov
produktu dochadza k prietoku kvapalin a
plynov. >>>Toto je normalne a nejde o
poruchu.

Vyrobok vydava zvuk vetra.

+ Na vykonanie procesu chladenia produk-
tu sa pouziva ventilator. Je to normalne a
nejde o poruchu.

Na vnutornych stenach vyrobku docha-

dza ku kondenzacii.

+ Horuce a vlhké pocasie zvySuje namrazu
a kondenzaciu. Je to normalne a nejde o
poruchu.

+ Dvere boli ¢asto otvarané alebo zostali
otvorené prili§ dlho. >>> Neotvarajte
dvere prili$ Casto a zatvorte ich, ak su ot-
vorené.

+ Dvere mozu byt pootvorené. >>> Uplne
zatvorte dvierka.

Na vonkajsej strane vyrobku alebo

medzi dverami sa vytvara kondenzacia.

+ Vzduch méze byt vlhky, ¢o je vo vihkom
pocasi Uplne normalne. Kondenzacia
zmizne, ked' sa znizi vihkost.
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Vnutro vyrobku smrdi.

+ Pravidelné Cistenie nebolo vykonané. >>
> Pravidelne Cistite vnutro vyrobku $pon-
giou, teplou vodou alebo roztokom sody
bikarbony.

+ Niektoré nadoby alebo obalové materialy

mozu mat zépach. >>> Pouzivajte nado-

by alebo obalové materidly bez zapachu.

Potraviny boli umiestnené v otvorenych

nadobach. >>> Skladujte potraviny v

uzavretych nadobach. Mikroorganizmy

uvolnované z potravin skladovanych v ot-
vorenych nadobach moézu spbsobit nepri-
jemny zapach.

+ Odstrante z vyrobku vSetky potraviny,
ktorych platnost vyprsala alebo ktoré boli
pokazené.

Dvere sa nezatvoria.

+ Balenia potravin mozu branit zatvoreniu
dveri. >>> Presunte vSetky baliky, ktoré
blokuju dvere.

+ Vyrobok nemusi stat Gplne vzpriamene
na zemi. >>> Nastavte nohy tak, aby ste
vyrobok vyvazili.

+ Podlaha nie je rovna ani stabilna. >>> Uis-
tite sa, ze podlaha je rovna a dostatoc¢ne
stabilna na to, aby podporovala vyrobok.

Zasuvky na zeleninu su stiesnené.

+ Potraviny sa mézu dotykat hornej Casti
zasuvky. >>> Usporiadajte jedlo v zasuv-
ke.

Na povrchu vyrobku je teplo.

+ Pocas prevadzky méze dojst k vysokym
teplotdm medzi dvoma dverami, na bo¢-
nych paneloch a v oblasti zadnej mriezky.
Je to normadlne a nevyZaduje si to ziadnu
udrzbu.

Ventilator pokracuje v chode aj po otvo-

reni dvierok.

+ Ventilator m6Ze pokracovat v prevadzke
aj po otvoreni dvierok mraznicky.

Ak problém nedokézete vyriesit ani po do-

drzani pokynov v tejto Casti, obrétte sa na

predajcu alebo autorizované servisné
stredisko, v ktorom ste produkt zakdupili.

Nepokusajte sa opravit nefunkény produkt

sami. To je normalne.
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ZRIEKNUTIE SA PRAVA

Niektoré (jednoduché) poruchy méze kon-
covy uzivatel adekvatne vyriesit bez akych-
kolvek bezpeénostnych rizik alebo nebez-
pecného pouzitia, ak sa tieto chyby opravia
v medziach stanovenych limitmi a v stlade
s nasledujucimi pokynmi (pozri ¢ast ,Sa-
moprava®).

Preto, pokial nie je v nizSie uvedenej Casti
»Samoprava“ povolené nieco iné, opravy bu-
du adresované registrovanym profesional-
nym opravovniam, az dévodu predchadza-
nia problémom s bezpecnostou. Regis-
trovany profesionalny opravar je profesi-
onalny opravar, ktorému vyrobca udelil pri-
stup k pokynom a zoznamu nahradnych
dielov tohto produktu v sulade s metédami
opisanymi v legislativnych aktoch podla
smernice 2009/125/ES.

Avsak iba servisny zastupca (tj autorizova-
ny profesionalny servis), na ktorého sa
médzete obratit prostrednictvom telefénne-
ho cisla uvedeného v pouzivatel'skej
prirucke/zaru¢nom liste alebo prostrednic-
tvom autorizovaného predajcu, méze po-
skytovat sluzby podla zaruénych pod-
mienok. Preto vas upozornujeme, ze
opravy vykonané profesionalnymi opravar-
mi (ktori nemaju opravnenie od spolo¢nos-
ti )Whirlpool maji za nasledok stratu zaru-
ky.

Samooprava

Koncovy pouzivatel si méze sam opravit
vylucne nasledujice nahradné diely: kl'ucky
dveri, zavesy dveri, zasobniky, koSe a tesne-
nia dveri (aktualizovany zoznam je k dis-
pozicii na https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com od 1. marca 2021).
Okrem toho, aby sa zabezpecila bezpec-
nost vyrobku a predislo sa riziku vdzneho
poranenia, uvedena samooprava sa musi
vykonat podla pokynov uvedenych v navo-
de na pouzitie pre samoopravu alebo poky-
nov dostupnych na stranke https://parts-
selfservice.europeanappliances.com . V

zaujme vasej bezpec¢nosti odpojte vyrobok
od elektrickej siete skor, ako sa pokusite o
vlastnu opravu.

Pokusy o opravu a opravu dielov, ktoré nie
sU uvedené v takomto zozname, koncovymi
pouzivatelmi a/alebo nedodrzanie pokynov
uvedenych v pouzivatel'skych priruckach na
samoopravu alebo ktoré su k dispozicii na
stranke https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com, m6zu sposobit bezpec-
nostné problémy, ktoré nemozno pripisat
Whirlpool, a viest k strate zaruky na vyro-
bok.

Preto sa dérazne odporuca, aby sa koncovi
pouzivatelia zdrzali pokusov o vykonanie
oprav, ktoré nespadaju do uvedeného zo-
znamu nahradnych dielov, a v takom pripa-
de kontaktujte autorizované profesiondine
opravovne alebo registrované profesional-
ne opravovne. Naopak, takéto pokusy kon-
covych pouzivatelov mézu spdsobit problé-
my s bezpecnostou a poskodit produkt a
nasledne sposobit poziar, vytopenie,
elektricky zasah a vazne zranenie osob.
Napriklad, ale nie vyluéne, nasledujuce
opravy musia byt adresované autorizova-
nym odbornym servisom alebo registrova-
nym odbornym servisom: kompresor,
chladiaci okruh, hlavna doska, doska meni-
Ca, doska displeja atd.

Vyrobca / predajca v ziadnom pripade ne-
moze byt zodpovedny, ak koncovi pouziva-
telia nedodrziavaju vyssSie uvedené zalezi-
tosti.

Dostupnost nahradnych dielov pre chlad-
nicku, ktoru ste si zakupili, je 10 rokov. Po-
Cas tohto obdobia budu k dispozicii origi-
nalne nahradné diely na spravnu prevadzku
chladnicky

Minimalna zaru¢na doba na Vami zakupe-
nu chladnic¢ku je 24 mesiacov.

Tento vyrobok je vybaveny svetelnym zdro-
jom energetickej triedy "G".

Svetelny zdroj v tomto vyrobku méze vyme-
nit len odborny servis.
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Prosze najpierw przeczytac te instrukcje obstugi!

Drogi kliencie,

Dziekujemy za wybranie produktu .

Zarejestruj swoje produkty na www.register10.eu

Chcielibysmy, aby uzytkownik mogt wykorzystac¢ optymalng wydajnos¢ tego wysokiej jako-
$ci produktu, ktéry zostat wykonany przy uzyciu najnowoczesniejszej technologii. Aby to
zrobi¢, przeczytaj uwaznie niniejsza instrukcje i wszelkie inne dokumenty dostarczone z
produktem przed jego uzyciem.

Przestrzegaj wszystkich informacji i ostrzezen zawartych w instrukcji obstugi. W ten spo-
sbb zabezpieczysz siebie i swéj produkt przed zagrozeniami, ktére moga wystagpic¢. Zacho-
waj instrukcje obstugi. W przypadku sprzedazy produktu nalezy dotaczyé do niego instruk-
cje obstugi.

W tej instrukcji uzytkownika sa uzywane nastepujace symbole:

Przeczytaj instrukcje obstugi.

[OFEHO]
- E N EHG * % Informacje o modelu przechowywane w bazie danych produktu moz-

na uzyskac¢ na nastepujacej stronie internetowej, wyszukujac identyfi-
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*) | kator modelu (*) znajdujgcy sie na etykiecie energetyczne;j.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

docs.whirlpool.eu/docs
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1 Instrukcje dotyczace ochrony srodowiska

A1.1 Informacje techniczne o Bluetooth + Wi-Fi

Czestotliwosci:

2,4 GHz (funkcja Wi-Fi lub Bluetooth)

Max. Przenoszenie mocy:

< 100mW (Wi-fi or bluetooth function)

Szczegdty oprogramowania:

Quartz_WiFi.XXX

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGOD-
NOSCI UE:

Niniejszym Beko Europe Mana-
gement S.R.L. oSwiadcza, ze
sprzet radiowy jest zgodny z dy-
rektywa 2014/53/UE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci
UE jest dostepny pod nastepuja-
cym adresem interneto-
wym:https://docs.emeaapplian-
ce-docs.eu

Ten produkt zbiera i przesyta da-
ne o uzytkowaniu po potgczeniu
z Internetem (np. ustawienia
temperatury, czas uzytkowania,
kody btedéwitd.). Zgodnie z
ustawg UE o danych osobowych

(Rozporzadzenie UE 2023/2854)
masz prawo dostepu do tych da-
nych i zarzadzania nimi.
Szczegotowe informacje na te-
mat tego, jakie dane sg groma-
dzone, w jaki sposob sg wyko-
rzystywane i jak uzyskac¢ do nich
dostep, mozna znalez¢ na stro-
nie:www.homewhiz.com/eu-data-act-policy
1.2 Utylizacja materialéw opakowa-
niowych

Materiat opakowaniowy nadaje sie do recy-
klingu i jest oznaczony symbolem recyklin-

gu @

W zwigzku z tym poszczegodlne czesci opa-
kowania nalezy utylizowac¢ w sposodb odpo-
wiedzialny i w petnej zgodnosci z przepisa-
mi wtadz lokalnych dotyczgcymi utylizacji
odpadow.
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2 Twoja lodéwka

134

124

L »1*

11—l

10«

—» 2"

9 * ¢—f —

8 4+—

6* <

5 <

OO
(I

1. * Regulowana pétka na drzwiach
3. * Pétka na butelki
5. Komora zamrazarki
7. Szuflada przechowywania lodu
9. * Pétka na wino
11. Regulowana pétka na korpus
13. Panel sterowania

*FakultatywnyRysunki w tej instrukcji ob-
stugi sg schematyczne i moga nie by¢ do-
ktadnie kompatybilne z Twoim produktem.

3 Instalacja

2. *Potka na jajka

4. N6zZki

6. *Pojemnik na lod

8. Szuflada przechowywania lodu
10. Wentylator
12. Lampa oswietleniowa

Jesli zakupiony produkt nie zawiera odpo-
wiednich czesci, sg one wazne dla innych
modeli.

Najpierw przeczytaj ,Instrukcje bezpieczen-
stwa”l

3.1 Odpowiednie miejsce instalacji
Skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem
w sprawie instalacji produktu. Aby przygo-
towac produkt do instalacji, zapoznaj sie z
informacjami w instrukcji uzytkownika i

upewnij sie, ze zasilanie elektryczne i wod-
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ne sg zgodne z wymaganiami. Jesli nie, we-

zwij elektryka i hydraulika, aby dostosowali

zasilanie do wymagan.

+ Urzadzenie nalezy umiescic¢ na ptaskiej
powierzchni, aby unikng¢ wibracji

+ Produkt nalezy umiesci¢ w odlegtosci
przynajmniej 30 cm od grzejnika, kuchen-
ki i podobnych zrédet ciepta i przynaj-
mniej 5 cm od piekarnikow elektrycz-
nych.

+ W razie umieszczenia dwoch chtodziarek
obok siebie nalezy zostawi¢ miedzy od-
step nimi przynajmniej 4 cm.

+ Przechowuj produkt w suchym miejscu
niewystawionym na bezposrednie dziata-
nie promieni stonecznych.

4 Przygotowanie

+ Sprawdz, czy element zabezpieczajacy
tylng $ciane znajduje sie na swoim miej-
scu (jesli zostat dostarczany z produk-
tem).

3.2 Ostrzezenie o goracej po-
wierzchni

Sciany boczne produktu sg wyposazone w
chtodniejsze rury, aby usprawni¢ system
chtodzenia. Ptyn pod wysokim ci$nieniem
moze przeptywac przez te powierzchnie i je
nagrzewac. Jest to zjawisko normalne i nie
wymaga zadnej obstugi technicznej.

Najpierw przeczytaj ,Instrukcje bezpieczen-
stwa”l

4.1 Corobi¢, aby zaoszczedzi¢

energie

+ Podczas wktadania zywnosci nalezy po-
zostawi¢ w lodéwce wystarczajgco duzo
miejsca, aby umozliwi¢ odpowiednig cyr-
kulacje powietrza i chtodzenie.

+ Poniewaz gorace i wilgotne powietrze nie
przedostaje sie bezposrednio do urza-
dzenia, gdy drzwi nie sg otwarte, urzadze-
nie zoptymalizuje sie w warunkach wy-
starczajgcych do ochrony zywnosci. W
takich okolicznosciach funkcje i kompo-
nenty, takie jak sprezarka, wentylator,
grzatka, odszranianie, oswietlenie, wy-
Swietlacz itd. beda dziata¢ zgodnie z po-
trzebami, zuzywajgc minimalng ilos¢
energii.

« W przypadku, gdy dostepnych jest wiele
opcji, szklane pétki nalezy umiescié tak,
aby wyloty powietrza znajdujace sie na
tylnej Scianie nie byty zablokowane, a naj-
lepiej w taki sposob, aby wyloty powie-
trza pozostawaty ponizej szklanej pofki.
Takie potgczenie moze pomdc w popra-
wieniu dystrybucji powietrza i efektywno-
$ci energetyczne;.

+ Do przechowywania zywnosci zdecydo-
wanie zaleca sie korzystanie z dolnej szu-
flady.

+ W celu uzyskania optymalnej wydajnosci
mozna uzy¢ funkcji szybkiego zamraza-
nia (jesli jest dostepna) na 24 godziny
przed wtozeniem swiezej zywnosci do za-
mrazarki.

+ W wiekszosci przypadkéw po umieszcze-
niu $wiezej zywnosci w zamrazarce wy-
starczg 24 godziny dziatania funkcji szyb-
kiego zamrazania. Po pewnym czasie
funkcja szybkiego zamrazania wytgczy
sie automatycznie.

+ W przypadku zamrazania niewielkich ilo-
$ci zywnosci mozna wytaczy¢ funkcije
szybkiego zamrazania po pewnym cza-
sie, aby zapewni¢ oszczednos$é energii.

+ Umies$é zywnosc¢ tak, jak pokazano poni-
zej, zachowujac odlegtos¢ od czujnika
temperatury komory chtodziarki. Jesli be-
da dotykaé czujnika, zuzycie energii urza-
dzenia moze wzrosnac.
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+ Przechowuj zywnos¢ w lodéwce lub ko-
morze chtodzgcej zgodnie z odpowiedni-
mi warunkami przechowywania, aby
oszczedzac energie.

4.2 Uzycie po raz pierwszy 4

Przed uzyciem produktu nalezy upewnic¢ K

sprezarka nie pracuje, poniewaz ptyn i
gaz mogag by¢ sprezane w uktadzie chto-
dzenia.

+ Zjawiskiem normalnym jest to, ze przed-

nie krawedzie produktu bedg ciepte. Ob-
szary te sg zaprojektowane tak, aby sie
nagrzewac, zapobiegajgc kondensacji

+ W niektérych modelach panel wskazni-

kow wytgcza sie automatycznie po 1 mi-
nucie od zamkniecia drzwi. Panel wtgczy
sie ponownie po otwarciu drzwi lub naci-
$nieciu dowolnego przycisku.

.3 Klasa klimatyczna i definicje

asa klimatyczna jest podana na tabliczce

sig, ze wykonano niezbedne przygotowania  znamionowej urzadzenia. Jedna z poniz-

zgodnie z instrukcjami podanymi w cze- szych informacji dotyczy Twojego urzadze-
$ciach ,Instrukcje bezpieczenstwa” i ,Insta-  pnig zgodnie z klasa klimatyczna.

lacja”.

+ Przed uzyciem produktu nalezy odczekaé
co najmniej 2 godziny, aby zapewnic¢ pet-
ng wydajnos¢ chtodzenia.

« Pozostaw produkt wtgczony przez 6 go-
dzin z doktadnie zamknigtymi drzwiami,
bez wktadania zywnosci do srodka.

« Zmiana temperatury spowodowana
otwarciem i zamknigciem drzwi podczas
korzystania z produktu moze zwykle pro-
wadzi¢ do skraplania sie pary wodnej na
poétkach drzwiowych i wewnetrznych i
szklanych opakowaniach.

+ Bedzie stycha¢ dzwiek wiaczenia spre-
zarki. Jest to normalne zjawisko, ze urza-
dzenie wydaje dzwieki nawet wtedy, gdy
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+ SN: Dtugoterminowy klimat umiarkowa-
ny: Urzadzenie to przeznaczone jest do
stosowania przy temperaturze otoczenia
od 10 °C do 32°C.

+ N: Klimat umiarkowany: Urzadzenie to

przeznaczone jest do stosowania przy
temperaturze otoczenia od 16°C do 32°C.

+ ST: Klimat subtropikalny: Urzadzenie to

przeznaczone jest do stosowania przy
temperaturze otoczenia od 16°C do 38°C.

+ Tel.: Klimat tropikalny Urzadzenie to

przeznaczone jest do stosowania przy
temperaturze otoczenia od 16°C do 43°C.




5 Korzystanie z urzadzenia

5.1 Panel sterowania urzadzenia

9 4
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1. Przycisk wylaczenia CDa”
Jesli ten przycisk zostanie nacisniety przez 3
sekundy, urzadzenie przejdzie w tryb wy-
taczenia; w tym trybie lodéwka nie bedzie
chtodzi¢; jesli przycisk zostanie ponownie
nacisniety przez 3 sekundy, lodéwka zacznie
dziata¢ normalnie, ikona zgasnie.

2. Szybkie zamrazanie Yoy)
Po nacisnieciu przycisku szybkiego zamra-
Zania pojawi sie ikona szybkiego zamraza-
nia i funkcja szybkiego zamrazania zostanie
aktywowana. Temperatura w komorze
zamrazarki jest ustawiona na -27 °C. Aby
anulowac te funkcje, nalezy ponownie naci-
sngc¢ przycisk. Funkcja szybkiego zamraza-
nia zostanie anulowana. Aby zamrozi¢ duza
ilos¢ sSwiezej zywnosci, nacisnij przycisk
szybkiego zamrazania przed umieszczeniem
zywnosci w komorze zamrazania.

3. Przycisk ustawiania temperatury El
w komorze zamrazarki T
Temperatura zostata ustawiona dla komory
zamrazarki. Naciskajagc przycisk , mozna
ustawi¢ temperature komory zamrazarki na

-18,-19,-20,-21,-22,-23 lub -24 °C.

4. Wskaznik stanu btedu

Wskaznik ten wtaczy sig, gdy lodéwka nie
bedzie w stanie zapewni¢ odpowiedniego
chtodzenia lub w przypadku wystgpienia
btedu czujnika. Na wskazniku temperatury
komory zamrazarki wyswietli sie ,E”, a na
wskazniku temperatury komory chtodziarki
pojawig sie cyfry, takie jak 1, 2, 3. Dane te
informuja autoryzowany serwis o usterce.
Jesli wlozysz gorgce jedzenie do zamrazar-
ki lub pozostawisz drzwi otwarte przez
dtuzszy czas, na wys$wietlaczu pojawi sie
wykrzyknik. Nie jest to btad. Ostrzezenie
zniknie, gdy jedzenie ostygnie lub zostanie
nacisniety dowolny klawisz.

5. Ustawienie temperatury w ‘CEI
komorze chtodziarki

Umozliwia ustawienie temperatury w
komorze chtodziarki. Naciskajac przycisk
mozna ustawi¢ temperature w komorze
chtodziarkina 8,7, 6, 5,4, 3,2 lub 1°C.

6. Funkcja Wakacji
Aby uruchomic¢ funkcje wakacji, nacisnij
przycisk przez 3 sekundy. Tryb wakacyjny
zostanie aktywowany i pojawi sie ikona
wakacji. Komora chtodzaca nie bedzie
aktywnie chtodzi¢. Komora chtodziarki nie
nadaje sie do przechowywania zywnosci,
gdy ta funkcja jest wigczona. Pozostate
komory beda na-dal chtodzi¢ zgodnie z
ustawionymi wczesniej temperaturami.
Nacisnij przycisk ponownie przez 3
sekundy, aby anulowac te funkcje.

D
7. Tryb blokady przyciskéw 3““
Nacisnij i przytrzymaj przycisk blokady
przyciskow przez 3 sekundy. Symbol
blokady klawiatury zaswieci si¢ i tryb
blokady przyciskow zostanie wigczony.
Przyciski nie dziatajg, gdy aktywny jest tryb
blokady przyciskow. Przez 3 sekundy
nacisnac i przytrzymac ponownie przycisk
blokady przyciskow. Symbol ktodki znika, a
tryb blokady przyciskow zostaje
wytgczony.
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*Opcjonalne: Przedstawione funkcje sg
opcjonalne, moga wystepowac réznice w
ksztatcie i lokalizacji funkcji dostepnych na
panelu wskaznikéw urzadzenia.

~
8. Przycisk bezprzewodowy* ‘&

Przycisk ten jest uzywany do bezprzewodo-
wego taczenia sie z urzgdzeniem za pomo-
cq aplikacji mobilnej HomeWhiz. Jesli przy-
cisk jest wcisniety przez dtuzszy czas (3
sekundy), symbol potgczenia bezprzewodo-
wego na wyswietlaczu/wskazniku bedzie
migat powoli (w odstepach co 0,5 sekun-
dy). Zostanie zainicjowane potgczenie mie-
dzy urzadzeniem a siecig domowa. Po na-
wigzaniu potgczenia bezprzewodowego z
urzadzeniem, ikonka potaczenia bezprze-
wodowego bedzie $wieci¢ nieprzerwanie.
Po wstepnej konfiguracji, potgczenie moz-
na aktywowaé/dezaktywowac, naciskajac
ten przycisk. lkonka potgczenia bezprzewo-
dowego bedzie szybko migac¢ (co 0,2 se-
kundy), az do nawigzania potgczenia. Gdy
potaczenie staje sie aktywne, symbol pota-
czenia bezprzewodowego miga w sposob
ciagty. Jezeli przez dtuzszy czas nie mozna
nawigzaé potagczenia, sprawdzZ ustawienia
potaczenia i zapoznaj sie z sekcjg ,Rozwia-
zywanie problemow” w instrukcji obstugi.
Uzyj aplikacji HomeWhiz do potaczenia
bezprzewodowego. Czynnosci instalacyjne
sg opisane w aplikacji podczas instalacji.
Dostep do aplikacji mozna uzyskac, odczy-
tujagc kod QR dostepny na etykiecie Home-
Whiz na produkcie.

Aplikacje mozna pobra¢ z App Store lub
Play Store na urzadzenia z systemem An-
droid. Szczegoty na stronie https://www.ho-
mewhiz.com/.

9. Przycisk konwersji przedziatu
Nacisniecie przycisku konwersji komory
(O,;IS') na 3 sekundy przetgcza komore
zamrazarki miedzy trybami Chtodzenia,
Wytaczenia i Zamrazania. Jesli pracuje
jako komora Chtodzacej, temperatura
zostanie ustawiona na 4°C. W trybie
WYLACZENIA wskaznik temperatury w
komorze powinien wskazywac¢ ,--".

Ustawienia temperatury mozna ustawi¢ w
zakresie od 1 do 8 °C dla komory chtodziar-
kiiod-24 do-18 °C dla zamrazarki. Regulo-
wane wartosci temperatury moga sie roz-
ni¢ w tych zakresach w zaleznosci od spe-
cyfikacji produktu.

5.2 Przechowywanie jedzenia w
produkcie

Przechowywanie zywnosci w chltodni

W chtodnym przedziale temperatura prze-

chowywanego jedzenia moze wahac¢ sie od

+3°C do -3°C.
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Przechowuj zywnos$¢é w réznych miejscach zgodnie z jej wtasciwos$ciami:

Jedzenie

Lokalizacja

Jajko

Pétka drzwiowa

Produkty mleczne (masto, ser)

Jesli jest dostepna, to chtodnia (na $niadanie) / scho-
wek chtodniczy

Poréwnywanie $wiezego jedzenia lub szuflada na warzywa

Schowek na owoce i warzywa, szuflada na warzywa.

Swieze mieso, dréb, ryby, kietbasy, gotowane potrawy.

Jesli jest dostepna, to chtodnia (na $niadanie) / scho-
wek chtodniczy

Gotowe do spozycia, produkty pakowane, konserwy i ogorki
kiszone.

Gorne potki lub potka drzwiowe

Napoje, butelki, przyprawy i przekaski.

Pétka drzwiowa

Przechowywanie jedzenia w zamrazarce

+ Szybsze chtodzenie mozna osiggnaé, ak-
tywujac funkcje Quick Freeze 4-6 godzin
przed zamrozeniem.

+ Pozwdl, by gorgce jedzenie osiggneto
temperature pokojowg przed umieszcze-
niem go w zamrazarce.

+ Produkty do zamrazania powinny by¢ po-
dzielone na porcje wystarczajgco duze
na kazdg porcje i zamrazone w osobnych
opakowaniach.

+ Zaleca sie zapakowanie zywnosci przed
umieszczeniem jej w zamrazarce.

+ Aby zapobiec przekroczeniu daty wazno-
$ci, zapisz na opakowaniu date zamroze-
nia, czas przechowywania oraz nazwe je-
dzenia, zgodnie z czasami przechowywa-
nia réznych produktéw.

+ Szybko spozywaj rozmrozone jedzenie.
Rozmrozonej zywnosci nie mozna po-
nownie zamrozi¢, chyba ze jest gotowa-
na. Nie jest bezpieczne spozywanie roz-
mrozonej i ponownie zamrozonej Swiezej
zywnosci bez jej gotowania.

+ Podczas zamrazania $wiezej zywnosci
unikaj kontaktu miedzy Swiezg a juz mro-
zong zywnoscig. W przeciwnym razie
mrozonki sie rozmroza.

Przechowywanie mrozonej zywnosci

+ Podczas przechowywania zywnosci pro-
simy o przestrzeganie terminéw przecho-
wywania okreslonych w tych instruk-
cjach.

Aby zachowac jakos¢ jedzenia, staraj sie,
aby czas miedzy zakupem a przechowy-
waniem byt jak najkrétszy.

Kupuj mrozone produkty przechowywane
w temperaturze -18°C lub nize;j.

Unikaj kupowania produktéw zawieraja-
cych 16d lub podobne substancje w opa-
kowaniach. Oznacza to, ze produkt mogt
czesciowo sie rozmrozi¢, a nastepnie po-
nownie zamrozi¢. Temperatura wptywa
na jakos¢ jedzenia.

Przechowuj jedzenie przez zalecany
przez producenta czas. Wyjmij z zamra-
zarki tylko tyle jedzenia, ile potrzebujesz.
Z wyjatkiem ekstremalnych warunkow
srodowiskowych, jesli produkt jest usta-
wiony na wartosci okreslone w tabeli za-
lecanych wartosci, jedzenie dtuzej pozo-
staje $wieze zarowno w przegrédce na
Swieze jedzenie, jak i w zamrazarce.
Swieze owoce i warzywa moga czeécio-
wo zamarznac, jesli pojemnik Swiezej
zywnosci jest ustawiony na nizszg tem-
perature.

Komora dwugwiazdkowa nadaje sie do
przechowywania zywnosci wstepnie za-
mrozonej. Lody i kostki lodu mozna tam
przechowywac.

Jedzenie mozna zamrazac tylko w prze-
dziale 4-gwiazdkowym.
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Najdtuzszy
Migso i ryby Metoda przygotowania ;zyaia;;]rizecho—
(miesiac)
Pokrdj na kawatki o grubosci 2 cm i umies¢ folie migdzy
Stek o ) e . 6-8
nimi lub szczelnie owin folig spozywcza.
Pieczeri Pakujaq kaW’?\H.(i ‘mie.sa dg torby‘ do zamrazarki lub 68
szczelnie owiniajac je folig spozywcza.
Flaked W matych kawatkach 6-8
Cielgcina | i mi ; § .
Sznycel, kotlety Wkiadajqc fc’>llg mleQZy po!«olone kawatki lub owijajac 68
je poszczegdlnie folig spozywcza.
Wktadajac folie miedzy kawatki miesa lub owijajac je
Chop ) : . 4-8
pojedynczo folig spozywcza.
Pieczeri Pakujqc_ kawgﬂfi _migsa dp torby_ do zamrazarki lub 28
szczelnie owiniajac je folig spozywcza.
Baranina Pakujac posiekane mieso do torby zamrazarki lub
Flaked - o ] f 4-8
szczelnie owiniajac je w folie spozywcza.
Pieczer Pakuqu kaw.aH.d .mie.sa dp torby do zamrazarki lub 812
szczelnie owiniajac je folig spozywcza.
Pokrdj na kawatki o grubosci 2 cm i umies¢ folie migdzy
Stek e ) e . 8-12
nimi lub szczelnie owin folig spozywcza.
Wotowi- |Flaked W matych kawatkach 8-12
Produkty na pakui veh ach toreb
miesne Gotowane migso maratzlj:rclz(igo w matych porcjach za pomoca toreb do za- 812
Mielone Nieprzyprawione, w ptaskich opakowaniach. 1-3
Podroby (czesci) W kawatkach 1-3
Kietbasa - Salami Nawet jesli jest w obudowie, musi by¢ zapakowane. 1-3
Ham Umieszczajac folie miedzy pokrojonymi kawatkami. 2-3
Kurczak i indyk Owiniete folig 4-6
Ges Owin folig (porcje nie powinny przekraczac 2,5 kg) 4-6
Duck Owin folig (porcje nie powinny przekraczac 2,5 kg) 4-6
Dréb i zwie- Owin foli I - K 525 Ka. a ko-
rzetatowne | Jeleri, krélik, sarmna Owiri folig (porcle,nle powinny przekraczac¢ 2,5 kg, a ko 68
$ci nalezy usuwac).
Ryby stodkowodne (pstrag, 9
karp, szczupak, sum)
Chuda ryba (okorn morski, 16
turbot, sole) ) ) .
Po doktadnym oczyszczeniu wnetrza i tusek nalezy go
Ryby i owoce | Ttuste ryby (Bonito, makre- {umy¢ i wysuszy¢, a ogon i glowe odcigé, jesli to ko-
morza la, bluefish, czerwony mul- |nieczne. 2-4
let, anchois)
skorupiaki Wyczyszczony i w torbach. 4-6
Kawior waclzpi)fkowamu, w aluminiowym lub plastikowym opako- 2.3

"Czasy przechowywania podane w tabeli
opieraja sie na temperaturze przechowywa-
nia wynoszacej-18°C."
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Najdtuzszy
. ) czas prze-
Warzywa i owoce Metoda przygotowania chowywa-
nia
(miesiac)
Pole Beans Po umyciu i pokroieniu na mate kawatki blanszuj przez 3 minuty. 10-13
Groszek Po umyciu i umyciu blanszuj przez 2 minuty. 10-12
Kapusta Po wyczyszczeniu blanszuj przez 1-2 minuty. 6-8
Marchewka Po oczyszczeniu i krojeniu blanszuj przez 3-4 minuty. 12
Pepper Po 9d0|e0|u iodygl, podzieleniu jej na pét i usunieciu nasion blan- 8-10
szuj przez 2-3 minuty.
Szpinak Po umyciu i wyczyszczeniu blanszuj przez 2 minuty. 6-9
Por Po posiekaniu blanszuj przez 5 minut. 6-8
Kalafior Oddzqel.llsme, pokrdj srodek na kawa{kl, a nastepnie blanszuj w 1012
odrobinie wody z cytryng przez 3-5 minut.
Baklazan Elcj)t;mycm pokrdj na kawatki o Srednicy 2 cm i blanszuj przez 4 mi- 10-12
Cukinia PQ umyciu pokréj na kawatki o Srednicy 2 cm i blanszuj przez 2-3 8-10
minuty.
Grzyb Lekko podsmaz na oleju i wycisnij cytryne. 2-3
Kukurydza I?q wyczyszczeniu pakuj je razem z kolba lub w pojedynczych czg- 12
$ciach.
Jabtka i Gruszki Obierz skérke, pokrdj i blanszuj przez 2-3 minuty. 8-10
Morze i brzoskwinie Przetnij go na p6t i usun nasiona. 4-6
Truskawki i maliny Poprzez pranie i sortowanie 8-12
Gotowane owoce Dodajac do pojemnika 10% cukru 12
Sliwka, Wisnia, Kwasna Wisnia Po umyciu i usunieciu todyg 8-12

"Czasy przechowywania podane w tabeli
opieraja sie na temperaturze przechowywa-

nia wynoszacej -18°C."

Produkty mleczne

Metoda przygotowania

Najdtuzszy okres przecho-
wywania (miesigce)

Warunki przechowywania

Ser (z wytgczeniem sera

W plastrach, z folig

Do przechowywania krétkotermi-
nowego mozna go zostawi¢ w
oryginalnym opakowaniu. Do dtu-

feta) sir:::;eszczonq pomiedzy 68 gotrwatego przechowywania po-
’ winien by¢ réwniez owiniety folig
aluminiowa lub plastikowa.
Masto, margaryna W osobnym opakowaniu 6 W oryginalnym opakowaniu lub

plastikowych pojemnikach

"Czasy przechowywania podane w tabeli

opieraja sie na temperaturze przechowywa-

nia wynoszacej -18°C."

"llos¢ Swiezej zywnosci, ktérg mozna za-
mrozi¢ w okreslonym czasie, jest wskazana
na etykiecie typu."
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Komora zamrazarki Komora chtodzenia

Miejsce akgji Miejsce akgji

Uwagi

-20°C 4°C

To jest domysine, zalecane ustawie-
nie. Zalecane jest ustawienie to przy
temperaturze otoczenia ponizej 30°C.

-22lub-24°C 4°C

Te ustawienia zalecane sg przy tem-
peraturach otoczenia przekraczajg-
cych 30°C.

Szybkie zamrozenie 4°C

Uzywaj, gdy chcesz szybko zamrozi¢
jedzenie. Po zakonczeniu procesu
ustawienia produktu wracaja do po-
przedniej pozycji.

-18°C lub nizej 2°C

Uzyj tych ustawien, jesli uwazasz, ze
komora chtodzenia nie jest wystar-
czajaco zimna z powodu temperatury
otoczenia lub czestego otwierania
drzwi.

Informacje o zamrazarce

Zgodnie z normami IEC 62552, na kazde
100 litréw objetosci zamrazarki produkt
musi by¢ zdolny do zamrazania 4,5 kg zyw-
nosci w temperaturze pokojowej 25°C
przez 24 godziny w temperaturze -18°C lub
nizej.

Zywno$¢ moze by¢ przechowywana tylko
przez dtuzszy czas w temperaturach -18°C i
nizsza.

Mozesz zachowa¢ swiezos¢ produktéw
spozywczych przez miesigce (w gtebokiej
zamrazarce w temperaturach -18°C i niz-
szych).

Produkty do zamrazania nie powinny by¢
stykane z wczesniej zamrozonymi produk-
tami, aby zapobiec cze$ciowemu rozmraze-
niu.

Aby wydtuzy¢ czas przechowywania mro-
zonych warzyw, blanszuj je i odlej wode. Po
odpuszczeniu umies¢ je w szczelnych po-
jemnikach i wt6z do zamrazarki. Produkty
takie jak banany, pomidory, satata, seler, jaj-
ka na twardo i ziemniaki nie nadajg sie do
mrozenia. Mrozenie tych produktow nega-
tywnie wptynie na ich wartos$¢ odzywczg i
jakos¢ jedzenia. Nie istnieje ryzyko zepsu-
cia sieg, ktére zagrazatoby zdrowiu ludzi.
Umieszczenie pozywienia

Potki do zamrazarki:R6zne mrozone pro-
dukty, takie jak mieso, ryby, lody, warzywa
itp.

Pétki w komorach lodéwki:Jedzenie w
garnkach, przykrytych miseczkach i zakry-
tych pojemnikach, jajka (w zakrytym pojem-
niku)

Pétki drzwiowe w schowkach lodéwki:Ma-
te, pakowane jedzenie lub napoje
Przechowywanie warzyw:Warzywa i owoce
Zimna komora:Produkty delikatesowe (pro-
dukty Sniadaniowe, migsne do szybkiego
spozycia)

5.3 Pojemnik na owoce i warzywa z
kontrolg wilgotnosci
W pojemniku na owoce i warzywa z kontro-
lg wilgotnosci mozna je przechowywaé
przez dtuzszy czas w srodowisku o idealnej
wilgotnosci.
Dzieki systemowi ustawiania wilgotnosci z
3 opcjami przed pojemnikiem, mozesz kon-
trolowac¢ wilgotnos¢ wewnatrz komory
zgodnie z przechowywang zywnoscia. Zale-
camy przechowywanie zywnosci, wybiera-
jac opcje warzyw, gdy przechowujesz tylko
warzywa, opcje owocow, gdy przechowu-
jesz tylko owoce i opcje mieszang, gdy
przechowujesz zywnos¢ mieszana.
Zalecamy, aby warzywa i owoce nie byty
przechowywane w workach, aby wydtuzyé
okres przechowywania zywnosci i lepiej wy-
korzysta¢ system kontroli wilgotnosci. Po-
zostawianie warzyw w woreczkach z two-
rzywa sztucznego spowoduje ich szybsze
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popsucie sie. Zalecamy, aby w szczegdlno-
$ci ogorki i brokuty nie byty przechowywane
w zamknietych workach. W sytuacjach, w
ktrych kontakt z innymi warzywami jest
niekorzystny, uzyj materiatéw opakowanio-
wych, takich jak papier, kiry posiada pew-
ng porowatosc.

Podczas umieszczania warzywa, umies¢
ciezkie i twarde warzywa na dole i lekkie i
migkkie na gorze.

Nie wktadaj owocoéw produkujacych duzo
etylenu, takich jak gruszki, morele, brzo-
skwinie, a zwtaszcza jabtka, do tego same-
go pojemnika, co inne warzywa i owoce.
Gaz etylenowy pochodzacy z tych owocow
moze spowodowac szybsze dojrzewanie
innych warzyw i owocw oraz ich szybsze
psucie sie.

5.4 Alarm otwarcia drzwi

System ostrzegania o otwartych drzwiach
lodéwki moze sie rézni¢ w zaleznosci od
modelu.

Wersja 1;

Jesli drzwi urzadzenia pozostang otwarte
przez okreslony czas (miedzy 60 sek. a 120
sek.), wiaczy sie dzwiekowy sygnat ostrze-
gawczy; w zaleznosci od modelu urzadze-
nia moze by¢ réwniez wyswietlany wizualny
sygnat ostrzegawczy (btysk $wiatta). Jesli
zamkniesz drzwi urzadzenia lub naci$niesz
przycisk na ekranie urzadzenia, jesli taki ist-
nieje, dzwiek ostrzegawczy ustanie.
Wersja 2;

Jesli drzwi urzadzenia pozostajg otwarte
przez okreslony czas (od 60 sek. do 120
sek.), wiacza sie alarm otwarcia drzwi.
Alarm otwarcia drzwi jest emitowany stop-
niowo. Najpierw zaczyna rozbrzmiewaé
ostrzezenie dzwiekowe. Po 4 minutach, je-
$li drzwi nadal nie sg zamkniegte, wiacza sie
ostrzezenie wizualne (btysk oswietlenia).
Alarm otwarcia drzwi zostanie op6éZniony o
okreslony czas (miedzy 60 sek. a 120 sek.),
gdy zostanie nacisniety dowolny klawisz na
ekranie produktu, jesli taki istnieje. Wtedy

proces rozpocznie sie od nowa. Gdy drzwi
urzadzenia zostang zamkniete, alarm
otwarcia drzwi zostanie anulowany.

5.5 Pojemnik na jajka

Pojemnik na jajka mozesz umiesci¢ na kto-

rejkolwiek potce na drzwiach lub korpusu.

Jesli pojemnik na jajka ma by¢ umieszczo-

ny na poétce korpusu, polecamy wybrac

chtodniejsze dolne pofki.

+ Nigdy nie umieszczaj pojemnika na jajka
w komorze zamrazarki.

5.6 Obszar lodowki do przechowy-
wania nabiatu
Szuflada przechowywania w zimnie
Szuflada do przechowywania w niskich
temperaturach moze osiggna¢ nizsze tem-
peratury w lodéwce. Uzyj tej szuflady do
produktéw delikatesowych (salami, kietba-
sa itp.) i produkiw mlecznych, kire wy-
magajg chtodniejszych warunkéw przecho-
wywania lub miesa, kurczaka lub ryb prze-
znaczonych do szybkiego spozycia. W tej
szufladzie nie nalezy przechowywac¢ owo-
cow ani warzyw.

5.7 Miejsce przechowywania lodu

Pojemnik na léd

Pojemnik na 16d umozliwia tatwe wyjmowa-

nie lodu z chtodziarki.

Stosowanie pojemnika na léd

1.  Wyjmij pojemnik na [6d z komory za-
mrazarki.

2. Napetnij pojemnik na l6d woda.

3. Umies¢ pojemnik na I6d w komorze za-
mrazarki. Léd bedzie gotowy po okoto
dwéch godzinach.

4. Wyjmij pojemnik z lodem z komory za-
mrazarki i wygnij go nieznacznie nad
naczyniem, w ktérym ma by¢ podany
16d. Lod tatwo wysypie sie do naczynia.
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6 Konserwacja i utrzymywanie w czystosci

Najpierw przeczytaj "Instrukcje bezpieczen-

st

wa'l
Odtacz urzadzenie przed czyszczeniem.

« Kurz z kratki wentylacyjnej na tylnej stro-

nie produktu powinien by¢ usuwany (bez
otwierania pokrywy) przynajmniej raz w
roku. Czyszczenie powinno odbywac sie
suchg szmatka.

« Uwazaj, zeby woda nie dostata sie do

obudowy lampy i innych czesci elektrycz-
nych.

+ Umyj drzwi wilgotng szmatkg. Wyjmij ca-

ta zawartosc, zeby wyjac¢ drzwi i potki
nadwozia. Podnies$ potki drzwi do gory,
zeby je zdja¢. Po wyczyszczeniu i wysu-
szeniu przesun je z powrotem na miejsce
od gory do dotu.

+ Nigdy nie uzywaj wody zawierajacej chlor

ani srodkéw czyszczacych do czyszcze-
nia zewnetrznej powierzchni produktu lub
chromowanych czesci. Chlor powoduje
rdze na tego typu metalowych powierzch-
niach.

Aby zapobiec odklejaniu sig lub odksztat-
ceniu odciskow na plastikowej czesci, nie
uzywaj ostrych, Sciernych narzedzi, my-
dta, srodkéw czystosci domowych, deter-
gentéw, benzyny, pasty itp. Do czyszcze-
nia uzyj miekkiej $ciereczki z letnig woda
i wysusz.

+ W produktach bez technologii No Frost;

Na tylnej Scianie komory chtodzenia two-
rzg sie krople wody oraz do grubosci pal-
ca szronu. Nie czysc¢ go i absolutnie nie

naktadaj oleju ani podobnych substanciji.

+ Do czyszczenia zewngtrznej powierzchni
produktu uzywaj tylko lekko wilgotnej
Sciereczki z mikrofibry. Gabki i inne ro-
dzaje Sciereczek czyszczacych moga po-
wodowac zadrapania.

+ Aby wyczysci¢ powierzchnie wewnetrzne
produktu, umyj wszystkie zdejmowane

czesci tagodnym roztworem mydta, wody

i sody oczyszczonej. Doktadnie optucz i
wysusz do konca. Zapobiegaj dostawa-
niu sie wody do $wiatet i panelu sterowa-
nia.

+ Nie uzywaj octu, spirytusu ani innych
$rodkdéw czystosci na bazie alkoholu na
zadnych powierzchniach wewnetrznych.

Zewnetrzne powierzchnie ze stali nie-

rdzewnej

Uzyj niesciernego srodka do czyszczenia

stali nierdzewnej i natéz go miekka scie-

reczka bez ktaczkéw. Do polerowania deli-

katnie przetrzyj powierzchnie $ciereczka z

mikrofibry zwilzong wodg i uzyj suchej po-

lerki. Zawsze podazaj za stojami stali nie-
rdzewnej.

Zapobieganie nieprzyjemnym zapachom

Do produkcji produktu nie stosuje sie sub-

stancji, ktére mogtyby powodowac zapach.

Jednak zapachy mogg powstaé z powodu

nieprawidtowego przechowywania zywno-

$ci i niewtasciwego czyszczenia powierzch-

ni wewnetrznej produktu.
+ Aby temu zapobiec, czy$é co 15 dni wo-
da z sodg oczyszczona.
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+ Przechowuj jedzenie w szczelnie za-
mknietych pojemnikach, poniewaz mikro-
organizmy uwalniane z otwartej zywnosci
mogg powodowac nieprzyjemne zapa-
chy.

+ Nigdy nie przechowuj przeterminowane;j
lub zepsutej zywnosci w swoim produk-
cie.

7 Rozwigzywanie problemow

Ochrona powierzchni plastikowych
Jesli olej rozleje sie na plastikowe po-
wierzchnie, natychmiast je wyczysé ciepta
woda, poniewaz olej moze uszkodzi¢ po-
wierzchnie.

Najpierw przeczytaj "Instrukcje bezpieczen-
stwa"l

Jesli nie jestes w stanie rozwigzac proble-
mu nawet po zastosowaniu sie do instruk-
cji zawartych w tej sekcji, skontaktuj sie ze
sprzedawca lub autoryzowanym serwisem,
w ktorym zakupites produkt. Nigdy nie pré-
buj samodzielnie naprawia¢ uszkodzonego
produktu.

Lodowka nie dziata.

+ Wtyczka nie jest catkowicie osadzona w
gniazdku. >>> Wt6z wtyczke tak, aby byta
catkowicie osadzona w gniazdku.

+ Bezpiecznik w gniazdku, do ktérego pod-
taczony jest produkt, lub gtéwny bez-
piecznik, zostat przepalony. >>> Sprawdz
bezpiecznik.

Kondensacja na bocznej sciance komo-

ry lodéwki.

Drzwi byty zbyt czesto otwierane i zamy-
kane. >>> Prosimy uwazag, by nie otwie-
ra¢ i nie zamykaé drzwi produktu zbyt
czesto.

- Srodowisko jest bardzo wilgotne. >>> Nie
instaluj produktu w bardzo wilgotnych
warunkach.

+ Produkty zawierajgce ptyny moga by¢
przechowywane w otwartych pojemni-
kach. >>> Przechowuj produkty zawiera-
jace ptyny w zamknietych pojemnikach.

+ Drzwi produktu pozostaty otwarte. >>>
Nie zostawiaj drzwi produktu otwarte
przez dtugi czas.

+ Termostat jest ustawiony na zbyt zimny.
>>> Ustawij termostat do odpowiedniego
ustawienia.

Sprezarka nie dziata.

+ W przypadku nagtej przerwy w dostawie
pradu lub gdy korek zostanie wyjety i po-
nownie wtozony, ochronny termiczny
przetacznik termiczny sprezarki zadziata,
poniewaz cisnienie gazu w uktadzie chto-
dzenia produktu nie zostato jeszcze wy-
réwnane. Produkt powinien zacza¢ dzia-
ta¢ ponownie po okoto 6 minutach. Jesli
produkt nie zacznie dziata¢ po tym cza-
sie, zadzwon po serwis.

+ Jest w cyklu odmrazania. >>> To normal-
ne w przypadku w petni automatycznego
produktu do rozmrazania. Cykl odmraza-
nia zachodzi okresowo.

+ Produkt nie jest podtgczony do gniazdka
zasilania. >>> Prosze upewnic¢ sie, ze
wtyczka jest podtgczona do gniazdka
elektrycznego.

+ Ustawienia temperatury sg nieprawidto-
we. >>> Wybierz odpowiednie ustawienie
temperatury.

« Zasilanie zostato odciete. >>> Produkt
bedzie nadal dziatat normalnie po przy-
wréceniu zasilania.

Halas pracy lodéwki wzrasta podczas jej

pracy.

+ Wydajnos¢ produktu moze sie rézni¢ w
zaleznosci od zmian temperatury otocze-
nia. To normalne i nie jest to awaria.

Lodéwka pracuje zbyt czesto albo zbyt

diugo
+ Nowy produkt moze by¢ wiekszy od sta-
rego. Wieksze produkty stuzg dtuze;j.

+ Temperatura w pomieszczeniu moze by¢
wysoka. >>> Normalne jest, ze pracuje
dtuzej w goracych warunkach.
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+ Produkt mogt by¢ niedawno podtaczony
lub dodano nowe jedzenie. >>> Gdy pro-
dukt jest Swiezo podtgczony lub dodano
nowe jedzenie, potrzeba wiecej czasu, by
osiggnac¢ ustalong temperature. To nor-
malne.

+ Produkt mégt by¢ ostatnio podawany z
duzymi ilosciami gorgcego jedzenia. >>>
Nie serwuj gorgcych potraw w tym pro-
dukcie.

+ Drzwi byly czesto otwierane lub pozosta-
wiane otwarte przez dtuzszy czas. >>>
Ciepte powietrze wchodzace powoduje
dtuzsza prace produktu. Nie otwieraj
drzwi zbyt czesto.

+ Drzwi lodéwki mogty by¢ uchylone. >>>
Sprawdz, czy drzwi sg catkowicie za-
mkniete.

+ Produkt jest ustawiony na bardzo niska
temperature. >>> Ustawij temperature
produktu na wyzsze i poczekaj, az osig-
gnie te temperature.

+ Uszczelka drzwi lodéwki moze by¢ brud-
na, zuzyta, uszkodzona lub Zle osadzona.
>>> Wyczysc¢ lub wymieni¢ uszczelke.
Uszkodzone/uszkodzone uszczelnienie
drzwi spowoduje, ze urzadzenie bedzie
pracowato dtuzej, aby utrzymacé aktualng
temperature.

Temperatura w zamrazarce jest za niska,
ale temperatura w lodéwce jest wystar-
czajaca.

+ Temperatura w zamrazarce jest ustawio-
na na bardzo niskg warto$¢. >>> Zmien
temperature w zamrazarce na wyzsze i
sprawdz.

Temperatura w lodoéwce jest za niska,

ale temperatura w zamrazarce jest wy-

starczajaca.

« Temperatura komory lodéwki jest usta-
wiona na bardzo niskg wartosé. >>> Usta-
wij temperature w komorze lodéwki na
wyzsze i sprawdz.

Jedzenie przechowywane w lodéwkach

zamarza.

« Temperatura komory lodéwki jest usta-
wiona na bardzo niskg wartos$é. >>> Zre-
guluj temperature w komorze lodéwki na
wyzszg wartosc¢ i sprawdz.

Temperatura w lodéwce lub zamrazarce

jest zbyt wysoka.

+ Temperatura w komorze lodéwki moze
by¢ ustawiona zbyt wysoko. Ustawienie
temperatury w komorze lodéwki wptywa
na temperature komory zamrazarki. Sproé-
buj ustawié temperature w lodéwce lub
zamrazarce i poczekaj, az temperatura w
ktorejkolwiek z nich osiggnie zadowalaja-
cy poziom.

+ Drzwi byly czesto otwierane lub pozosta-
wiane zbyt dtugo. >>> Nie otwieraj drzwi
zbyt czesto.

+ Drzwi moga by¢ uchylone. >>> Zamknij
drzwi catkowicie.

+ Produkt mogt by¢ niedawno podtgczony
lub dodano nowe jedzenie. >>> To nor-
malne. Gdy produkt jest $wiezo podts-
czony lub dodany jest nowy produkt,
osiggniecie ustalonej temperatury zajmu-
je wiecej czasu niz zwykle.

+ Produkt mogt by¢ ostatnio podawany z
duzymi ilo$ciami gorgcego jedzenia. >>>
Nie serwuj gorgcych potraw w tym pro-
dukcie.

Drzenie lub hatas.

+ Podtoga nie jest réwna ani stabilna. >>>
Jesli produkt chwieje sie przy powolnym
ruchu, dostosuj jego stopki, aby go zrow-
nowazy¢. Upewnij sie tez, ze podtoga jest
na tyle stabilna, by utrzymac ciezar pro-
duktu.

+ Przedmioty umieszczone na produkcie
moga powodowac¢ hatas. >>> Usun
wszystkie przedmioty z produktu.

+ Produkt wydaje dZwieki, takie jak wyciek
cieczy lub rozpryskiwanie.

+ Ze wzgledu na zasady dziatania produktu
wystepuja przeptywy cieczy i gazow.
>>>To normalne, nie awaria.

Produkt wydaje dzwiek wiatru.

+ Do chtodzenia produktu uzywa sie wenty-
latora. To normalne i nie jest to awaria.

Kondensacja tworzy si¢ na wewnetrz-

nych sciankach produktu.

+ Gorgca i wilgotna pogoda zwieksza oblo-
dzenie i kondensacje. To normalne i nie
jest to awaria.
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+ Drzwi byly czesto otwierane lub pozosta-
wiane zbyt dtugo. >>> Nie otwieraj drzwi
zbyt czesto i zamykaj je, jesli sg otwarte.

+ Drzwi moga by¢ uchylone. >>> Zamknij
drzwi catkowicie.

Kondensacja powstaje na zewnatrz pro-

duktu lub miedzy drzwiami.

+ Powietrze moze by¢ wilgotne, co jest
dos¢ normalne podczas wilgotnej pogo-
dy. Kondensacja znika, gdy wilgotnos¢
spada.

Wnetrze produktu pachnie.

Nie przeprowadzano regularnego sprza-
tania. >>> Regularnie czy$¢ wnetrze pro-
duktu gabka, ciepta woda lub roztworem
sody oczyszczonej.

+ Niektdre pojemniki lub materiaty opako-
wawcze moga mie¢ zapachy. >>> Uzywaj
pojemnikéw lub materiatéw opakowan
wolnych od zapachu.

+ Produkty spozywcze umieszczano w
otwartych pojemnikach. >>> Przechowuj
zywnos$¢ w zamknietych pojemnikach.
Mikroorganizmy uwalniane z zywnosci
przechowywanej w otwartych pojemni-
kach moga powodowac nieprzyjemne za-
pachy.

+ Usun z produktu wszelkie przetermino-
wane lub zepsute jedzenie.

Drzwi sie nie zamykaja.

+ Opakowania zywnosci moga uniemozli-
wia¢ zamkniecie drzwi. >>> Przesun
paczki, ktére blokujg drzwi.

+ Produkt moze nie sta¢ catkowicie piono-
wo na ziemi. >>> Reguluj nogi, aby zrow-
nowazy¢ produkt.

+ Podtoga nie jest réwna ani stabilna. >>>
Upewnij sig, ze podtoga jest réwna i wy-
starczajgco stabilna, by podtrzymac pro-
dukt.

Szuflady z warzywami sg ciasne.

+ Jedzenie moze dotykac¢ gornej czesci
szuflady. >>> Uporzadkuj jedzenie w szu-
fladzie.

Na powierzchni produktu pojawia sie

ciepto.

+ Podczas pracy Twojego produktu mo-
zesz doswiadcza¢ wysokich temperatur
miedzy drzwiami, na panelach bocznych
oraz w tylnej czesci grilla. To normalne i
nie wymaga zadnej konserwaciji.

Wentylator nadal pracuje, gdy drzwi zo-

stang otwarte.

+ Wentylator moze dziataé¢ nawet po otwar-
ciu drzwi zamrazarki.

Jesli nie jestes w stanie rozwigza¢ proble-

mu nawet po zastosowaniu sig do instruk-

cji zawartych w tej sekgcji, skontaktuj sie ze
sprzedawca lub autoryzowanym serwisem,

w ktérym zakupite$ produkt. Nie probuj sa-

modzielnie naprawia¢ uszkodzonego pro-

duktu. To normalne.
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ZASTRZEZENIE

Niektére (proste) awarie moga by¢ odpo-
wiednio naprawione przez uzytkownika
koncowego bez zadnych probleméw zwiga-
zanych z bezpieczenstwem lub wynikaja-
cym z tego niebezpiecznego uzytkowania,
pod warunkiem, ze zostang wykonane w
okreslonych granicach i zgodnie z poniz-
szymi instrukcjami (patrz: cze$¢ ,Naprawa
samodzielna”).

Dlatego, o ile nie okreslono inaczej w cze-
$ci ,Naprawa samodzielna” ponizej, napra-
wy powinny by¢ kierowane do zarejestro-
wanych warsztatow w celu unikniecia pro-
blemoéw zwigzanych z bezpieczeristwem.
Zarejestrowany profesjonalny podmiot zaj-
mujacy sie naprawami to warsztat, ktéremu
producent przyznat dostep do instrukcji i
wykazu czesci zamiennych tego produktu
zgodnie z metodami opisanymi w aktach
prawnych zgodnie z dyrektywa 2009/125/
WE.

Jednak tylko agent serwisowy (1. autory-
zowane profesjonalne warsztaty), z ktérym
mozna skontaktowaé sie pod numerem te-
lefonu podanym w instrukcji obstugi/kar-
cie gwarancyjnej lub za posrednictwem
autoryzowanego sprzedawcy, moze swiad-
czy¢ ustugi na warunkach gwarancji. Dla-
tego informujemy, ze naprawy wykonywa-
ne w warsztatach profesjonalnych (nieau-
toryzowanych przez) Whirlpool powoduja
utrate gwaranc;ji.

Naprawa samodzielna

Uzytkownik koricowy moze dokona¢ samo-
dzielnej naprawy wytgcznie nastepujgcych
czesci zamiennych: rgczek drzwi, zawia-
sow, potek, koszykdw i uszczelek drzwi
(zaktualizowana lista jest réwniez dostepna
https://parts-selfservice.europeanapplian-
ces.com od 1 marca 2021).

Ponadto, aby zapewni¢ bezpieczenstwo
produktu i zapobiec ryzyku powaznych ob-
razen, wspomniang samodzielng naprawe
nalezy przeprowadzi¢ zgodnie z instrukcja-
mi zawartymi w instrukcji samodzielnej na-
prawy lub dostepnymi na https://parts-sel-

fservice.europeanappliances.com . Dla wita-
snego bezpieczenstwa odtgcz produkt od
zasilania przed przystgpieniem do samo-
dzielnej naprawy.

Préby naprawy i naprawy czesci, ktére nie
zostaty wymienione na liscie i/lub nie zo-
staty opisane w instrukcjach uzytkownika
dotyczgcych naprawy wtasnej lub ktére sg
dostepne w https://parts-selfservice.euro-
peanappliances.com, moga stanowi¢ naru-
szenie zasad bezpieczenstwa, ktérych nie
mozna przypisa¢ Whirlpool, i powoduja
uniewaznienie gwarancji na produkt.

W zwigzku z tym zdecydowanie zaleca sie,
aby uzytkownicy koncowi powstrzymali sie
od podejmowania préb wykonywania na-
praw spoza wymienionego wykazu czesci
zamiennych, kontaktujgc sie w takich przy-
padkach z autoryzowanymi warsztatami lub
zarejestrowanymi warsztatami. Wrecz
przeciwnie, takie proby przeprowadzone
uzytkownikéw koricowych moga spowodo-
wac problemy z bezpieczenstwem i uszko-
dzi¢ produkt, a nastepnie spowodowacé po-
zar, powodz, porazenie pragdem i powazne
obrazenia ciata.

Na przyktad, ale nie ograniczajac sig do nie-
go, nastepujace naprawy muszg by¢ skiero-
wane do autoryzowanych warsztatéw pro-
fesjonalnych lub zarejestrowanych warszta-
téw profesjonalnych: sprezarka, obwéd
chtodzenia, ptyta gtéwna, ptyta inwertera,
ptyta wyswietlacza itp.
Producent/sprzedawca nie moze by¢ po-
ciggniety do odpowiedzialnosci w kazdym
przypadku, gdy uzytkownicy koncowi nie
zastosujg sie do powyzszego. Dostepnosé
czesci zamiennych zakupionej lodowki
wynosi 10 lat. W tym okresie do-stepne
beda oryginalne czesci zamienne do
prawidtowej obstugi lodéwki

Minimalny okres gwarancji na zakupiong lo-
dowke wynosi 24 miesiace.

Ten produkt jest wyposazony w zZrédto
Swiatta klasy energetycznej ,G".

Zrédto $wiatta w tym produkcie moze zo-
sta¢ wymienione wytgcznie przez specjali-
ste.
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